
ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΧΘΕΣ 
ΤΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΚΑΙ ΣΠΟΥΔΑΣΤΩΝ

Πορεία στους δρόμους της πόλης πραγματοποίησαν χθες το βράδυ φοιτη­
τές του Πανεπιστημίου Κρήτης. Τα αιτήματα των φοιτητών αφορούσαν 
το επίπεδο σπουδών, τις δαπάνες για την Παιδεία και το πρόβλημα της 
στέγασης των φοιτητών. Η συγκέντρωση κατέληξε στη Νομαρχία, όπου 
εκπρόσωποι των φοιτητών παρέδωσαν ψήφισμα με τα αιτήματα, στο Νο- 
μορχη Ηρακλείου κ. Λουκάκη. Στο κλισέ, στιγμιότυπο από την χθεσινή 

συγκέντρωση και πορεία των φοιτητών.

Θά ένοικιασδεϊ κλινική
«δορυφόρος» από τό Βενιζέλειο
ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑΙ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ ΜΕ 950000, ΑΣΚΛΗΠΙΕΙΟ ΜΕ 740000

Στην τελική, ευθεία φαίνεται] 
να υπυ.’,νεΊ το θέμα της ενοίκια 
σης κλινικής από το Βενιζέλειο 
Πα'γΚιρήΤιο Νσσσκομρίοι καθώς 
στην προκήρυξη για μίσθωση, 
κατάλληλο'» κτιρίου οί Ίδ'ίοκτή 
τες των κλινικών (τ:ο· διάστη­
μα αυτό παραμένουν κλειστές!) 
«ΙπποκράπείΌ·» ικαι «ιΑσκληπι­
είο» έδωσαν προσφορές.

Σύμφωνα με αυτές το «Ιππο 
κράίτειο» ζητά . ενοίκιο '953.000 
Ktm το «Ασκληπιείο» 74,0.000 
μηνιαίώς. Οι προσφορές αυτές 
.βρίσκονται ήδή στην επιτροπή 
που έχει συγκροτηθεί γιια την 
επιλογή, Τελική πρόταση της. ο

ποιας θα μεταφερθεί τις επόμ 
μενες μήρες στ·» Διοικητικό Συ 
υίβούλιό του Νοσοκαμέΐαυ. Αν 
στην πορείσ δεν παρουσιαστεί 
εμπ’οΙδίΌ την ερχόμενη αβδόμιάι 
δα θα έχει συνάντηση, στην A
θήνα με τον Υπουργό
Υγείας και Πρόνοιας κ. Γοννη 
ματά στην οποία ανάμεσα, στα 
άλλία 'θέματα θα τεθεί μα ορι 
σΤική πλέον πρόταση και Το 

•θέμα ενοικίασης: της ,«λι νικής.
ΣΥΜΦΩΝΕΙ
ΜΕ ΤΗΝ ΛΥΣΗ
ΤΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ

. Σύμφωνο μένει το Υπουργκίό 
Υγείας κίαι Πρόνοιας με την

λύση, ενσικίάση της .κλινικής 
στοχεύοντας να ξεπεραστείί το 
πρόβλημα της έλλειψης νοσο 
κομειακών ικρεββατιών μετά το 
κλέίσιμο των ιδιωτικών κλινι 
κών. Εκείνο πάντως που1 απο 
μένει και έχει ιδιαίτερη σηιμίαι 
αία είναι ναι επιτευχθούν οι δία 
διιικαισιες \στ,ελέχωο*ης της κλι­
νικής έτσι ώστε να ,λειτρυργή 
σει άμεσα.

Η ΜΟΝΑΔΑ
ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ
ΤΟΥ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ

ΜΒΘϋΕΣ ΑΦΟΡΙΑ

2 αντικα

ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΡΟ ΪΌΝΤΩΝ
θά αυξηθούν οΐ εξαγωγές μας
ηρός τήν Ανατολική

ΑΘΗΝΑ 10 (Α1ΙΕ0—
Θα αυξηθούν οι Ελληνικές ε 

ξαγωγές προς την .Λαοκρατική! 
Δημοκραίτία της Γερμανίας, ώ 
σ<τε να μειωθεί η ψ-αιλίδα που 
υκάρχει σήΙ.ιερα στις εμπορικές 
ανταλλαγές των δυο χωρών. 
Αιΐιό συμφιονήθηκε κατά την 
διάρκεια των συναμ.λιών που 
είχαν σήμερα’ το πρωί στον A 
□Τέρα Βουλιαγμένης οι δυο α 
ντιπροσωπεΐες με επικεφαλής 
τον ’Πρόεδρο ιτοιυ'Κρατικού Συμ 
βουλΕού τητς Λ,Δ.Γ. κ. Έριχ 
Χόνεκερ και τον πρωθυπουργό 
κ. Ανδρέα Παπανδιρέου.

Η συμφωνία αυτή —που έγι 
νε δεκτή οπό την Ανατολικογ® 
ρμανική .πλευρά μετά από. σχε 
τ|ικό οίτήμαι της Ελληνικής— 
προιβλέπει εξαγωγές καιι βιομη; 
χαινικών προϊόντων ενώ .μέ­
χρι σήμερα, οι Ελληνικές εξαι- 
γωγές αφορούσαν κυρίως α- 
γρ,οτιικά προ'ιόντα.

ΟΙ ΣΥΝΟΜΙΛΙΕΣ ·
Η σύσφιγξη των σχέσεων 

•μεταξύ της Ελλάδας ικαι της 
Α.Δ.Γ. με την υπογραφή συμ­
φωνίας οικονομικής συνεργαισί 
ας καθώς επίσης και συμφωΛ 
ας μορφωτικών και πολιτιστι­
κών ανταλλαγών, ήΤαν το απο 
τέλεσμα των συνομιλιών των; 
αντιπροσωπειών Των δυο χω- 
ρώλ που δΐιεξήχθηισαν στον A 
ριΐέρα Βουλιαγμένης.

•Οΐ συμφωνίες υπογράφηκαν 
στις 8 το βράδυ κακά την διά

Οι συνομιλίες επαναλήφθη- 
καν στις 7.30 το απόγευνα ικαι 
ολακλήρώΟηκαν στις 8 το βρά 
δυ με την υπογραφή των συμ 
φωνιών. Ο πρωθυπουργός κ. 
Παπανδρέου παριαθέϊτει το βρά 
δυ (9.30) επίσημο γεύμα προς 
Τιμήν του κ. Χόνείκερ και της 
ακολουθίας του, κατά την διά 
pm® του όποιου θα ανταλλα 
γούν προπόσεις,

ΣΗΜΕΡΑ
ΧΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ο ΧΟΝΕΚΕΡ

Φτάνιει σήμερα το πρωί στο 
αεροδρόμιο Ηρακλείου, ο Πρόε 
δρος της Γερμανικής Λαοκρατι­
κής Δημοικρατίιας κ. Έριχ Χόνε- 
κερ τελευταία μέρα της τριήμε­
ρης επίοημης παραμονής του 
στην χώρα μιας, προσκεκλημένος 
του Προέδρου της Δημοκρατίας 
κ. Χρήστου Σαρτζ'ετάκη. Ο ξέ­
νος επίσημος θ’α φτάσει στις 11, 
20 στο αεροδρόμιο· ενώ στις

Γερμανία

θα επισκεφθεί και θα
στεφάνι στον τάφο1

1,20’ αμ 
'καταθέσει
του Νίκου Καζαντζάκη στο· Μσρ 
τινέγκο.

IVov κ. Χόνιεκεσ θα παρατεΘεί 
γεύμα από το. Νομάρχη Ηρακλεί 
ου κ. Λουϊκάΐκιη1 κιαι στις 5,30’ ο 
ικ.. Χάνεκιερ θα αναχωρήσει για Α­
θήνα.

Άπό συμπολίτες μας

ΙΔΡΥΘΗΚΕ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ
ΤΩΝ ΜΙΝΩΙΚΩΝ ΤΑΥΡΟΚΑΘΑΨΙΩΝ

ρκίεια 
Οι

10 το 
νως ο

ειδικής τελετής.
συνομιλίες άρχισαν στις 
πρωί (αφού προηγουμέ- 
κ. Χάνεκερ επισκέφθηικε

τη)ν Ακρόποίλη) pa 
τελετή στην οποία ο. 
καγερμιαινός ηγάτης 
στον κ. Πίαπαν&ρέου

σύντομη 
Ανατολι- 
ειπέδωσε 

το. μεγ'ά

ΔΙΑΦΩΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ
ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΤΑΜΕΙΟΥ ΕΜΠΟΡΟΝ

’Απουσιάζει εκπρόσωπος τής Κρήτης
Ο Εμπορικός Σύλλογος Η 
ρακλείου, έστειλε το παοα- 
ικάττω τφ^εγράφημα π,ρος 
το Υπουργείο Κοννιονικοιν 
Ασφαλίσεων:

Τρόπος επιλογής των μελών 
του Διοικητικού Συμβουλίου 
του δικού μας Ταμείου δεν μας 
βρίσκει απόλίυτα σύμφωνους.

Είμαστε βέβαιοι ότι εάν η 
Διοίκηση εκλέγετο από τους ά 
μέσα ενδιαφερομένους δεν θα 
είχαμε τα παρατηρούμενα κενά

Νομίζομε ότι η Κρήιτη δικαι

ούται εκπρόσωπό της στο ΔΣ 
του ΤΑΕ προς εξάσφάλισήι των 
συμφερόντων των χιλιάδων εμ 
πόρων της και για την ιικιανο 
ποίηση των δικαίων αιτημάτων 
τους,. που χρόνια τώρα αντιμε 
τιωπίζονται χλιαρά.

Με τιμή
Εμπορικός Σύλλογος

' 'Ηρα'κί^ίου
Ο πρόεδρος

' ΚΩΣΤΑΣ ΛΑΚΑΣ
Ο Γεν. Γραμματέας 
ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΑΚΗΔΑΚΗΣ

Από τό ΚΤΕΟ Ηρακλείου

m ο innm mm
γλγγχοϊ m

Η Δ)νση ΚΤΕΟ’ Ηρακλείου 
υπενθυμίζει στους κατόχους α» 
τοκινήτων δημοσίας ή ιδιωτι­
κής χρήσης (Ε.Δ.Χ. ταξί, αγο 
•ριαίό, λεωφορεία, Δ.Χ.. και Ι.Χ 
φορτηγά —διεθνών μεταφορών 
κλπ) που κλήθηκαν για. τεχνιι 
κό έλεγχο βάσει προγράμματος 
(ή προσήλθαν οικενοθέλώς) ό-

«Όχι στα· ξένα Κέντρα απΌ- 
φάσεων». Το· θυμάστε αυτό το 
σύνθημα; Κι εμείς όλοι, όχι βέ­
βαια, λέγαμε. Από πού ως πού θ' 
αποφασίζουν κάποιοι άλλοι για 
.μας; Λοιδωροϋσαμε τη δεξιά, 
που είχε εκχωρήσει τέτοια δικαιώ 
ιματα στους ξένους. Έξευτελι- 
σμός απαράδεκτος.

Όχι, λοιπόν, σε ξένα κέντρα 
αποφάσεων. Υπόθεση εθνικής α­
ξιοπρέπειας αγγίζει το θέμα. Δεν 
ήταν σύνθημα. Αίτημια δεκαετι 
ών, βγαρμένο μέσα απ’ την κατά 
πικρή πείρα των μεταπελευθερω’ 
τικών χρόνων. «Απ’ τα κόκκαλα 
βγαλιμένη» η Λευτεριά. Απ’ την 
πίκρα της πείρας μας απ' τους 
«προστάτες» που μισόν αιώνα α­
ποφασίζανε για τη ζωή μας, βγή 
κε το. αίτημα αυτό.

Δεν μπορεί να μην τα θυμάται 
κανείς αυτά, όταν σήμερα, ύστε 
ρα από τόσους αγώνες, τόσες 
προσδοκίες, βλέπει να βουλιά­
ζουν λαΤκά όνειρα, να ποντίζον 
ται και να χάνονται όλα όσα πί­
στεψε πως, επί τέλους είχε κατα 
κτήσει.

Οταν, σήμερα, διαβάζει ότι η 
ΕΟΚ υπανορεύιει κάποιους όχι 
και τόσο κολακευτικούς όρους 
στην κυβέρνηση, για το πώς αυ 
τή θα χειρισθεί τα οικονομιικά 
θέματα, αισθάνεται ότι κάτι δεν 
πάει καλά με τις «κατακτήσεις» 
της αλλαγής. Λέει βέβαια ο κυβερ 
νητικός εκπρόσωπος, ότι η κυβέρ 
νηση δεν δεσμεύεται με τις «ο­
δηγίες» που εξακοντίζονται από 
τις Βρυξέλλες. Το γεγονός,όμως 
ότι τολμούν οι ξένοι να υπαγο­
ρεύουν το τί πρέπει να γίνει 
στον τόπο μας, και ανεξάρτητα 
από τη χλιαρή φράση του Λα- 
λιώτη, είναι από μόνο του απο­
καλυπτικό του πώς εννοούν τις 
εταιρικές μας σχέσεις. Είναι, όσο 
κι αν κρυβόμαστε πίσω απ' το 
δαχτύλι μας, όσο κι αν δεν θέ 
λουμε να το πούμε, ναι, είναι ε- 
ξάρτηση. Υπάρχουν, λειτουρ­
γούν, και υπαγορεύουν τις θελή 
οεις τους, κέντρα αποφάσεων 
ξένα.

Υπάρχουν, και δεν κρύβουν 
την ύπαρξή τους, ούτε τις προ 
θέσεις τους. Η εξάρτηση μένει, 
αλλά προφανώς έχει αναβαθμι- 
οθεί η... τιμή της. Ή, αν προτι 
ΐιάτε, έχει αναπροσαρμοσθεί με 
βάση τα τιμαριθμικά και πληθω 
ριστικά δεδομένα. Παίρναμε ο' 
•εκατομμύρΐ'α δολλάριη, τώρα 
μας δίδουν δυό ή τρεις φορές πε

ριισσότερα, με την ίντριγγά του 
εταιρικού της ΕΟΚ.

Ήταν όμως υπόθεση... διατί­
μησης Της εθνικής μας αξιοπρέ 
πει.ας όλη αυτή η ιστορία; Ζη­
τούσαμε να μας δώσουν περισσό 
τέρα για να τους αφήνουμε να 
αποφασίζουν αυτοί για μας; Αυ 
τό εννοούσαμε όταν βραχνιάζα 
ιμε φωνάζοντας «όχι στα ξένα 
Κέντρα ιαποφάσεων», ή έγγραφα 
με υποθήκη την περηφάνεια μας 
ως ελεύθερος λαός;

Έχω ιμπερδευτεί. Υπουργός 
της τωρινής Κυβέρνησης ακοόγε 
ται από το βήμα της Βουλής να 
λέει: «Υποστηρίζουμε την παρα­
μονή μας στην ΕΟΚ, αλλά πα­
λεύουμε για τα εθνικά μας συιμ 
φέροντα»! (Το θαυμαστικό είναι 
δική μου προσθήκη). Ούτε καν 
«όραμα» πια το «έξω απ' την 
ΕΟΚ», ούτε καν «στρατηγικός 
στόχος». Ούτε καν στόχος κανέ 
να απ’ τα τόσα «έξω» του νεοελ 
ληνικού μύθου των... «κληρού 
χων» της αλλαγής. «Σ' εμάς έλα 
χεν ο κλήρος». Το θυμάστε; Ποια 
«εθνικά συμφέροντα» όταν αυτά 
συναρτώνται με το πόσα θα 
μας δώσουν οι Βρυξέλλες;

Λέει ο Κυβερνητικός εκπρόσω 
πος ότι «η Κυβέρνηση, δεν δε­
σμεύεται από τις υποδείξεις της 
ΕΟΚ». Μα, αν αυτές οι υποδείξεις 
δεν είχαν βάθρο να σταθούν, αν 
δεν βγαίνουν μέσα από τη φύση 
του εταιρικού της ΕΟΚ, θα γινό 
ταν; Το «δεν δεσμευόμεθα», λοι­
πόν, προς τα πού απευθύνεται; 
Στην ΕΟΚ ή στους Έλληνες; Αν 
απευθύνεται στην ΕΟΚ, σημαίνει 
ότι δεν δεσμευόμεθα από την ί­
δια τη συμφωνία της ένταξης. 
Κι αυτά δεν είναι σοβαρά πρά­
γματα όταν λέγονται από επίση 
μα χείλη. Αν πάλι απευθύνεται 
σ εμάς όλους, αν είναι για εσω 
τερική κατανάλωση δηλαδή, τό­
τε, πρέπει να το* πούμε κάποτε, 
υποτιμούν την ικανότητα σκέ­
ψης του Έλληνα.

Οι Ελληνες στην συντριπτική 
πλειοψηφία τους φώναζαν επί δε 
καετίες ολόκληρες, «όχι στα ξέ­
να κέντρα αποφάσεων». Και ε­
πιμένουν πάνω σ' αυτό. Πώς το 
λένε τώρα, ή πώς το μεταγλωτ­
τίζουν αυτοί που ξέχασαν τί λέ 
γανε, είναι δική τους υπόθεση, 
δικό τους πρόβλημα. Για τον Ελ 
ληνικό λαό, η εθνική αξιοπρέ­
πεια δεν είναι είδος που μπαίνει 
σε διατίμηση, ούτε βγαίνει στην 
πλειοδοσία σαν... αντικα.

ΔηιμοπρατείΤαι εξάλλου στις 
14 Οκτωβρίου ο 'μηχανολογι­
κός ιεξστλισμός της νέας μονά 
δας ιενταΐτικής θειραπεΐας γιοι κα 
ρδιόλΌγικά και χείΐιρουργιικά π® 
ρισπάτικά που .δη'ιμιουριγείται 
στο' Βενιιζέλ'ειο , Νασοκοίμέίο. 
Στη νέα αυτή, μονάδα η έλλέι 
ψη τη ·ςοποί·ας ήταν αισθητή 
στο Ηράκλειο' αποδίδεται μεγά 
λη σημασία δεδομένου άτι θα 
λύσε ίμια σειιρά προβλήματα.

Οριστική πάντως λύση· στο 
κτιριακό πρόβλημα ιθαι δώσει 
η βπέκταιση . ταυ 'κτιιριάκού συ­
γκροτήματος του 'Βενιζ&λέίου
Νοσοκομείου. Η λύση αυτή
προώθείΐτίαι μετά μάλιστα το ο 
ριστικό ξεπέρασμα της αρχαίο 
λογικής υπηρεσίας.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

—Ο ικ. Νικολ. Μετοχιανά 
κης κατ τα παιδιάτου ικατέ'θεσαν 
στα γραφεία μας δρχ 13.000 
εις μνήμην της συζύγου και μη 
τέρας των Ευαγγελίας Μετο 
χιανάκη ιμε τηι συμπίήρωσηί 3 
χρόνων από του θανάτου της 
όπως διατεθούν 1) δρχ 10.000 
για την αποπεράτωση της εκ 
κλησίας Μεταμόρφωσης Σωτή 
ρος Γέργερης 2) δρχ 3000 υ 
πέρ του IN Αγίας Μαρίνας 
Καστελιού Καινούργιου.

— Η οκογ. Κίμωνα Χρυσά 
κη κατέθεσε στα γραφεία μας 
3000 εις μνήμην. Μιχ. Εμμ. Χα 
τζηδάκη «πέρ των συσσιτίων 
Αγίας Τριάδος.

— Ο κ. Τ.Τ. και η κ. Μ.Τ. κα 
τέθεσαν στα γραφεία μας δρχ. 
3030 εις μνήμην της μητέρας 
των Αναστασίας υπέρ των συσ 
σιτί'ων Αγ. Τριάδας.

ΑΑΒανίικά
Νέο τηλέφωνο

251.628

Σ. Χταυρακάκης

■
S 
α

λο μετάλλιο φιλίας των λαών. 
Σε πρώτη, φάση, ο| συνομιλίες 
διεξήχθησαν μεταξύ των δυο 
αιιιτιπρασωπείΌΐν στις οποίες .μ® 
τείχαν αργότερα και οι κ.κ. Χό-.. 
νεκέρ και Παπανδρέου. Μετά 
την ανακοίνωσή της πρώτης 
φάσης των συνομιλιών οι δυο 
ηγέτες είίχ'αιν ιδιαί'τε'ρη συνάντη. 
ση ενώ' οι σνίτιπροσωπειες χω 
ρίσμιένες σεδυο υποεπιτροπές 
συζήτησαν τια: επιίιέρους .θέίμια 
τια.

Εκτός από τους κ.κ. Χόνεκ®ρ 
κάι Παιπανδρέου στις συνοιμιλί 
ες Των δυο αντιπροσωπειών πή 
ραν μέρος από1 ελληνικής πλευ 
ράς, ο αΐ'/τιπ'ρό,εδίρος της κυβέ

Από το ιΠίρωτοδικείο Ηρα­
κλείου μ® την 83)1985 εγκρίθή: 
κε το καταστατικό του νεοΤ- 
δρνθένπσς Σώματείου ,με την ε 
πωνυμία «'ΣΥΛΑΟΓΌΣ ΚΡΗ- 
ΤαΜίΝΩΙίΚΗΣ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
ΙΑΥΙΌΚΑΘΑΨΙΑ» με έδρα 
το Ηράκλειο Κρήτης.

Τη ν ιδέα για τήν ϊβριυση του 
Σωματείου είχαν πριν από 15 
χρόνια οι συμπολίτες μας κι.κ. 
Χρ. Μαίθιούλ'άκής συγγραφέας 
Δημ,. :Κ.|:Κ’ΐβάρ-άκης συντ)χος 
και Γεώργ. Παιλάκης συντ)χος 
αστυνοΕΊικός.

ΕκΤός όμω ςαπό αυτούς τους 
τρεις, ιδρυτικά μέλη του Σώμα 
τείου είναι επίσης οι συμπολί- 
ιφς μα ςκ.κ. Γεώργ. Σταυραΐκιά- 
κης, έμπορος, Νικόλ. Πατμανί 
δης έμπορος, Ιω. Μαθιιουλάκης

των και α\ απα;>αστάσϊ;ις της 
μινωικής περιόδου, τελέιΐοιυργί 
ες, ιερουργίες, εορτές ,πομπές, 
τελετές, αθλητικά αγωνίσματα, 
μουσική, χορό ίκλπ.

2) ιΗ ίδρυσή ’βιβλιοθήκης μι 
νω.ίικών σπουδών και η συγκρό 
,τησή ε.ίδικών ταινιοθηκών.

3) Η οργάνωσή διιαλιέξεων 
,και έκδρ'ομ’.κών περιηγή,σίεων
και αιρχάιοίλογίκά κέντρα.

4) Η έκδοση βιβλίων1 
σχετιικίών διίαφημίισπ ικ ών

και
και

τσιρισίτικών εντύπων κα,ι περιο
δικών.

5) Ράδιο,τιηλ&οιπτικίές 
λές και εκπομπές.

6) Η δημιουργία και

προβο-

οργά-
νωση: Κέντρου Οργανιχή.· Γυ 
μναστικής, όπως και ετήσιων

εκδότης, Βασ. ΚουβΕίηις έμπα ’ νων.
ρος, Αντ. Σαμοθράκης Ξενα­
γός, Αντ. Βασιλάκης αρχαιολό 
γος, Φωτ. Κιαιρβέλης, συντ)χος
Αξ)κός . Λ.Σ., Ευάγγ. ιΠειράκης

διεθνών επιδείξεων ικαι αγό>

7) Η οργάνωση ©κθέσοων 
προσόντων της νήσού, λιάικής 
τέχνης κλπ.

8) Η ·κατασ|κέυή· αρχαιΊίικσύ
Δ)Της του AVIS, Γρηγ. Αστρα: πλοίου κατά το πρόιτυπο' εκεί-

ρνησηις Χαρ αλαιμΙπόποιι>
λος, ο υπσμργός εξώτερικών κ. 
Κάρολος Παπούλιας, ο υπουρ­
γός Εθνικής Οικονομίας κ. Κ. 
Σημίτης, ο διευθυντής το» Άι- 
πίλωμιαιτικού’ Γραφείο» του πρω 
©υπουργού κ. X. ΜΙαχαιρΐτσας, 
ο οικονομ'ίικός σύμβουλος του 
πρωθυπουργού κ. Ιι. Παπανικο- 
λάου και ο πρέσβης Της χώρας 
μας στο Βερολίνό κ. Αντώνης 
Κοιυράκοις. Αίπό γερμιανικής 
πλευράς πιήραν μέρος οι Γκεν 
τειρ Μοντακ, Αντιπρόεδρος του 
Κρατικού ΣιΟβουλίου, Όσκαρ 
Φισερ, ,υπουργός εξωτερικών, 
Γκέρναρντ Μπε αίλ, .υφυπουιργός 
εξωιτερικοώ ειμποιρίίου, Φρανκ 
Γ ιοαικιμ Χερμαν, υφυπουργός 
αρμόδιος! γιο > θέΙμρτα τύπού 
και ενηιμέριωσης, Γκεντερ. Ζι- 
μπερ, επικεφαλής το» τομέα δι 
εθνών σχέσεων της κενηρικής 
επιτροπής του ενιαίο» Σοσιαλι 
στικού ΚάμίμΟτος, κιαι ο πρέ- 
σιβυς της χώρας ατην Ελλάδα’ 
κ. Χορστ Μήρι.

«ιανάκης έμπορος, Ζαχ. Ξενά- 
κης έμπορος, Γοριυφ. Τζίτζικα 
«πάλ.· Ό.Α., Ν.|κ. Τζίτζικος κτη 
μαιτίας, Ζαχ. Μάθιουλάκης, εκ 
δότίης, Δημ. Μαθιούλάκης εικδό 
της. Σμαιρώ Μαθιοιλάκη ιδ. υ 
πάλΙληλος, Ιύηρ. Πατμανίδης 
ι!δ. υπάλ., Βασ. Μιανουράς έμ- 
ποιρος, ΒιάΥγ. Σπανός έμπορος. 
Βα)σ. Διρόσος Φωτογράφος, 
Δημ,. Δρόσος Φωτογράφος, Δη 
μιή'τ. Βαρδαίλιαχάκης οδοντίιαι- 
τρος, ,και. Μύρων Στουμπίδης 
έμπορος.

Σκοποί ικαι στόχοι--του Σιλ 
λόγου, έίναι:

I) Η ετήσιο οργάΜωση; Κιρίηι 
τομινωι'.ικού φεστιβάλ, που θα 
περ,ιιλαμβάνε,ι την αιιαβίοιση 
των ταυ'ροκ,α’θαψίων αγωνιισμώ-

νου το» Θησέα που θα φέρνει 
συμβολικΙά τους νέους ικαιϊ τις 
νέες από την Αθήνα.

9) Η οικρδόμηισηι —αναπαι- 
μώ'τα'ση τού ανακτόΐριο» της 
Κνωσού σίΉφωνα με τηι μαικέτ 
τα των αρχαιολόγων, NANNO 
MARINATOS και ROBIN 
HAGG, έκδοση Δ και I. Μά- 
θιούλάκηι 1984.

10) Κάθε άλλο νόίμιιμο μέσο: 
για την επίτευξη· του άνω σ!κό 
πού.

Δύσκολη βέβαια, το βγίχείιρη' 
μ'α, α!λλά όπως έλΙεγΒ ο Ισοηρά 
της: «μη οκινήσης μακράν οδόν 
πορεύεσθαίι», (γιίαΚ (όπως τονί 
ζε| επιγραιμιματι.κά ο Σοφοκλής 
«πόνου τοι ουδέν ευτυχεί».

’Επιστολές

ΖΗΤΑ ΝΑ ΔΩΣΟΥΝ ΕΔΡΑ
ΣΤΟ ΑΓΟΡΑΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΤΟΥ

ΜΕΧΡΙ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ

Η ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΧΡΕΩΝ

ΣΤΟ ΔΗΜΟΣΙΟ

ΑΘΗΝΑ, 10 (ΑΠΕ)—
Με απόφαση του Υπουργού 

Οικονομικών κ. Δημ. Τσοβόλα 
παρατείνοντσι μέχρι 14 Οκτώβ- 
ρη 1985 οι προθεσμίες καταβο
λής χρεών 
που λήγουν

προς το δημόσιο 
σήμερα και αύριο

(10 και 11 Οκτωβρίου).
Η απόφαση καλύπτει ταπά 

σης φύσβως χρέη ιδιωτικών 
και επιχειρήσεων.

ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΑΞΙΑΣ 300 ΧΙΛ.

Χρυσαφικά αξίας 300.000 δρχ' 
έκλεψαν άγνωστοι από το σπίτι 
του Γεωργίου Μαραβελάκη 45 
χρόνων, κατοίκου Ηρακλείου. Οι 
δράστες μπήκαν στο εσωτερικό 
του σπιτιού αφού παραβίασαν 
την πόρτα.

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ 
ALFA ROMEO —Α33 

Ευκολίαι - AvraAAayai 

στυλ, λαμπρακης 
Λ. Ικάρου 39 

Τηλ. 221505 — 241619 Η

ΑΠΟ τον κ. Γ. Κουνάλη 
ιδιοκτήτη αγοραίου ιαυτοκι 
νήτου, πήραμε την παρόκά 
τω· επιστολή που απεύθύνε 
ται στις αρμόδιες αρχές:

Είμαι κάτοικος Ηρακλείου ε 
ργαζόμενουνία από το έτος 1965 
μέχρι τις 28.2.1985 οδηγός ΤΑ 
ΞΙ. Πούλησα ό,ληιμου'ιην περί 
ουσία και αγόρασα μια άδεια. 
ΑΓΟΡΑΙΟΥ από τις Δαφνές. 
Ταξινόμισα στις 13 Μαίου 1985 
με αριθμό κυκλοφορίας ΗΡΑ 
8264. Έχουν περάσει πέντε μή 
νες χωρίς να δύναμαι, να πλη: 
ράχτω ούτε εφορία, ούτε εφορί­
α, ούτε ΤΣΑ κλπ. περίπου 22. 
000 μηνιαϊως, ούτε τα γραμμά 
τια του ιαυΤακινήτου.

Στην έδρα μου υπάρχουν δυο 
ΑΓΟΡΑΙΑ εκεί είμαι ξένος και 
δεν μπαίνει κανείς στο αυτοκί 
νητό μου παρόλο που δεν έχει 
απασχόλήΐσΐηι για τα διυο α»το 
ικίνητα δουλεύει ένα που έχει 
έδρα Βενεράτο και το συμβού 
λιο το μετέφερε νόμιμο στις 
Δαφνές, και μένα με υποχρέω 
σαν οι αρχές να δηλώσω αικι 
νησία.

Ο πρόεδρος της Κοινότητας 
Δαφνών ,μου έβγαλε μια βεβαίω 
ση στις 18 Μαίου 1985 άτι το 
αμάξι ιμο<υ είναι πέρίΙσΚιίΐο για 
τις ανάγκες του χωριού, διότι 
τα υπόλοιπα δυο υποαπασχολού 
νται οι κάτοχοί το>ν.

Τρέχω από τότε σε όλες τις 
υπηρεσίες Νομαρχία, Μηχανο 
λογικό, Υπουργείο Συγκοινωνι 
ών χωρίς ·αιποτέλ·εσμα.

Εχω κάνει αίτηση για μετά 
φορά ΕΔΡΑΣ και μου άπάντη 
σαν ότι δεν έχουν διαπιστώσει 
πουθενά αν υπάρχει ανάγκη να 
με μεταφέρουν.

Παρακαλώ το Συμβούλιο προ 
κειμένου να δώσει νέες άδειες 
ΔΧ για νακσλύψει κενές θέσεις

σε χωριά και τις ανάγκες του
Ηρακλείου όπως με μεταφέρει 
κάπου να εργασθώ.

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΝΑΛΗΣ

τι:
Ο 

γχαυ 
9-85.

Οι

Β’ κύκλος τεχνικού ολέ- 
έχει αρχίσει από τις 10-

κάτοχοι οχημάτων των
.παραπάνω κατηγοριών οφείλουν 
να συμβουλεύονται τα δελτίά: 
τεχνικού ..ελέγχου που τους έ 
χουν χορηγηθεί στα οποία ανα!

ΜΙΜΙΜΙΜ
γράφετοί η ημερομηνία επομίε- 
νου ελέγχου και- να προσέρχον 
ται εμπρόθεσμα για τεχνικό έ 
λεγχο.

Για τα οχήματα πού δεν1 ©ί 
ναι εφοδιασμένα με δελτία τ® 
χνικού ελέγχου ο νόμος Ν. 
1350)83 στο άρθρο 5 προβλέ­
πει αυστηρές κυρώσεις (πρόστι 
μα, «κινητοποίηση, καταβολή: 
διπλάσιο» ποράβολου κλπ)'.

• ΙΓια περισσότερες πληροφορί 
ες οι ενδιαφερόμενοι να απεύθύ 
νσνπαι στην Δ)νση ΚΤΕΟ Η 
ρακλείου και στα. τηλέφωνα 
223761—2—3 όλες τις εργάσι­
μες ημέρες και ώρες.

Λόγοι και ανίΙΛογοι

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΒΡΟΧΟΠΟΙΟΣ
Η ΑΝΟΜΒΡΙΑ που πλήττει την 

παραγωγή λαδιού' κατά κύριον 
λόγον, που είναι το άλλο' πόδι 
της αγροτικής οικονομίας για 
την Κρήτη όργισε να γίνιεται με 
γάλο πρόβλημα. Στις περιπτώ­
σεις αΛίς, γινότανε τα παλαιό 
τέρα χρόνια που τα προλάβαμε 
πολλοί από μας, λιτανείες, για. να 
ασεΐλει ο Θεός την υγρή ευλο­
γία του, την ποθητή βροχή, επί 
δικαίους και αδίκ'αυς. Και πάντα 
έβρεχε.

ΣΉΜΕΡΑ βέβαια ο τρόπος αυ 
τός, όχι μόνο θεωρείται ξεπερα 
σμένος, αλλά και μάταιος. Γιατί 
η λιτανεία και το αιτοΰμενο για 
να έχει το ποθητό αποτέλεσμα 
Π'ρο’υ’ποθέτει πίστη, που δεν .υ­
πάρχει — ή έστω σπανίζει στην 
εποχή μιας. Για να γίνει ένα θαύ 
μα, πρέπει να συνεργήσει και ο 
άνθρωπος. Από μόνο του δεν γί­
νεται. Γι αυτό και δεν εξέλειπαν 
μεν, αλλά μετά δυσίκολίας γίνον 
ται στις ημέρες μας.

ΟΙ ΛΙΤΑΝΕΙΕΣ αυτές, είχαν κ» 
ένα ορισμένο τυπιικό για ναι φέ­
ρουν το επιδιωκόμενο' αποτέλε­
σμα. Έπρεπε να νηστέψουν από 
την παραμονή άνθρωποι και ζώα 
όπως και την ημέρατης λιτανείας 
που άρχιζε μετά την σχετική ιε­
ροτελεστία στην εκκλησία του 
χωριού. Σχηματιζότανε πομπή 
με τα εξαπτέρυγα μπροστά και 
τον Σταυρό, με το ιερό Ευαγγέ 
λιο και τους ψαλτάδες anorttow 
και το λαό με τα ζωντανά του, 
γιατί έπρεπε να τα λυπηθεί κι συ 
τά ο θεός.
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ράκι που ήταν έξω' από το χω 
ριό, κι. έκαναν λιτή — δέηση και 
ο παΓίάς διάβαζε την ευχή για 
την ανομβρία. Το ίδιο γινότανε 
και σε κάθε σταυροδρόμι. Ούτε 
•οι άνθρωποι, ούτε τα’ ζώα τρώ 
γανε ή πίνανε στην διαδρομή. 
Όλοι παρακολουθούσανε με θίεο 
σέβεια και ασκεπείς σαν να ήσαν 
μέσα στην εκκλησία, με τοι «Σώ 
σον Κύριε τον λαόν σου» στα 
χείλη όλου του λαού με κατάνυ 
ξη και όχι μόνο' των ψαλτάδων.

ΣΕ ΠΟΛΛΕΣ περιπτώσεις η λι 
τανείο δεν πρόφτανε να επιόκε 
φθεί όλα τα ξωμονάστηρα γιατί 
εν τω μεταξύ άρχιζε να βρέχει. 
Και φυσικά διιελύοντο οι χωρικοί 
και γύριζαν ιευχαριστημένοι και 
σταυρόκοπούμενοι για το- θαύ­
μα στο' σπίτι τους. Το βράδυ1 ό­
μως, θ' παπάς έκανε δοξολογία 
στην εκκλησία του χωριού, για 
το έλεος του1 Κυρίου στα πλά­
σματά1 του...

ΤΏΡΑ, είπαμε, το μέσον αυτό 
θεωρείται ξεπερασμένο, και η επι 
στήμη που αντικατέστησε τον 
Θεό, αναζητεί οτα ειργιαστήριά 
της ή προσπαθεί να κατασκευά 
•σει «βροχοπΌΐούς». Ή επιστήμη 
όμως αυτή, που τόσα θαύματα 
πραγματικά έχει κάνει, τόσο απί 
στευτες ανακαλύψεις, ήχει στο· 

, ενεργητικό της, έδωσε και δίδει, 
όπως η μυθική Πανδώρα περισσό 
τέρα κακά’ στον άνθρωπο παρά 
καλά. Έτογ που το ισοζύγιο' των 
συν έναντι των πλην, να παρου 
ισιάζει μεγάλο άνοιγμα. Λίγα τα 
θετικό και πολλά τα αρνητικά. 
Άπειρα μέσα θανάτου π.χ. κι ε-

Συνέχεια στην 4η σελ.ΠΗΓΑΙΝΑΝΕ σε κάθε μοναστή
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικητικό Συμβούλιο της
Στέγης Καλός Σαμαρείτης, ευχα 
ριστεί την κ. Βικτωρία Αρναού 
τογλου για την δωρεά των πέντε 
(5.000) χιλ. δρχ. εις μνήμην της 
μητέρας της Ολυμπίας για ετήσιο 
'μνημόσυνο.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗ?1Ο
Ευχαριστούμε θερμά όλους ε 

κιείνους .που παρευρέ θησαν στη 
κηδεία του πατέρα μας Γεωργί 
ου Κοντζεδάκη.

Η σύζυγος
Τα παιδιά του

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑΙ Ε1ΙΣΚΕΨΕΙΧ

Η Οικογένεια Κων)/ου Καρυω 
τάκη δεν θα δενθέϊ συλλυπητη- 
ρίους επισκέψεις.

1—2

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

Χειμερινός «ΚΡΟΝΟΣ»
Ο αγκαλίτσας
ΑΠΟΛΛΩΝ
Τα 4 τρελλά σκυλιά του πολέ­
μου
ΑΣΤΟΡΙΑ
Ο ιππότης της λακούβας
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
"Αγριες χήνες 2
ΟΡΦΕΑΣ
Ηδονικές ανωμαύ.ίίς
ΟΛΥΜΠΙΑ
Έλα να δεις τί θα πει σφαλιάρα

"ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
L. -ur?--J-'c ...

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λαμπράκης Μιχσήλ του Γε 
ωργίου και της Αικατερίνης to γέ 
νος Μανδαλενάικίη πουι γεννήίθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο και η 
Λουμπάκη Μαρία του Χαραλάμ- 
πους και της Σοφίας το γένος 
Τρυιπιδάκη που γεννήθηκε και κα 
τοιίκεί στον Κρουσώνα πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα1 
γίνει στον Κρουσώνα.

Ο Φανούριος Τσίγκος ταυ Ιω­
άννη και της Άννας το γένος Χα 
τζή, που γεννήθηκε στην Σύμη 
και κατοικεί στο· Σϊ&νε’υ' Αι>- 
στραλίας και η Πανα· ιωτάκη Αν 
τωνίσ του Συμεών και της Ανα­
στασίας το· γένος Par ανόικη που 
γεννήθηκε και κατοιικεί στο· Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

Ο Καρμιρύκης Νικόλαος του 
Στυλιανού και της Ευαγγελίας 
w γένος Μαρκουτσάκη, που γεν 
νήθηκε στα Βασ. Ανώγεια και 
κατοικεί στο Ηράκλειο· και η 
Μάρταγλου Μαρίο του Είμμαν. 
και· της Ειρήνης το γένος Su 
λούρη που γεννήθηκε και κα 
τοικε ίστΌ 11 ράκλειο θα παντρ.εω 
τούν και ο γάμος θα γίΐνει στο 
Ηράκλειο.
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Ανοικτά ό/.ο τσ 24ωρο 
Χανιωτάκης Σωκρ. Λ. Καλοκαι 
ρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00
Σαβιολάκη Έλλη. οδ. Γέρωνυ 
μάκη
Ανοικτά από 08.00—22.00
Σ.Φ. Χατζάκη —Πάπανόρούλι- 
δάκη οδ.. 1821
Ανοικτά από 08.00—20.30
Αποστολάκη Μ. οδ.. Έβανς 
Παπαδάκης. Χαρ. οδ. Γράμμου 
Διήμερεύουσες κάι διάνυκτειρεύ
ουσες κλινικές 
©sparawTnpiq

HKA

Άγ. Γεώργιος 
Βενιζέλειο
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Γεώργιος
Άγ. Χαράλαμπος 
Μαρκάκη

Παθ) κά 
Χαρ)κά
Ορθ)κά 

ιΚαρδ)κιά
Ουρ)κά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

Λ. Μόρτογ/κιυ Πολο'ά ΚΑίΓΕΕ
I. Σίαμπροβαλάκης Λ. Ικάρου 
Έμμ. Σκαρπάθκοτάκης Πατύλ- 
λες

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΈΡ

Γ. Πετράκης Λ. Πλσστήιρα 
Εμμ. ■ Σκ:α ρποθιωτάκης Πατέλ- 
λες

Α. ΤΣΑΠΑΡΑ 
Νεφρολόγος - 

Παθολόγος 
Διδάκτωρ του Παν)μίου 
Αθηνών, με τριετή μέτεκ- 
παίδευσ.η στην Αμερική. 
Δέχεται Καθημερ'ίνά, πλην 
Σαββάτου, 8—9,30 π.μ. 
και ΔευΤέρα, Τρίτη, Πέμ­
πτη 5—8 μ.μ. Έβανς 15, 
2ος όροφος τπλ. 220366.

Τ—25

ΜΙΑ ΚΑΛΗ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ...
Το ΕΛΛΗΝΙΚΟ κλαδευτικό ψαλίδι 

εφέτος είναι ΑΤΣΑΛΕΝΙΟ.
200ο)ο ανώτερη αντοχή και... όμορφο, με χρώμιο 

Άλλο ένα κτύπημα στα ξένα.
θα το διαπιστώσετε.

ΟΑΚΙΔΗΣ τηλ. 283500

ΡΟΤΑΡΙΑΝΟΣ ΟΜΙΛΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακλείου θα τελέσει την Κυρια­

κή 13 Οκτωβρίου 1985 στον Μητροπολιτικόν Ναόν του 
Αγίου Μηνά στις 9 π.μ. Μνημόσυνον εις μνήμην των κάτω­
θι αποβιώσάντών Ροταριανών του Ομίλου Ηρακλείου:

Αντωνόπουλου Δημητρίου, ΒαΊ'λάκη Γεωργίου, Πκριδά- 
κη Γεωργίου, Δαμιανάκη Ζαχαρία, Κατεχάκη Στέλιου, Κο- 
ζύρη Γεωργίου, Λαμπρινού Φραγκίσκου, Μικεδάκη Μιχαήλ, 
Νυστεράκη Εμμανουήλ, Παναγιώτόπουλου Ανδρέα, Πάτε 
ράκη Ιωάννόυ, Πιερδικoγι'άwη.Tιτiκou,, Πετράκή Εμμανουήλ, 
Πίκουλα Νικολάου, Πολιτάκη Εμμανουήλ, ΣΤαυριανάκη Δη 
μητριού , Σχιζάκη Δημητρίου και Σπανάκη Σταύρου.

Παρακαλούνται τα μέλη, οι συγγενείς και φίλοι των Ρο 
τάριανών, όπως παραστούν στο· Μνημόσυνο αυτό.

ΨΑΡΟΤΑΒΕΡΝΑ

ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ

(Έναντι Κιν)οου «ΗΡΟΔΟΤΟΣ») Τηλ. 225218 

Από σήμεοα Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 

ξεκινάμε τη χειμερινή περίοδο.

Σοςκρατούν συντροφιά 

δυό μελωδικές κιθάρες. 

Εκλεκτές θαλασσινές ποικιλίες, 

φρέσκο ψάρι.

«ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα ενάρξεως 4 μ.μ.

Β’ εβδομάδα θριάμβου της απολαυστικότερης κωμωδίας 
της φετεινής χρονιάς

Ο ΑΓΚΑΛΙΤΣΑΣ
Κατάλληλον — Α’ Προβολή

Με τον μοναδικό και ανεπανάληπτο Νίκο Παπαναστασίου.

„ ιη« ΑΣΤΟΡΙΑ »
Ο ΙΠΠΟΤΗΣ ΤΗΣ ΛΑΚΟΥΒΑΣ

Με τον Κώστα Βουτσά

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ 2
Α' ΐήροβολή

«ΟΡΦΕΑΣ »
Εναρξη ώρα 6 μ.μ.

1ΔΟΝΙΚΕΣ ΑΝΩΜΑΛΙΕΣ 
Εγχρ· >μο — Αυστηρώς Ακατάλληλα

« ΑΠΟΛΛΩΝ »
Τηλ.: 22339S

Μια ταινία δράυης που κόβει την ανάσα σε μια ξέφρενη 
περιπέτεια

ΤΑ 4 ΤΡΕΛΛΑ ΣΚΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ
Α' Προβολή

« ΟΛΥΜΠΙΑ »
Τηλ.! 283-733

Ο χονδρός με την παλάμη μπόμπα
ΕΛΑ f Α ΔΕΙΣ ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΣΦΑΛΙΑΡΑ

Μπαντ Σπένσερ

αδ-ελφΌύ και θειονμας συζύγου

Κινηματογράφο»

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Παρασκευή 11-10-85

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
συνο ιυπέρ αναπαύισεώς της ψυχής του αγαιττηιμένου
ζύγου, πατέρα αίδελιφιού και παππού

■ (ΑΠΟΛΛΩΝ)
Τ0.40 Δίκτυο

(Εκ του Λυκείου)

ΠΑΡΚΟΤΕΧΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

(ΝΕΟΕ ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

«Ο ΙΠΠΟΤΗΣ 
ΤΗΣ ΛΑΚΚΟΥΒΑΣ»

Κώμωδίία έγχρωμη 
ελληνικής παραγωγής

Την Κυριακή 1'3 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον &
I..N. Αγ. Κων)νου ('Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμ'ερο μνημό i

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-10-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Τρίοδος Κρουσώνα ετήσιο μνημόσυνο υπέρ· ανα- 
παύσεως,της ψυχής του αγαπημένου μας

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13-10-85 και ώρα 8,30 π.μ, στον 

Ι.Ν. Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Πατελλών, λΟθήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.ιΝ. Αν. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο' 'μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου 
πατέρα, υιού και ανεψιού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε τήν Κυριακή 13-10-85 και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι..Ν. Παναγίας Κάτω Αρχανών, 4ΌΙΘήμερο 'μνημόσυνο υπέρ 
αναπαύόειως της ψυχής του’ αναπηιμένου μας συζύγου, πατέ 
ρα, υιού, αδελφού-και θείου

ΜΑΝΟΛΗ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Ελένη.
Οι αδελφοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συννενειίς.

Παρασκευή 11 Οκτωβρίου 1985
ΕΡΤ 1

Τ0.30 A pm μπα μπλομ
ΙίΤ,ΟΟ Γλώσσες, τόποι, γνώσεις
4.00 Α μπε μπα μπλομ
4.30 Ιστορίες του παππού 

Αριστοφάνη
5.00 Γλώσσες, τόποι, γνώσεις

6.30 Ειδήσεις
6.45 Κόικκινοιΐ γίγαντες — 

Άσπροι νάνοι
7.15 θεατρικοί διάλογοι
7.30 Αφρική
8.30 Δημοτικό τραγούδι
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ελληνική τηλεταινία

11 .00 Κ ιν) φιική λέσχη
12 .00 Ειδήσεις

ιΕΡΤ 2
5.00 Παιδικό πρόγραμμα
5.30 Πέιστο και θα γίνει
6.00 Ειδήσεις
6.30 Ο άγριος κόσμος 

των ζώων
7.00 Μουσικό πρόγραμμα
7.10 Με τα όπλα της . 

επιστήμης
8.00 Ελληνιική ταινία
&.3Ο Ειδήσεις

T0.05 Γυναικεία πορτρέτα
10.35 Ο ήλιος ανατέλλει ξανά'
11.25 Μουσικές μορφές 
12,00 Ειδήσεις

05.55 Δίκτυο
07.15 Μια καλημέρα είν’ αυτή
07.50 Δίκτυο
08.15 Ειδήσεις
08.30 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Δίκτυο
10.05 Πόλεις και χωριά της Κρή 

της
10.20 Μουσικές ενότητες

1Ί .05 Συζητώντας μαζί σας
11.45 Δίκτυο

: 12.05 Συζητώντας μαζί σας
12.30 Πορτρέτα
13.00 Ειδήσεις
13.05 Ισως σας ενδιιαφέραυν
13.30 Κρητικό μεσημέρι

, 14.00 Δίκτυο
ι 15.10 Διαλέγετε... κι ακούιμΐ 

16.00 Δίκτυο
' 17.30 Απογευμ. περισκόπιο
■ 18.00 Δίκτυο
j 19.05 θέματα και αφιερώματα
( 19.30 Δίκτυο
i 20.00 Γνωστές και άγνωστες 

φωνές
20.30 Συντροφιά με την ποίηση
21.00 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

Τί έργο 8ό διαλέξετε
•ΥΠΑΡΧΟΥΝ και ταινίες α προβολής, μαζί με τις επαναλήψεις, στο δεύ­
τερο μέρος της εβδομάδας αυτής. Βέβαια καθώς προχωρεί ο Οκτώβριος θα 
«πυκνώσουν» οι ταινίες α' προβολής. Όσον αφορά τις βιντεοκασέτες σας 
συνιστουμε ορισμένες, στην παρακάτω στήλη:

ΑΠΟ τις γνωστές κωμωδίες 
του Ελληνικού κινηματογρά­
φου η οποία βγάζει αρκετό γέ 
λιο. Την έχει σκηνοθετήσει ο 
Όμηρος Εΐυστράτιόδης και πρω 
ταγωινιφτούν οι Κώστας Βου- 
τσάς, ΝΜίνας Ηλιόπουλσς, Τό 
νυ Άντονυ, Σόφη' Ζαννίνου, 
ιΗλΓώ^ ίΚωνσταντίνΌ<υ και άλ­
λοι γνωστοί .ηθοποιοί.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

«ΕΛΑ ΝΑ ΔΕΙΣ
ΤΙ ΘΑ ΠΕΙ ΣΦΑΛΙΑΡΑ» 

11ί:ριπέπ:ια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής 

ΣΤΟ φιλμ απτό πρωταγωνι­
στής βίναι ο πασίγνωστος «χα 
ντρός» Μπαντ Σπένσερ, ο ο­
ποίος·... ρίχνει σφαλιάρα με την 
ψυχή του. Έχει πολλά από τα 
στοιχεία εκείνα που εΥθούσίά 
ζόυν τους φίλους τού είδους.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

«ΤΛ 4 ΤΡΕΛΛΑ 
ΕΚΥΛΙΑ ΤΟΥ ΠΟΛΕΜΟΥ»

Πολεμική έγχρωμη 
αμερίκ. παραγωγής 

ΑΡΚΕΤΕΣ πρωτοτυπίες στο· 
σενάριο παρουσιάζει το φιλμ 
αυτό, του όποιου όλες οι σκη 
νές έχουν μεγάλη αληθοφάνεια' 
Εξάλλου η δράση είναι συίνε- 
%ή|ς και έτσι ο1 θεατής παρακο 
λουθεί με το ίδιοι ενδιαφέρον 
το φιλίμ από την αρχή μέχριι 
το τέλος.

«ΑΓΡΙΕΣ ΧΗΝΕΣ No 2»
Περιπέτεια έγχρωμη· 

•αμ^ρικ. παραγωγής

Η ΛΕΥΤΈΡΙΙ ταινία που α- 
κσλσυθεί τα «χνάρια» της προ 
ηγούμενης. Εδώ έχουμε σαν α 
ποστολή· την ανακάλυψη ενός 
δικτύου ναζί και την εξόντωση 
•μιας «προσωπικότητας» του ε- 
θνικο^σοσιαλισμού. Για να επι 
τύχειι αυτό το ιδιαίτερα δύσκο­
λο εγχείρημα Θα πρέπει ναι τε 
θόύν σ 'ενέργεια δύσκολά και 
π-ολύπλοκά σχέδια και τεχνά 
σματά, να χρηισιμοπσιηίθούν 
πολλά μέσα κάι έξοπλνσμός άρ 
τιος.

ΧΡΗΣΙΜΟΣ ΟΔΗΓΟΣ
ΓΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗ ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΑΣ

«Ο ΕΝΟΡΚΟΣ»: Αστυνομική με τους Τζακ Πάλλανς, Παμέ 
λα Σόουπ, Αλεξάντρα Χέι. Ένας ντεντέκτιβ της αστυνομιίας 
του Λος Αντζελες διαπιστώνει ότι π δικαιοσύνη, έτσι όπως 
λειτουργεί, επιτρέπει σε πολλούς εγκληματίες να κυκλοφο­
ρούν ελεύθερο·.·.

«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΑΡΑΛΙΑΣ»: Μουσική με τους BEACH 
. BOYS. Η ιστορία του συγκροτήματος αυτού μέσα στα 25 

χρόνια που τα μέλη· του ήταν μαζί.,
«ΠΑΛΑΖιΙΑ ΝΕΡΆ»: Περιπέτεια με Τούς Χάρττυ Κρούγκερ, 

Γκρέγκ Ρόο·υ. Ο Πάσκσ είναι ο δεινότερος ψαράς μιας ποι­
κιλίας σκληροτράχηλων ψαριών του Νότιου Ειρηνικού, ό­
που καί εξελίσσεται η ιστορία.

«ΟΙ 4 ΤΗΣ ΗΡΩΙΚΗΣ ΤΑζ.ΙΆΡΧΙΆΣ»: Πολεμική έγχρωμη 
με τους Λη Μάρβιν, Μαρκ Χάμιλ. Κατά τη διάρκεια του Β’ 
Παγκοσμίου πολέμου μια ομάδα από επίλεκτους άντρες επι 
ζούν μετά από μια εφιαλτική μάχη.

«Η ΓΥΝΑΙΚΑ ΦΑΝΤΟΜΑΣ»: Φαντασίας, με τους Καρϊν 
Μάνι, Ρόμπερτ Τάρτι, Μπριτ Χέσλερ. Η Μπίλυ Κλάρκ είναι 
μια άμορφη εικοσάχρονη κοπέλα, χωρίς καμιά έννοια για 
τα προβλήματα του κόσμου.

«ΤΑ 100 ΤΟΥΦ'ΕΚΙΆ»: Γουέστερν με τους Τζιμ Μπράουν, 
ΡάΚέλ Γούέλς, Μπαρτ ΡΙέίυ'νόλντς. Το 1912 στα Μεξικό, μια 
αιματηρή σύγκρουση στην κυβέρνηση και μια φυλή ανεξάρ­
τητων Ινδιάνων, είχε σαν αποτέλεσμα να επιφέρει την βία 
και την απελπισία του πολέμου.

«ΤΡΥΦΕΡΕΣ ΕΞΑΔΕΛΦΕίΣ»: Αισθηματική, με τους Τιέρι 
Τεβίνι, Ανία Σούτ, Έλιζα Σέρβιέ. Ο! Ζυλιέν είναι ερωτευμέ 
νος με την ξαδέλφη του Τζούλια, που θα τη δει σύντομα, 
λόγω των καλοκαιρινών διακοπών, τις οποίες θα περάσουν 
στο ο'ίκο'γενειακό εξοχικό κτήμα τους.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Γνωρίζομε ότι τα διδασκόμενα στο' Λύκειο1 των Ελληνί- 

δων, μαθήματα :
1) ΕΘΝΙΚΩΝ ΧΟΡΩΝ ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ, ΝΕΟΥΣ ΚΑΙ ΝΕΕΣ,
2) ΡΥΘΜΙΚΗΣ - ΚΛΑΣΙΚΟΥ ΜΠΑΛΕΤΟΥ και ΤΖΑΖ για το 

1985—86, άρχισαν και οι εγγραφές συνεχίζονται καθημερι­
νώς, από 4—8 μ.μ. στο Λύκειο των Ελληνίδων, Λεωφ. Δου 
κός Μποφώρ, (Τηλ. 28.25.74).

ΙΩΑΝΝΗ ΚΟΥΡΑΚΗ
ι παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
σύζυγος: Ευαγγελία.

ι παιδιά: Εμμανουήλ και Μαρία Καυμάκη, Νικόλαος και 
ιρία Κουράκη, Ιωάννης και Γεωργία Μπικάκιη, Φίλιππος 

και Ειρήνη Γιαννακουδάκη, Κων)νος και Ευανθία Γιαννα- 
κούδάκιη, Ιωάννης και Πόπη Γιαννακουδάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος και Γαρουφαλιά Κσυράκή, Κων)νος 
και Αθήνά Κουράκη.
Οι εγγονοί, οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγεν8ϊς.

μας συ

I

ΕΛ. ΑΣΤΡΟΠΕΚΑΚΗ
| Ν. Αλικαρνασσός - Ηρακλείου
> (Έναντι Μάνδρας Γιαννακάκη)

!
Τηλ. 242170 — 285103

• ΦΥΤΑ, ΔΕΝΔΡΑ ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΥ, 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΧΩΡΟΥ

| · ΣΠΟΡΟΙ ΚΑΛΟΠΙΣΤΙΚΩΝ
• ΣΠΟΡΟΙ ΓΚΑΖΟΝ
• ΤΥΡΦΕΣ ΡΩΣΙΑΣ, ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ASB 

;; · ΛΙΠΑΣΜΑΤΑ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ

ΜΑΝΟΥΣΟΥ ΤΖΑΓΚΑΡΑΚΗ
και παρακαΛούμε όσους από τους γνωστούς και φίλους θέ­
λουν να μας συμπαρασταθούν στο πένθος μας.
Ή σύζυγος: Μόρια Τζανκαράκή.
Τα παιδιά: Ρένα Τζανκαράκ'η.
Τα αδέλφια: Θεανώ και Εμμαν. Τζάνκαράκης, Στυλιανή Τζα 
νουδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα δοθεί στο Ζαχ)στείο κ. Γαλανή.

I

ΣΩΤΗΡΗ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραστσύν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Οικονόμου.
Τα παιδιά: Δημήτρης, Μανόλης, Στέλιος.
Ci γονείς: Γεωργία και Μανόλης Χαρατζάς. Στέλιος και Καλ 
λιόπη Περβολαράκη. Οι θείοι.
—«», , 1-»^—,,„ rWHItlliflWWUMWW» t

τ γ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Οκτωβρίου και ώρα 8 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Τριάδας Βασιλικών Ανωγείων, 40θήμερο μνη 
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΚΡΗΤΙΚΟΙ |
Βοηθήστε το· «ΦΑΜΕΓΙΟ» του Γιάννη Δημηλά και τ' άλλα ί 
έργα του με τα πανανθρώπινα μηνύματα να περάσουν τα ί1 
σύνορα της Κρήτης..

Δεν αφήνουν αυτοί που φοβούνται την αλήθιεισ.
Ακόμη, συμπαρασταθεϊτΕ στη νέα προσπάθεια του συμ 

πατριώτη μας συγγραφέα με το* μορφωτικά και λασγραφικό 
περιοδικό «ΕΜΕΙΣ».

Συνδρομή, το χρόνο Δρχ. ΤΛΟΟ.
Δ)νση: Σούδα Χανιών, Τηλ. 0321)54005.

ΣΟΒΑΔΕΣ ΣΕΚΟΝ 
Σε δυό τύπους: Για εξωτερικές αδιάβροχες 

επιφάνειες και για εσωτερικές επιφάνειες.
Με τους έτοιμους σοβάδες ΖΕΚΟΝ πετυχαί­

νουμε:
— Επιφάνεια επιχρίσματος εξαιρετικής αντοχής.
— Άριστη πρόσφυση. Γρήγορη εκτέλεση.
— Τυποποίηση και σιγουριό στο σοβάντισμα.
— Απαλλαγή από προβλήματα που προκαλεί ο 

ασβέστης.
— Επιφάνειες αδιάβροχες που δεν επηρεάζονται 

από υγρασία.

θα τους βρείτε στην Αποθήκη 

ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ 
Άγιος Γιάννης Χωστός, Τηλ. 235-484.

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών.

Με αερόθερμο, χώρο θερμυνσεως 200 τετραγω­
νικών μέτρων ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

Α. ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29 

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ. 

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΜΕ
Εργασίες πρασίνου, Αρχιτεκτονικά σχέδια κήπων, 

Ξενοδοχείων.
Εγκ)στάσεις αυτομάτου συστήματος άρδευσης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Με την συμπλήρωση ενός έτους από τότε που πέθανε 

η πολυαναπημέν'η μας μητέρα και γιαγιά
ΕΥΦΗΜΙΑ ΕΜΜ. ΚΟΚΟΤΑΚΗ

τελούμε μνημόσυνο υπέρ α ναπαύσεως της ψυχής της στον 
ΤιΝ. Αν. Αντωνίου στο Καστέλλι Πεδιάδας, την Κυριακή 13 
Οκτώβρη και ώρα 9 πρωινή.
Τα παιδιά της: Ολγα Αθι. Δροσοπούλου, Γιώργος και Τζιν 
Κοκιατάκή, Νίκος και Νάνση Κοκοτάκη.
Τα εγγόνια της.

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΓΕΩΡ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία.
Τα παιδιά: Γεώργιος Παπουτσάικής, Ελένη. Παπουτσάικίη.
Η μητέρα: Ελένη Καζαντζάκη.
ι α αδέλφια: Κατίνα και Νΐίκόλαος Δημητράικης, Μέλτίνη και 
Γεώργιος Τσικνάκης, Ιωάννης και Νίκη Παπουτσάική, Ευάγ 
γελάς και Τασία Παπουτσάική, Ελένη και Αντώνιος Βασιλά 
κης, Ιωάννης Καζαντζάικής, Γεώργιος και Μαρίνα Καζαντζά 
κη, ιΜάτθαίος και Ελένη Κόζαντζάικη, Ειρήνη χα Εμμ. Κων 
σταντάκη.
Οι θείοι, οι ανεψ-ιοί, οι λοιποί συγγενείς.

τ T.DD ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σαββατο 12 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

I.N. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) τελούμε 40θήμερο μνημό 
συνο στη μνήμη του αγαπημένου μας

ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ MIX. ΓΑΛΕΝΙΑΝΟΥ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους να παραστούν. 
Η γυναίκα του: Ευαγγελία Γαλενιανού.
Τα παιδιά του: Μιχάλης Γαλενιανός, Αργυρή Γαλενιανού, 
Ελένη Γαλενιανού.
Οι αδελφοί, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων, 
έναντι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 13 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Ζωοδόχου Πηγής, Χρυσοπηγής, 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας 
συζύγου, μητρός, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΟΥΣΑΡΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ροστούν.
Η σύζυγος: Χρυσούλα Καούσαρη.
Τα παιδιά: Βαοίιλης, Ζωή. Ρουμπινή.
Τα αδέλφια, τα εννόνια, τα ανήψια.

ΑΝΑΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΣΤΟΥ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Παναγιώτης Παστός.
Τα τέκνα: Γεώργιος και Ιωάννα Παστού, Νικόλαος και Πό- 
πη Παστού, Ευάγγελος και Άννα Παστού.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
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ΜΑΧΗ ΜΑΡΑΘΙΤΗ - ΦΟΡΤΕΤΣΑΣ
1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ
Στις αρχές -Δεκεμβρίου 1942, 

η οργάνωση του ΕΑΜ, με εισή 
γηση του αείμνηστου αγωνιστή 
Γιάννη Μαρκοπού/ου, μου ανά 
βεσε την οργάνωση και διοίκη­
ση μ|σ; διλοχίας (300 περίπου 
άνδρες) εφεδρικού ΕΛΑΣ, από 
μ-υη . ένου; στο· ΕΑΜ εφέδρους 
στρατιωτικού;, γυμνασμένους, 
τα. επαρχιών Βιάννου και 1ε 
ραπετρα-;. Η διλαχία αυτή συ 
•νεργαζότανε με τον Κιαπετάν 
Μανώλη Μπα ντουβά, που είχε 
το ορμητήριο το-υ (Λημέρι), 
στα Λασιθιώτικα βουνά (τοπο­
θεσίες Χαμέτης και Αλειυράς). 
Ο| άνδρες της διλοχίας εξοπλι 
ζότανε όταν παρίστατο ανάγκη, 
με όπλο που είχαν ρίψει οι Άγ 
γ:/.·οι στον «Ομαλό», στα μέσα

γενναίος και αγνός οπλαρχη­
γός, Σήφης Νανάκης.

Τον πυρήνα του Τμήματος 
ιοό., αττοτέλεσαν οι ττΊΐλαίίμαχοι
αντάρτες Δημήτρης Παπάς,
σίλης Πλαγιωτάκης
γορβάρδος για λίγο χρόνο, 
τί μετά αποσπάστηκε στον 
λαρείτη, και άλλοι, καθώς

Βα 
Λα 
για 
Ψη 
και 
εφβοι αντάρτες της παραπάνω _,. 

δρικής διλοχίας μου Γεώργιος

ΤΟΥ Κ. ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΚΟΝΤΑΚΗ. ΕΠΙΤ. ΔΙΚΗΓΟΡΟΥ ΑΠΟΤ. ΙΛΑΡΧΟΥ

Παντουιβάκης, έφεδρος επιλοχί 
ας, Μηνάς Σταυρακάκης, και 
άλλοι. Στο τέλος Mai'ou 1944, 
η δύναμή τους ανερχότανε 
στους 35 έως 40 άνδρες.

Αν εξαιρέσουμε τον -αείμνη­
στο Δημήτρη Παπά, τον γεν­
ναιότερο· κατά την ταπεινή μου 
γνώμη, οπλαρχηγό της ’Κρήτης 
(ισάξιος και ο αγνός και με 
το χαμόγελο στα χείλη, Νίκος 
Σαμαρείτης), και τους Γεώργιο 
Παντουβάκη και Μηνά Σταυρα 
κάκη, που ήταν πειθάρχικότα- 
τοι και συνεργάσιμοι, οι -υπόλοι 
πο-| ηλικίας 30 έως 40 ετών, ή' 
σαν γε-νανίοι μεν και πατριώ­
τες, αλλ απείθαρχοι και με κα 
θαρή αντάρτικη νοοτροπία. Θε. 
ωρούσαν περιττή ακόμη κα-ι τη 
σκοπιά, οπωσδήποτε δε, τελεί 
ως άχρηστη, κατ' αυτούς, την 
ανίχνευση του εδάφους, με α 
νιχ-νευτέ; και περιπόλους. Επί 
σης, τους έπιανε αλλεργία, ό-

Ο κ. ΐωάννης Κοντάκης 
με τη στολή ηου Ιλαρχου

του καλοκαιριού, του έτους 1943 
και εφύλάσσαντο από τον Μπα 
ντουβά, σ' ένα σπήλαιο. Η ένο 
π/,η αυτή διλοχία, έλαβε μέρος 
στις εναντίον των ανταρτών 
του καπεταναοΰυ τούτου (Μπα 
ντουβομ-ανώλη), εκκα θαρ ι στι- 
κές επιχειρήσεις τω νΓερμανών 
κατά το τέλος Ιουλίου και αρ 
χέ-ς Αυγούστου 1943. Ήταν ε 
πίσης έτοιμη, να πάρει μέρος 
στις επιχειρήσεις τωνανταρτών 
τούτων, κατά των Γερμανών, ή. 
οη από τη; II ή 12 Σεπτεμβρί 
ου 1943, μετά την μάχη της Κά 
τω Σύμης, για την προστασία 
τ-Ου αμάχου πληθυσμού, αλλά, 
ο Μπαντουβάς, πιεζόμενος -από 
τ-α Γερμανικά στρατεύματα με 
τακινήθηκε προς Ψηλορείτη και 
από εκεί στα Ρεθεμνιώτι-κα βου­
νά, an όπου και κατέφυγε στην 
Αίγυπτο, με τους στενότερους 
των συνεργατών του.

Πρέπ®ι να σημειωθεί, ότι ιμε 
ταξύ των -ανταρτών του- Μπαν 
τουβομανώλη, συμπερ-ιλαμβανό 
τανε και μια ομάδα γενναίων α 
νταρτών το-υ ΕΑΜ (Ποδιάς, 
Παπάς, Πλαγιωτάκης, Λαγουβά 
ρδος -και άλλοι), οι οποίοι και 
διακριθήκανε, ιδιαιτέρως δε, ο 
Δημήτρης Παπάς, -ο γενναίος 
των γενναίων, ο άριστας σκο- 
πευτής ,ο δεξιοτέχνης του π» 
ριστρόφόυ (πιστολάς, πυροβο- 
.λοιν ταυτοχρόνως, προς δύο· -και 
τρεις κατευθύνσεις), στην πα. 
-ραπάνω μάχη της Κάτω Σύμης 
Βιάννου, στις 10 Σεπτε-μβρΐου 
1943, αν θυμάμαι καλώς.

Στις αρχές της ανοίξεως του 
-έτους 1944, μετά την αναθάρρυ 
ση των κατοίκων, -ιδιαιτέρως 
των επαρχιών Βιάννου και Ιε 
ραπέτρας, ύστερα από τις τρομα 
κτικές εκτελέσεις της 14- Σέπτ-ε 
μβρίου 1943 και τωιν δυο· επομέ 
νων ημερών, και τας πυρπολή 
σεις και εκδιωγμόν των κατοί 
κων, μερικών χωριών (Κεφαλο 
βρύσι, Πεύκος, Σύμη), άρχισε 
η ανασυγκ-ρότηση- αμιγών εαιμι 
κών -αντάρτικών τιμημάτων, 
στην ανατολική Κρήτη (Νομοί 
Λασιθίου και Ηρακλείου). Βε­
βαίως αξιόλογα τμήματα του 
ΕΛΛΑΣ, υπήρχαν και στην δύ 
τική, Κρήτη (νομοί Ρέθυμνου 
και Χανιών), .λεπτομέρειες των 
οποίων, ούτε γνωρίζω, -ούτε εί 
μαι αρμόδιος να δώσω.

Πρωταγωνιστής της ανασι> 
γκρότησης tow τμημάτων του 
ΕΛΛΑΣ στην ανατολική. Κρή- 
τή·, ήταν ο στρατιωτικός ια­
τρός, Γεώργιος Παπαμαστορά- 
κης σήμερα Προέδρου, της ΠΕ 
ΑΕΑ, Νομού Ηρακλείου.

Εσχηματίσθηκαν τρία τμήμα 
τα, ένα, το και -μεγαλύτερο, 
στ-ον «Ψηλορείτη-», ένα άλλο· 
στα Λαση,θιώτικα βουνά (πα- 
ν-αιά λημέρια Μπαιτουβά, Χαμέ 
Της και Αλευράς) και το τρίτο 
•και μικρότερο (απόσπασμα), 
στα βουνά της Σητείας. Την δι 
οίκηση του πρώτου, ανέλαβαν 
°1 αείμνηστοι, οπλαρχηγοί, 
Γιάννης Ποδιάς με βοηθό τον

ταν τους μιλούσες για χρήση· 
και ε!Κμετάλί)υε·υση του εδάφους 
(άνοιγμα ορυγμάτων, παρ-αλλα 
γή, το λεγάμενο· καμουφλάζ, α­
πόκρυψη των θέσεων -μας, από 
•καπνούς την ημέρα και φωτιές 
τη- νύχτα κλ-π). Εν όψει των ό 
σων, προσφάτώς τότε, είχαν δι 
δαχθεί στην Σχολή Ευελπίδων, 
της πείρας -μου κατά τον Ελλη- 
^Έταλι-κό 'πόλεμο j 1940^11 
και τον Ελληνογερμανικό πάλε 
μο 1941 (έλαβα -μέρος στην μά 
χή της Καστοριάς της 15-4- 
1941), αλλά και της σχετικής, 

. ?:e την χρησιμοποίηση και εκ 
μετάλλευση του εδάφους, διδα 
σκαλία το·υ -θρυλι-κού Σύνταγμα 
τάρχη Κων)νου Δαβάκη, που 
•είχε εκδόσει τα κ/μσικά εγχει 
ρίδια (βιβλιαράκια), ο Ομαδάρ 
χης, -ο· Διμοιρίτης, ο Διοικητής 
Λόχου -και ο Διοικη-τής Τάγμα 
το-ς, τα οποία είχα επανειλη-μμέ 
νως, διαβάσει και είχ-α- -επηρεα 
στεΐ βαθύτατα an αυτά, είχα α 
πογοητευθεί, -από την παραπάνω 
νοοτροπία των παλα-ιών ανταρ 
τών μου. Γ ι αυτό, έχοντας υπ-’ 
όψη και την προθυμία πολλών 
νεαρών αγύμναστων, απ' αυ­
τούς που μας έφερναν στο- βου 
νό ΤρόφιμΏ' και άλλα εφόδια, 
να προσέλθουν στις τάξεις μας, 
ε^ή,τησα επιτακτικά, -από την ο 
ργάνωση1, δια- μέσου του συνδέ 
σμου (βουνού —Λργανώσεως), 
•αειμνήστου Γιώργου Αγγοιυρά 
κη, να μου στείλουν 40 περίπου 
νεαρού; αγυμνάστο-υς, ηλικίας 
18 έως 22 ετών, να τους εκγιυ 
μινάσω και να βασισθώ σ' αυ 
τούς, αλλοιώτικα- απείλησα, ό 
τι (α εγκατέλειπα το βουνό, έ 
στω και αν αυτό, θα: το θεωρού 
σαν λιποταξία, και θα με ε,κτε 
λούσαν.

Πράγματι προσήλθα-ν 40 πε 
ρίπου νεαροί, από τις Επαρχίες 
Βιάννου, Ιεραπέτρας και Πεδιά 
δας, -οι οποίοι, με σύντομη εκ 
παίδευση ενός ϊιόνο· μήνα, έγι 
ναν άριστοί και πειΟαρχη,μένοι 
στρατιώτες. Πια να ράθοίυν την 
σκοπευτική γρα.μιμή, αντί οκρί 
βαντα εχρησιμοποβησα- ένα πο 
λυβόλο «Μπρέντα», λάφυρο- 
των Ιταλών Νομού Λασηθίου, 
που εσυνθηκολόγησαν το προη

αυτός δεν το θέλησε. Το ίδιο 
και ο αείμνηστος Δημήτρης Πα 
παδημητράκης, ο ατρόμητος αν 
τάρτης, ο γενναιότερος από 
τους απλούς αντάρτες, που γνώ 
ρισα. Αλλά και οι άλλοι δεν υ 
στέρησαν. Μεταξύ -αυτών, ο α 
είμνηστος Μιχάλης Χουλάκης, 
ο Μανώλη; Χατζάκης, ο Εμμα 
νουήλ Μακράκης και όλοι οι υ 
πάλοιποι, οι οποίοι, να με συγ 
χωρέσουν, που δεν μπορώ, ύ­
στερα από 40 χρόνια, να θυμη­
θώ τα ονόματά τους.

Ρίχτηκαν στην εκπαίδευση 
με πάθος και ενθουσιασμό και 
έμαθαν ακόμη, να χρησιμοποι­
ούν με προθυμία το έδαφος. Το 
δε σπουδαιότερο, είχαν σιδερέ 
νια, συνειδητή πειθαρχία. ΣΤη-ν 
εκπαίδευσή τους μ,’ εβοήθησαν 
ο παραπάνω ®π|λοχίας, Γεώρ­
γιος Παντουβάκης και προ παν 
τός ο οπλαρχηγός Δημήτρης 
Παπάς, ο μεγάλος αυτός αγωνι 
στήις, που παρ' όλον ότι ήταν 
πάντοτε- δριμύς, αλλά δίκαιος, 
στην κριτική- του, ανυποχώρη­
το; και ασυμβίβαστος, στις θέ 
σεις και απόψεις του-, είχε πα- 
ραμερισθεί από την οργάνωση, 
Ιθε-ωρρύμενος τάχα τροτσκιστής 
και για τον οποίο, επιφυλάσσο 
μαι να γράψω ιδιαίτερο άρθρο, 
παρουσίαζε όπλα και έστεκε 
προσοχή, ποιός, αυτός, ο υπερή. 
φανός και ακατάβλητος «Λέων» 
για- να παραδειγματίζει τους ·νε 
αρούς. Γ|ατί„ όχι μόνον την 
χρήση Των όπλων και το-υ εδά 
εδάφους έμαθαν, αλλά και για 
να χαλυβδιόσω την πειθαρχία, 
του; έκανα και ασκήσεις πυ­
κνής τάξεως, δηλαδή, βηματί- 
σμούς, τροχάδην και παρου-σία- 
ση όπλων-, υπό τα έκπληκτα 
βλέμματα των παλαιών ανταρ­
τών, αλλά και την ελαφριά ειρω­
νεία, του καθ’ όλα άξιου και ε 
ξαιρέτου συνεργ'άτου και βοη­
θού -μου, παραπάνω εφέδρου α 
νθυπολοχαγού, Γεωργίου Κλα-
δάκη. Με αυτούς τους 
αληθινούς «ευέλπιδες», 
την μεγάλη νικηφόρα 
που ιστορώ.

Επακολούθησαν οι

άνδρες, 
έδωσα 
μάχη,

μεγάλες

γενναίο και αγνό 
Νίκο Σαμαρείτη

οπλαρχηγό, 
(Μπελογιόν-

'Ή της Κρήτης), και επιτελάρ­
χη τον μόνιμο αιθιπολνΟχαγό 
πεζικού, Γεώργιο Ινιωτάκη, με 
το ψευδώνυμο «Γκρίσκος». Με 
το τμήγα αυτό συνεργάσθηκαν 
και άλλοι ανώτεροι αξιωματι­
κοί του ΕΛΑΣ, για τους οποί 
ους δεν γνωρίζω λεπτομέρειες.

Του δευτέρου τμήματος την 
στρατιωτική διοίκηση ανάθεσαν 
τ εμένα κατά το τέλος Μαρτί 
θυ 1944, με βοηθό, τον τότε 
έφεδρο ^ανθύπο-λοχαγό ,πεζικού 
κ'ό| τώρα απόστρατο συμβόλαιό 
γ-ράφο, I έώργίο Κλαδάκη, που 
αργότερα μετακινήθηκε στην ε 
παρχϊα Ιεραπέτρας, για εκτέλε 
ση ειδικών αποστολών.

Τέλος, την διοίκηση του απο 
««άσματος Σητείας, ανέλαβε ο

γούμενον έτος (1948). 
είναι γνωστό, κατά μια 
τις έννοιες, οκρίβαντα

Όπως 
από 

(οκρί-
βας), γιατί υπάρχουν και άλλες 
οκρίβα-ντας ®ίναι, ένας ξύλινος 
τρίποδας, με θέση τοποθετήσω 
ως του όπλου και με κοχλίες, 
με τους οποίους μετακινείται η

εκκαθαρισ'τικές επιχειρήσεις 
νίαντίον μας, το-υ -Ιουλίου 194’4 
και η αντιμετώπιση, στις αρχές 
Σεπτεμβρίου 1944, επί τρεις μέ 
ρες, Τ(ον επιθετικών κινήσεων 
το-υ Συντάγματος Πλεύρη, δε-κια 
πλασίας δυνάμεως και ισχυρώς 
εξοπλισμένου, εν συγκρίσει 
προ; εμάς, επιτυχώς, με ελι­
γμούς και ανταλλαγή ελάχι­
στων πυροβολισμών (διμοιρία· 
γενναίου και οξύθυμου, Αγαμ. 
Νεραντζάκη, πολύ πάνω, βο-ρει 
νά από το Λουτράκι). Αλλά αυ 
τά δεν είναι Του παρόντος. Χ-ρει 
άζονται ιδιαίτερα άρθρα, για τα 
-οποία είμαι πρόθυμος, αν δεν 
κάμω κατάχρηση της φιλοξενί­
ας μου, στις στήλες, της εφημε 
ρ-ίδας α-υτής.

Η υποχώρηση- των Γέρμαμ 
νών προς το Ηράκλειο, άρχισε 
στις αρχές Σεπτεμβρίου 1944. 
Του ςακολουθούσαμε, παρενο- 
χλώντας τους, τόσον εμείς, ξε 
κινώντας οπό το Λημέρι μας, 
στον Χαμέτη, όσον και το: Σύν 
ταγμα Πλεύρη, ξεκινώντας α^ 
πό ταυ Κρασαναδάμη την- μάν­
τρα. Συναντηθήκαμε στην πε-ρι 
οχή Βίάννου. Τα πνεύματα ανά 
μέσα στις οργανώσεις (ΕΑΜ 
και ΕΟΚ), ήταν πολύ «εξημμέ 
να», λόγω το-υ ατυχούς γεγονό 
■τος, τη'ς θανατώσεως του Γυ­
μνασιάρχη Γεωργίου Λαυλάκη. 
Γι αυτό οι άνδρες του Πλεύρη, 
είχαν άγριες διαθέσεις να κακό
ποιήσουν τους
Άν»

κατοίκους της
Βιάν νού ίσως κα ι να όρο 

βουν σε αντίποινα, με εκτελέ-
κάνη προς όλε< ικατευθύν-
σεις (πάνω, κάτω, δεξιά, αρι 
στερά). Mfe τους κοχλίες αυ 
τούς κατορθώνει ο· εκπαιδεύομε 
νος ισ κατευθύνει και ιό στα 
θεροποιεί την σκοπευτική γραμ 
μή στον στόχο. Με τους κοχλί 
ες του Πολυβόλου, που κι αυτό 
στηρίζεται σ ένα μικρό σιδε 
ρένιο τρίποδα, μετακινείται fe 

πίσης η κάνη, η οποία και ma 
θεροποιείται προς την εκάστο
τε επιθυμητή κατεύθυνση 
βάσεις και άλλα σημεία), 
νυχτερινή βολή.

Έτσι έμαθαν οι νεαροί

(δια 
για

αντά
ρτες και την σκοπευτική γραμ 
μή, και το χειρισμό του ποιου 
βόλου «Μπρέντα», γεγονός που 
υπήρςε ένας από τους αποφασι 
σηκούς παράγοντες της επιτυ­
χούς εκβάσεως, της ιστορούμε 
νης, μεγάλης μάχης, Μαραθίτη

Φορτέτσας, όπως θα δούμε 
παρακάτω. Εγιναν άριστοι σκο 
πευτές με πέντε βολές, μ® δυο 
φυσίγγια κάθε φορά. Στο Στρα 
τό, όπως ξέρομε, κάνουν 15 έ-
ως 20 βολές, με ίο έως 15φυ 
σίγια κάθε φορά, δηλαδή κατα 
ναλώνουν 200 περίπου φυσίγγι 
α. Οι 'άνδρες μου με 10 φυσίγ 
για συνολικά, έγιναν εξαιρετι-
κοί
της

σκοπευτές. Ο νεαρός αντάρ 
Στυλιανός Μιχελακάκης

περνούσε την σφαίρα, από «το 
δακτυλίδι» όπως λέγεται. ΓΓ 
αυτό, μολονότι είχε ελάχιστες 
γραμματικές γνώσεις, έγινε Λο 
χίας αργότερα, στο στρατό, και 
ο διοικητής του τον παρακα- 
λούσε να μόνι-μοποιηθεί, αλλά

σεις, 
στον

αλλά βρεθήκανε μέσα
αποφασιστικό κλοιό μας.

ΠαζΛά επίλεκτα; στελέχη, όπως 
είναι ο καθηγητής και τότε <ροι
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Ο Νικόλαος Λαγουβάρδος

τη τής φιλολογίας, ’Χωστής ΣΤε 
φανάκης, που ήταν αεικίνη-πος 
τις μέρες αυτές, έζησαν τα γε 
γονότα, και ίσως τα θυμούνται 
καλύτερα. Ευτυχώς, είχαν συρ 
ρεύσει αρκετοί έφεδροι και έ­
τσι η δύναμή μας είχε φθάσει 
τους-200 άνδρες, απέναντι, 1500 
έως 2000, του Πλεύρη. Χάρις 
στην αποφασιστικότητά μας 
και τους ελιγμούς μιας, αφού Κά 
θε πρωί, προσπαθώντας την νύ 
χτα να ξεφύγει από τον κλοιό 
μας, ο Πλεύρης, βρισκότανε σε 
νέο κλοιό, επιτύχαιμε συνδιαλλα 
γή και έτσι αποχώρησαν οι Ε 
ΟΚιΙΤΕΕ·, χωρίς να πειράξουν 
κανένα και μόνον, στην Κάτω 
Βιώννο, ασφαλείς πια, έκαναν 
μερικούς ξυλοδαρμούς. Είναι α 
λήθεια, ότι ο αείμνηστος στρα

Από αριστερά: Νίκος Σαμαρείτης, Δημήτρης Παππάς 
και Σηφης Νανάκης.

τηγός ΙΠεύρης, ήταν ψυχραι- 
7-ογ.κος και αρ-στος ο ιρα 

ΐιωιΑΟ,, υεν -ήταν ου-να- 
ιο, να οπ-ρκη-α^ι στα «μινσυν.οί» 
κια», tvoj wv ϋίκοΑΌυάϋνοαν, 
ο.νμιϋϋρ/ημαια !μο/νΐς ε νός και 
,μιπου μι[να. ο φορος τον αν 
υρον του ν α^ροεκαί ιστο^ υ 
ο ι ίψα .μαΛμσι α απο τα, π Lipa ποο 
αρχισϋ, με οικη ταυ KpojW.jjoa 
(Λια και παρα οιαταγες, ο πά. 
ραθΌΛιμος κιαι ανορειος Αγαμε- 
μνονας ιΝεραντ^ακης, γιατί οέ

έγιναν τεσσερα. Πυρομαχ-κά υ 
πηρχαν αφοονα καιι «πν πΛέον 
®ιχα άνομες γενναίους, πείυαρ- 
χημενους, «νυουσιωοεις, γνωρί 
-.όντας άριστά, τον χε-ρίσ^ο 
των πυ/νι>μόΛων, όπως είπα και 
παράπανω. Αποχτη-σα ισχυρή 
όμναμη πυρος με ανορες υιψηΛο 
Τάβου ηθ,κου και ήμουνα πΛεον 
«πΟΛίυτα ικανοποιημένο; και αι 
σιοόοςος. Έτοιμος να οώσω 
κάθε μάχη.

οανε στον κλο,ο 
γ κράτησε.

Μετά από την 
τή, προχωρήσαμε

μας, τσυς συ

δοκιμασΐα αυ 
προς την 'Ε

μπαρο. ΐΝεοι έφεδροι συνέρρευ 
σαν και στις 10 Σεπτεμ,βριου, 
περίπου, φύασαμε στο χωριό, 
ΜηΛίαράόω, και η δύναμη μας 
είχε ανεβεί στους 350 περίπου ά 
νορες. Προηγουμένως είχα ζη­
τήσει επιμόνως από την οργά­
νωση,ν' οναλάβει. την οιοίκηση 
των ανδρών αυτών, που συ­
γκροτηθήκανε σε Τάγμά: πεζι­
κού, ο αείμνηστος, τότε Ταξια 
ρχος ΠΛ., Δημητριος Μάνου 
σακης, ο γενναίος αυτός αξιω­
ματικός ,ανάπηρος πολέμου,

Στην αρχή του τρίτου δεκαή 
μερο-υ του μήνα Σεπτέμβριο',- 
1944, όταν πΛησιάζαμε προς 
την περιοχή της κωμοπόλεως A 
ρχανών, συνέβησαν τρία γεγο­
νότα, τα οποία συνέβαλαν στην 
ολοκλήρωση και ισχυροποίηση 
του Λόχου μου.

που τραυματίστηκε, κατά 
ΕλληνοΤταλικό πόλεμο,

τον 
στην

Κορυτσά, προπορευόμενος και 
«προμαχών», του Τάγματος 
του. (ήταν Ταγματάρχης Διοι­
κητής Τάγματος), που είχε δια, 
.θέσεις να προσχωρήσει στον Έ 
ΛΑΣ. Πράγματι, στο χωριό Μη 

1 λιαράδω ανάλαβε την διοίκηση 
του Τάγματος, που απ-ο-τελέ-στη. 
κε από τρεις λόχους τ-υφεκι-οφό 
pojv των 100 ανδρών, περίπου, 
ο καθένας και ένα λόχο- Πο­
λυβόλων, των 45 μόλις αν- 
δρών, τότε. Την διοίκηση του 
λΐόχ-c^ τιούτου, α-νάλαβαι ήγώ. 
Νομίζω, ότι ήταν υπόδειξη που 
π α ραπάνω πολ ι τ ι κοστρατί ωτ ι-
κού υπεύθυνου Κρήτης, Γεωργί 
ου Παπαμαστ-αράκη, ο οποοίς 
πρέπει να σημειώσω ότι, .εκτός 
των άλλων, πολύ μ' εβοή.θησε, 
με τις στρατηγικές του ικανό­
τητες, στους παραπάνω- επιτυ­
χείς ελιγμούς μου, κ-ατά τ-ου 
Πλεύρη. Ήταν όμως και δική 
μου επιβυιμία, ν’ αναλάβω τα- 
πολυβόίμα. Μάλιστα ο Μανου- 
σάκης, στον οποίο παρέδωσα 
την διοίκηση του Τάγματος, με 
πολιτικοστρατιωτικό υπεύθυνο 
(καπετάνιο), τον οπλαρχηγό- 
Μιχάλη Σ'αιμαρείτη, μου επέτρε 
ψενακρατήσω τους, νεαρούς άν 
δρες, που εκπα-ίδεύσα κ'αα'από 
τους παλαιούς τον μεγάλο, πόν 
tots -θα το φωνάζω-, όταν θ’ α 
να φέρομαι στο πρόσωπό του, 
■Δημήτρη Παπά, τον επιλοχία 
Γιώργο Παντουβάκη ικ’αι τον α 
κούραστο, πάντα πρόθυμο και 
'υπάκουο, παρά το ότι εγώ- ή­
μουνα παιδί του, στην ηλικία, 
Μηνά Σταυρακάκη, ο οΠοοίς- ήι 
ταν®, απ' αρχής μέχρι τέλους 
σιτιστής των -ανδρών μου και 
με απιάλλαξε -από πολλές σκο­
τούρες, για ν' -ασχοληθώ απ-ερί 
σπαστός στο κύριο έργο μου. 
Δεν θα- τον λησμονήσω- ποτέ. 
Οταν ανάλαβα την διοίκηση· 
του Λόχου Πολυβόλων, είχα 
μόλις ένα, το- παραπάνω πολυ­
βόλο «Μπρέντα-», με αρκετά πυ 
ρομαχικά και ένα πολυβόλο 
«Χότσχις», κατάλοιπο του Ελ 
ληνικ-ού στρατού, που με αυτά 
τα πολυβόλα, είχε εξοπλισθεί 
και μ' αυτά δ.ιεξήγαγε τον Ελ- 
ληνο ι ταλικό πόλεμο.) Καλό πο 
λυ-βόλο παρόμοιο του «Μπρέν­
τα». αλλά μ' ελάχιστα πυραμα 
χικά (μό-λις 10 μεταλλικές δε 
σμίδες) και επομένως, άχρη­
στο...

Ευτυχώς όμως, μετά από πολ 
λές μέρες μας έφθασε, ύστερα 
’από μεγάλη πορεία (Σητβίο — 
Αρκαλοχώρι) και μας έφερε ο 
παραπάνω αποσπασματάρχης 
Σητείας, Σήφης Νανάκης, τρία 
ακόμη ·*^ρλυιβόλα Μπρέντα, με 
'άφθονα ^ιυρομαχικά (πολλές δ® 
κάδες Ν^βώτια), και έναν όλμο, 
τα οπιΛι λίγες μέρες πρωτύτε 
ρα είχε κυριεύσει από τους πι­
στούς στους Γερμανούς, Ιτα» 
λούς, μελανοχίτωνε-ς, που δεν 
συνθηκολόγησαν το 1943, όταν 
ο Στρατάρχης Μπαντόλιο, -με­
τά την απόβαση των συμμάχων 
στη- Νότιο Ιταλία,προσχώρηισ® 
στο στρατόπεδό των. Εκράτησα 
μόνο- Τα πολυβόλα, γιατί δεν 
είχα άνδρες να γνωρίζουν τον 
χειρισμό τού όλμου, που δεν ξέ 
-ρω τελικά, τί απόγιινε.

Ετσι τ απολυβόλα Μπρέντα·

Τμήματα του Τάγματος -μας 
(Μανουσάκη), με επικεφαλής 
τον- οπλαρχηγό Μιχάλη Σάμο 
ρείτη, είχε επιτεθεί, πριν από 
λίγες ,μιέρες, στα τελυταία τμή 
ματα της Γερμανικής φρουράς 
ταυ πολεμικού αεροδρομίου! Κα- 
στελλίου Πεδιάδας. Στη μάχη- 
αυτή, σκοτώθηκε και ο Γέρμα 
νός διοικητής του αεροδ-ρομίαυ 
Ο Σαμαρείτης κατώρθωσε ναι 
περισώσει ανέπαφα τρία Γέρμα 
νικά αντιαεροπορικά πολυβόλα·, 
τύπου ΒίΚκερς και Σβάρτσε — 
Λάξε, με άφθονα πιρομαχικά. 
Στην μίάχη . αυτή, δενεκλήθηκΏ 

' να λάβω μέρος, γιατί έίχα μόνο 
-ένα πολμβόλο (ο Λόχος μου 
β;».σκόκινε υπό συγκρότηιση):,, 
και βρισκόμουνα- -μακριά. Ο Σα 
μα^έίτης κινήθηκε ταχύτατα 
και χωρίς καμμιά- χρονοτριβή, 
ιμε τιυφέκιοφόρους άνδρες. Δεύ­
τερο- γεγονός είναι, ότι η- διοί 
κηση το-υ Τάγματος, μου Ιαπό- 
στείλε τα πολυβόλα -αυτά, μ® 
παλά πυρομαχικά, ήτοι μεγάλο 
■αριθμό λινών ταινιών των 60 
και άνω -βολιδών, μεγάλου ιμε 
γέθόυς (αντιαεροιποιρικής χρήσε 
ω?), η κάθε μια, για- ενίσχυση 
σε οπλισμό τρυ Λόχου μου. 
Για να είμαι ειλικρινής, (μόλις 
πριν απ ό-λίγους -μήνες, μ επλη 
ροφόρησε, ο- οπλαρχηγός Μιχά 
λης Σαμαρείτης, ότι αυτός προ 
σωπικώς με λίγους άνδρες του, 
κατιόρθρωσε να περισώσει, 
πριν τ αχρηστεύσουν- οι Γέρμα 
νοί, τα πολυβόλα αυτά. Δυστυ­
χώς όμως τα ισχυρά αυτά ποι 
λυβόλα, είναι πολύ διαφορετι­
κό από τα πολυβόλα Μπρέντα 
καιι (Χοτσχις και ^κ-ρ,ισσότερίο 
πολύπλοκα. Στην Σχολή- Ευελ 
■πίδών μας είχαν κάνει απλώς 
ίμια επίδειξη τέτοιων πολυβό­
λων. Ούτε εγώ, ούτε κανείς άλ 
λ-ος ,ήξερε τον χειρισμό των. 
I ι αυτό τρίτο γεγονός, το ου 
ρανοκατέβατο για μένα- και τον 
■λόχο μου, ήταν, ότι στο Τέλιος 
του μήνα (26-94 944, αν θυμά 
μαι καλά), στην. περιοχήι Α-ρχα 
νών, μου έστειλαν 25 περίπου 
Ρώσους στρατιώτες, αιχμαλώ­
τους των Γερμανών, που είχαν 
δραπετεύσει -από στρατόπεδο-, 
του χωριού «Θραψανό».

Εκεί, τους χρησιμοποιούσαν 
οι Γερμανοί σε βοηθητικές ερ­
γασίες (αγαγρείες). Οι Ρώσσοι 
•αυτοί μ' επικεφαλής ένα ώνβρα. 
ώριμης ηλικίας, σοβαρό, που 
τον λέγανε Μιχάλη και ήταν 
καθηγητής' Μαθηματικών, ε­
γνώριζαν πολύ καλά τον χειρι 
σμό των Γεριιανικών πολυβό­
λων, γιατί ασφαλώς, πριν αι­
χμαλωτιστούν, στο ανατολικό 
μέτωπο, είχαν λαφυραγωγήσει 
πολλά πολυβόλα των τύπων αυ 
τών και είχαν μάθει τον χειρι 
σμό των. Ήταν πολύ πειθαρχη 
κοί και εργατικοί, υπάπουαν δε 
τυφλά, τον Μιχάλη, ο οποίος 
Πρέπει να ήταν έφεδρος αξίωμα 
τικός. Πάντως δεν μας το εί 
πε ποτέ και δεν έφερε κανένα 

’διακριτικό στην στολή του.

Σπάνια ο ίδιος ζητούσα απ' αυ 
τού; κάτι, π.χ. να σκάψουν, ό 
πως θα δούμε παρακάτω, πάν­
τως οσάκις το έκανα-, στις δέκα 
πέντε περίπου μέρες, που ζήσα 
με μαζί, κυριολεκτικά τσακιζό 
τανε. Σιδερένια·, -αλλά' προπαν 
τός συνειδητή πειθαρχία1. Με 
τους νεαρούς αντάρτες μου, με 
Τους Ρώσσους αυτούς, και μ® 
τον τρομερό και ακατάβλητο- 
Δημήτρη Παππά, που συμπερί- 
φερότανε σαν αρσακειάδά, ο 
τάχα Τροτκιστής, -έζηισα τις ευ 
τυχέστερες μέρες της στρατιω 
τικής μο,, ζωής. Διοικούσα ένα' 
λόχο εβδομήντα περίπου αν»

δρών, ένα λόχο ιδανικών Ευελ 
πίδων, ένα αληθινό ιερό Λόχο. 
Τις τελ8υταίες αυτές τέρες ανα . 
συγκρότησα τον Λόχο αυτό σε . 
δυο διμοιρίες, μια των Ρώσσων 
με διμοιρίτη τον Μίχάλη, στην . 
οποία παρέδωσα τα τρία Γέρμα
νικά πολυβόλα, και δεύτερη: 
των νεαρών ανταρτών μου, ιμ® 
διμοιρίτη τον Δημήτρη Παππά, 
με τα τέσερα πολΙυβόλα: Μπρέν 
τα. Το χότσκις, ελλείψει πυρο 
ιμαχικών το εγκατέλειψα.

II. ΠΡΟΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 
ΚΑΙ ΔΙΕΞΑΓίΜΉ 
ΤΗΣ ΜΑΧΗΣ

Με αυτή την συγκρότηση 
Του Λόχου μου έφθασα στην 
περιοχή Β α σιλειές—Μαραθίτη ς, 
το απόγευμα της 6 Οκτωβρίου 
1944. Βστρατσπέδευσα σ’ ένα 
χωράφι και έβγαλα σκοπούς 
και μια περίπολο. Oil Γερμαιοί 
ήταν ικοντά μας. Εκανα δε μιίαι 
πρόχειρη αναγνώρισηι και διαπί

κιης. Υστερα μάλιστα, από τον 
γνωστό θρίαμβο του θρρλικοΰ 
πλέον Δαβάκη στην Πίνδο κα 
Τά Των Ιταλών, το πάθος μου 
αυτό', είχε εμποτίσει περισσότε 
ρο τη ν ψυχή μου, είχε' κατα­
στεί έμμονο κάι ασίγαστο. Ρι 
χτήκαμε όλοι με προθυμία στο 
σκάψιμο, με σκαπάνες που εφο 
διαστήκαμε, από τα χωριά Βα 
μιλιές και Μαραθίτηις. Πρέπει 
■να σημειώσω, ότι τις μέρες 

■ που σκάβαμε εμείς, οι άνδρες 
τόσο, του λόχου μας τυφεκιο- 
φόρων, όσο, και του Ποδιά, 
δεν τοποθετήσανε, ούτε ·μα πέ-
τρα, ως προπέτασμα, κάθε τύφε 
κιοφόρου. Q' Ποδιάς περνούσε 
τον χρόνο του κάνοντας ιππα­
σία, για να εισέλθει στην 
λη, ύστερα από λίγες μέρες, έ 
φιππος με την συνοδεία δεκά­
δων αυτοκινήτων και μοτοσυ- 
κλετών ως στρατηλάτης νίκη ; 
τής (κολοσιαία διαφορά, ανάμε

αντάρτες), θα μετέφερε στο -μέ 
τωπο, -και ,να τονώνουν το- ηθ| 
'κό των αμάχων, τους οποίους 
•και να προστατεύουν από τους 
προδότες. Ευλόγως, λοιπόν, ηι 
μπορεί να ρωτήσει οιοσδήπο- 
τέ. Για ποιο λόγο, υπό-βαλα 
τους άνδρες μου σε τόσο ιμεγά 
•λο κόπο·, κατασκευάζοντας το 
χαράκωμα και σκέφθηκα να συ 
νεχίσω την κατασκευή σκέπα­
στρου; Από το πάθος ιμου για 
την χρήση του εδάφους; Από 
μια ιδιοτροπία μου, -ή αν θέλε 
τε; λόξα μου;

Όχι, δεν ήταν -μόνον το πά 
θος μου -αυτό, ή ρ «υπερ-βάλ- 
λων» ζήλος μου. Κυρίως ήταν 
ο φόβος μου, τον οποίον κατα 
νόησαν. οι 'άνδρες μου, ότι σε 
μια εσπευσμένη, υπό. την πίεση

σα σ’ αυτόν και τον σεμνό

στωσα ότι 
σε απόσταση
1500 το πολύ

οι Γερμανοί, 
1000 έως 
περίπου μέ

τρων, κατείχαν μια γραμμή- νο: 
τίως και πλησίον της Φορτέ­
τσας ( Ανω Φορτέτσας)'.
; Ελαβα διαταγή να τοποθέτή 
σω τα πολυβόλα νοτίως και α 
κρι-βώς απέναντι της Φορτέτσας 
στην τοποθεσία, Μαρ-αθίτης. Η 
επιλογή; της θέσεως αυτής, κα 
τέναντί της οχυρός τοποθεσίας 
της Φορτέτσας, όπως βγαίνει 
και από την λέξη Φιοιρτέτσα, 
ττοο σηι^ΐαίν®ι (ρρούριο, από την 
οποία ήταν ενδεχόμενη Οθα- 
νή) ιμία, ΓεριμανιΙκή, εξόιρμ)ηση> 
εναντίον μας, πιστεύω- ότι οφεί 
λεται στον προαναφεριθέντία ε 
μπειρότατο πολιτικοστρατι-ωτι- 
κό υπεύθυνο ανατολικής Κρή­
της, Γεώργιο Παπαμαστοράκη. 
Μου υποδείχθηκε η τοποθεσία 
(στρατηγική ιδέα) και εγώ έκα 

■να την τοποθέτηση των πολύ 
βόλων, κατά μήκος της ,κορυ­
φής ενός ξηροτοίχου αντιστηρί 
ξεως εδάφους (δετάδ-ος), μή­
κους 50 περίπου μέτρων. Η επι 
λογήι της εδαφικής αυτή-ς γραμ 
ιμής αποτελεί τακτική εκμετάλ 
λευση- του εδάφους. Στρατηγία 
Κή είναι σύλληψη ιδεών, βάσει 
των οποίων σχεδιάζεται και διε 
ξάγεται γενικά, ο πόλειμος (σχε 
διασμός του πολέμου). Τακτι­
κή, δε είναι η τέχνη, η, .μέθο­
δος διεξαγωγής, της κάθε μά- 
ΖΠς (της συγκεκριμένη; ιμάχης) 
Πρέπει να σημειώσω, ότι η έ­
δρα του Τάγματός μας, ήταν το 
Σκαλάνι, όπου και είχαν παρα- 
ιμείνει οι δυο- λόχοι των τύφε 
κιοφόρων, ως εφεδρί-α. Ο- τρί 
Τος λόχος -είχε- προωθηθεί στην 
πειριρχή μιας (αΜραθίτης) κ-α ι 
είχε λάβει -θέσεις στο δυτικό 
πελυρό μου. Νομίζω., οτι στην 
πρώτη γραμμή, είχε τοποθετη 
-θεί μια διμοιρία, με διμοιρίτη 
τον Γιώργο Καρακωνσταντάκη- 
-και οι δυο άλλες, ήσαν εφε­
δρεία, πίσω. Ακόμη δυτικότερα 
είχε τοποθετήσει τις δυνάμεις 
ταυ ο Γιάννης Ποδιάς. Ανατολι 
κά μου (δεξιό πλευρό- μου) δεν 
•^ήρχε κάλυψη. Το κατόπτευα 
•με μια περίπολο. Έτσι, ύστερα 
από -συμφωνίες και με άλλα αν 
ταρτιικά σώματα, ο ΕΛΑΣ κα­
τείχε και φρουρούσε τον κεντρί 
κό τομέα. Ο· ανατολικό τομέας 
(πελυρά αεροδρομίου), είχε: α 
νατεθεί στους αντάρτες του 
Πλεύρη και του Μπανταυιβογιάν 
νη, δυνάμεως δυο χιλιάδων πε 
ρίπου. Ο δυτικός τομέας (πλευ 
ρά εξόδου προς Ρέθυμνο- και 
Χανιά) είχε δοθεί στα Σώματα 
των -οπλαρχηγών Πεγρακογιώρ- 
γηι κά| Σατανά. Με το- σύνολο 
των ανταρτών αυτών, δυνώμε- 
ώς τεσσάρων χιλιάδων περί­
που, είχε περικυκλωθεϊ η πόλη 
του Ηρακλείου, μέσα στην ο­
ποία βρ,σκότανε α-κόμη, δυο έ

ικαι . -απέριττο· Νίκο Σαμαρείτη^ 
τον Μπελογιάννη της Κρήτης, 
επαναλαμβάνω, γι' άλλη μια 
φορά), ο δε Γκρίσκος, γενναίος 
μεν, και ενθουσιώδης, αλλά μ® 
-αντάρτικη νοοτροπία, εκινείτο 
συνέχ-ώς μ® μια- μοτοσικλέτα, 
λάφυρο των Γερμανών.

Αρχικά επώπτευσα προσωπι­
κά στο -άνοιγμα των τριών ορυ 
γμάτών από τους Ρώσους, 
στους οποίους έδιδα -οδηγίες 
και τότε .διαπίστωσα, όπως εί­
πα και παραπάνω-, την πρΌ-θυμί 
-α και την σιδερένια- πειθαρχία 
τους. Μέσα σε δυο -μέρες και 
λίγες ώρες, από την Τρίτη (9 
-10-1944), τα πάντα είχαν τε 
ιλειώσ'βι). Ακόμη κόιν ίο-| οπές, 
μια για κάθε πολυβόλο, πα.|>αλ 
-λαγμένες μέ'χόρτα ικαΐι κλάδους 
ελιάς .

Πέρασαν άπρακτες και η τρί 
τη και η τέταρτη μέρα (10-10- 
1944). Τις μέρες αυτές, όπως 
είχαμε πληροφορηθεί, έκαναν 
δίαπραγ-γατεύσεις οι Γερμανοί, 
με. μια δική . μας Επιτροπή, α 
ποτελούμεν.η από τον Τοποτηρη- 
τήι του Μητροπόλιτικού θρόνου 
Ευγένιο Ψάλλιδάκη, τον Πρόε 
δρο του Λιμενικού Ταμείου, δι 
κηγόρο- ΕμΙμανουήλ· Μελίσσεΐτ 
δη, τον- τότε Δήμαρχο Ηρα- 
κλείου, κ-αι άλους ιμε■ αντικεϊιμ® 
νο, οι ιμεν. Γερμανοί ναι ιμη πυ 
ρΌδοτήσουν το με, ολόκλη­
ροι.·; τόνους δυναμί.τιδας υπονο 
μευμένα λιμάνι, οι δε· αντάρτες 
■τους οποίους σ ΨαλλΊδάκης α- 

: ναβΐβαζβ σκοπίμως, σ® δέκα χι 
λιάδες ,να μη κτ-υπήσ-ουν τους 
περικυκλω-μένους . Γερμανούς, 
κατά την -εκκένωση της πόλε- 
ως.

Οι δαιπραγμάτεήσεις ήταν 
ίμαικρές, χωρίς ιαποτέλεσμαι κι 
εγώ- ανησυχούσα και αγωνιού- 
Σκέφθηκα, ότι το χ αράκωμα 
μας επροστάτευε πολύ -καλά, α 
πό πυρά; ευθυτενών όπλών, δη 
λάδή πολυβόλοιιν και τυφεκίων.’, 
όχι όμως και από τους όλμους 
και το πυροβολικό. Δυο μόνο 
οβίδες μέσα στο χαράκωμα ή 
ταν αρκετές να μας αχρηστεύ­
σουν τα πολυβόλα, μ® πολλούς 
νεκρούς και τραύιαμτίες. Όλη 
την ημέρα της 10-10-1944, στρι 
φογύριζα. ανήσυχος, χωρίς να έ 
χω όρεξη, ούτε .γιοι φαγητό, 
κ-αι την ανησυχία ιμου αυτή -αν 
τιληφθήκανε τόσο- .οι άνδρες 
μου, όσο και -οι στενοί -συνερ­
γάτες μου, Παππάς κ-αι επιλοχί 
ας Παντ-ουιβάκη-ς, καθώς και ο

0 ΜιχάληςΣαμαρείτης

τωιν -εχθρικών πυρών, φυγή [μας 
θα εγκαταιλδίπαμ-ε τα- πολυβόλα 
στον· ®χρθϋ. Τα πολυβόλα εί­
ναι ιβαριά ,κΐ»ι χρειάζονται, ό>- 
πως είναι συ-ναρμολογημένα, 
δύο ή τρεις άνδρες,. να τα μετά 
φέρουν και -μάλιστα, χωρίς νια- 
η μπορούν να τρέξουν. Δεν πρό 
κειται περί τυφεκίων, ή άλλο>ν 
ατομικών όπλων, ιμολονότι πολ 
λοί τ-υφεκιοφόροιι, δεν προλαβαί 
νουν να- πάρουν και αυτά αικό 
μη τα ατομικά των όπλα. Θα ε 
γκαταλείπαμ® λοιπόν τα πολύ 
βάλα. Αυτό θαι ήταν- μια άτίμω 
ση, την- οποία· ■ δεν -ημπορούσα 
να δεχθώ, ούτε εγώ-, που μου- a 
κα-ναν την τιμή να μου- εμπι- 
στερθούν τα βαρεία όπλα του 
ΕΛΑΣ, αλλ' ούτε και ο- ηρομε 
ράς ΔημήΤρής Παππάς. Θα ε- 
κτελούσε με το πιστόλι του κα
'θένα που θα έφεογε
πολυβόλο του.

χωρίς το
Έπρεπε να πά

τρία Συντάγματα Γέρμανι-

Ο Γεώργιος Παπαμαστιοράκης

κού Στρατού, με μονάδες αρμά 
των και Πυροβολικού
. Πρωί, πρωί την επομένη 7 Ο 
χτωβρϊου 1944, υπόδειξα τις θέ 
σεις των πολυβόλων (του κάθε 
νός χωριστά) . Μετά ανάπτυξα 
στους άνδρες μου την ανάγκη 
ν ανοίξουμε αρχικά και σαν 
πρώτο μέτρο ασφαλείας, επτά 
ορύγματα, ένα για κάθε πολύβό 
λο και εν συνεχεία, να: ενώσου 
με τα ορύγματα μ’ ένα χόράκω 
μα (τάφρο), μήκους 50 πέρίπου 
μέτρων, πλάτους ενός μέτρου 
κάι ύψους ενός και είκοσι εκα 
Τοστώς έως ενός και μισού μέ 
τρου. Ετόνισα’ στους άνδρες 
μου την μεγάλη σημασία, όπως 
είπα και παραπάνω, της εκμε- 
ταιλλεύσεως του εδάφους, ως 
πρωταρχιιικιού παράγοντα της νί

Ρώσσος καθηγητής Μϊχάλης.
Το απόγευμα τους εξήγησα 
τους φόβους μου και τους είπα, 
ότι το πρωί της επομένης, πρέ 
πει να αρχίσο-υμε -να σκεπάσου 
με το χαράκωμα -με τρεις σει 
ρές από κορμούς δένδρων και 
κλαδιών (ελαιόδενδρα υπήρχαν 
'άφθονα) και με ενδιάμεσα στρώ 
μ'ατα από χώματα και πέτρες. 
Ενα τέτοιο επ|κάλυμμ-α μας ® 

προστάτευε, από όλμους -και το 
Πυροβολικό μέχρι διαμετρήμα­
τος 75 χιλιοστών, είτε με κρου 
σιφ)^εγείς, είτε με εγκαιροφλε- 
γείς (,βολιδοφόρες), οβίδες. Ό 
λοι δχθήκανε χωρίς καμιά αν 
τίρρηση. Ο Ρώσσος Μιχάλης, 
μάλιστα, ο οποίος -με νοήμΌτα 
κατάλαβε τί ήθελα, ενθουσιά­
στηκε, επικροτώντας το- έργ-ο. 
Αρχισε κα, χόρευε από τον ε 

νθουσιασμό του. Είχε πλήρη 
συναίσθηση της χρησιμότητας 
του, ως παλαίμαχος και πεπειρα 
μένος πολεμιστής, ο οποοίς εί 
χε ςήσει την κόλαση του Ρωσ 
σιικού μετώπου.

Το πρωί της επομένης, 11-10 
-1944, έστειλα μνα ομάδα από 
τους άνδρες μου στις Βασιλιές 
(χωριό), να ζητήσει τσεκούρια 
για- ν' αρχίσουμε να κόβουμε 
τα δένδρα.

Στο σημείο αυτό πρέπει να 
-κάμωμε μια διευκρίνιση. Δεν εί 
ναι μόνο το πάθος -μου, για την 
χρήση· και εκμετάλευση του ε 
δάφους, που με ώθησαν στην 
κατασκευή του χαρακώματος 
και τη ν σκέψη του στεγάστρου. 
Οι Γερμανοί ήταν νικημένοι. 
Αν μας- έκαναν επίθεση, δεν ή­
ταν τίποτα το σπουδαίο, αν ιρί 
χναμε δυο τρεις τουφεκιέξ και 
φεύγαμε. Στο κάτω -κάτω1 της 
γραφής, αντάρτες είμαστε. Αυ 
τό κάνουν οι 'αντάρτες. Δεν δί 
δουν μάχες εκ παρατάξεως. Α 
ποσταλή τους είναι να παρενο 
χλούν τον εχθρό και να τιον α 
ναγκάζουν να καθηλώνει δυνά 
μ-?ις, τις οποίες αν έλειπαν (οι

ρουν τα πολυβό/να -οι άνδρες 
μας, έστω και αν σκοτωνότα­
νε. Και ασφαλώς δεν θα γλύτω 
νε κανείς. Ο φόβος -αυτός, με ώ 
θησε στην- κατασκευή του χα. 
ρακώματο-ς και στην σκέψη κα 
τασκευής σκέπαστρου.

Επιστρέψανε λοιπόν οι άν- 
δίρες από το· χωριό με τα- τσε­
κούρι α κι εγώ με τους σύνεργά 
τες μου εψάχναμε να βρούμε 
τα κατάλληλα δένδρα μ® ευ- 
θείς κορμούς, για να κόψωμ-ε. 
Ηταν 9 η πρωινή ώρα, της 11- 
10-1944, όταν οι Γερμανοί άρ­
χισαν εναντίον -μας ένα τρόμε 
ρό βομβαρδισμό Πυροβολικού. 
Εκατοντάδες οβίδες έσκαζαν ψη­
λά, πάνω από τα κεφάλια μας. 
Στην αρχή και εμείς και οι άν 
δρ-ες του- Ποδιά τρομοκρατηθή­
καμε. Αν οι άνδρες (μας ήταν 
δειλοί θα ετρεποντο1 σε φυγή. 
Γρήγο-ρα όμως κατάλαβαν, ότι 
οι οβίδες δεν είχαν κανένα α 
ποτέλεσμα και ησύχασαν. Από 
την πρώτη στιγμή, ως εκ των- 
στρατιωτικών μου γνώσέων κα 
τάλαβα, ότι επρό-κειτο περί ε 
γκαιροφλεγών, ή βολιδοφόριων 
οβίδων, οι οποίες έσκαζαν σε 
πολύ μεγάλο ύψος, πάνω- από 
100 μέτρα και γι’ αυτό οι βολί 
δες που περιείχαν οι οβίδες, έ 
χαναν την δύναμή τους και έπε
φταν σαν πετραδάκια. Ο| οβί­
δες αυτές, πρέπει να εκραγούν 
σ ένα ύψος 10 έως 15 μέτρων 
από το έδαφος, οπότε οι -βολί­
δες τους με θανατηφόρα δύναμη
και
τον

σαν θύσανος,
θάνατο στο

στους ανθρώπους.

σκοιρπούιν 
προσωπικό,

Ο κανονισίμός της βολής, μΐε 
βαλιδοφόρες οβίδες, είναι πολύ 
δύσκολος. Χρειάζονται άρ-ιστοι 
πυροβολάρχες (λοχαγοί).

Αλλά και τότε, τις πιο πολ 
λές φ-ορές, αστοχούν. Γι’ αυτό 
σπάνια χρησιμοποιούνται εγκαι 
ροφλεγείς, ή βαλιδοφόρ-οι, ό­
πως λέγονται, οβίδες. Υπή.ρχαν 
-λοιπόν αρκετά αποθέματα τέ­
τοιων οβίδων στις Γερμανικές 
αποθήκες πυρομαχικών, και ε­
μείς είμαστε ανοχύρωτοι, και. 
το εγνώριζαν. Προτίμησαν λίοι 
•πόν αυτές τις.οβίδεα. Δεν σκέ 
φθηκε όμως αυτός που διέταξε 
τον βομβαρδισμό, ότι οι πυρο 
βολάρχες του, ασφαλώς ήταν έ 
φεδροι λοχαγοί, μεγάλης ηλικί 
ας, αφού ο] μόνιμοι και πεπει 
ραμένοι πυροιβολάρχες, θα εί­
χαν σταλεί και στα τρία μέτω 
πα (ανατολικό, δυτικό και νό 
τιο, δηλ. ιταλικό), στα οποία 
και τα τρία, εμαίνοντο ακόμη 
τότε, οι μάχες. Οί οβίδες των 
λοιπόν, πολλές εκατοντάδες, ϊ 
σως και χιλιάδες, μέσα σε μια 
ώρα (9 έως 10) έπεφταν στον 
γάμο του Καραγκιόζη. Συνε­
χείς θόρυβοι (κρότοι) εκρήξεων 
μεγάλες λάμψεις στον ουρανό,

(Αύριο το τέλος)

I
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡ1ΑΣΜ0Υ ΑΚΙΝΗΤΟΥ
Η Συμβολαιογράφος και κά- ταγή της Εθνικής Κτηματικής

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

τοικος Ηρακλείου Μαρία Δημη- 
τρίου Κουμιανοκη, εδρεύουσα 
εν Ηρακλείω και επί της οδού Ζω 
γράφου αρ.θμ. 3, Β' όροφος, 
ως υπάλληλος επί του πλειστηρια 
ομού Δηλοποιώ ότι:

Τη επιοπευσει της υπέρ ης η 
εκτέλεσις εν Αθήναις εδρευουσης 
ΑνωνύμουιΕταιρείας υπό την επω 
νυμίαν Ανώνυμος Εταιρεία Εθνι 
κή Κτηματική Τράπεζα της Ελλά 
δος, νομίμως εκπροσωπουμένης, 
εκτίθεται εις αναγκαστικόν πλει- 
στηριασμόν ενώπιον μου και εν 
κωλύματί μου ενώπιον του νομί 
μου αναπληρωτού μου, την εικο 
οπήν εβδόμην (27ην) Οκτωβρίου 
1®85 έτους, ημέραν Κυριακήν και 
από της δέκατης (ΤΟης) πρωινής 
μέχρι της δωδέκατης (Τ2ης) με- 
οηιμβρινής ώρας εν τω ενταύθα 
και επί της οδού Ζωγράφου αρι 
θιμός 3, β' όροφος, κειιμένω Δη 
ιμοσίω Γραφείω μου, το ακόλου 
θόν ενυπόθηκον αυτή ακίνητον 
κτήμα της καθ' ης η εκτέλεσις ο- 
ψειλνέτιδος Στυλιανής θυγατρός 
Ευστρατίου και Γιασεμής Λαμπρι 
νού, συζύγου Κωνσταντίνου Καρ 
γιωτάκη, οικοκυράς, κατοίκου Η 
ρακλείου, ήτοι.μία ισόγειος οικο 
δομή — (κατοικία) μεθ' όλων αυ 
τής των συστατικών και παραρ­
τημάτων του οικοπέδου της και
της λοιπής εν γένει περιοχής 
της εμβαδοό μέτρων τετραγωνι 
κών χιλίων εξήκοντα έξ και τεσ 
σαράκοντα τριών εκατοστών 
(1(0166,43 μ2) ή όσης εκτάσεως 
πλέον ή έλαττον και αν είναι εν 
τοις ορίοις αυτού, κειμένη εν ,Η- 
ρακλείω Κρήτης, ομωνύμου Δή­
μου, Ειρηνοδικείου και Υποθηκο 
φυλαικείοιυ, εις το προάσπειον Ά­
γιος Ιωάννης και επί της εθν. αμα 
ξιτής οδού Ηρακλ. - Κνωσού και 
συνορεύει γύρωθεν Βορείως με 
ιδιοκτησίαν τέως Ιωάννου Δαρέ 
λη και νυν Μαρίας Μίπικάκη, Νο 
τιίωςμε ιδιοκτησίαν Νικολάου Δα 
κτυλά, Ανατολικώς με Λεωφόρον 
Κνωσού και Δυτικώς με ιδιοκτη 
σίαν Αφών Αμανάκη. Το ανωτέ 
ρω ακίνητον κτήμα περιεγράφη 
ακριβώς και εξετμήθη αντί δρα 
χιμών δώδεκα εκατομμυρίων (1ι2. 
00.0.000) υπό1 του προς τούτο 
διορισθέντος υπ' εμού δικαστι­
κού Επιμελητού των εν Ηρακλείω 
Πρωτοδικών Μήνά; Σφακιανάικη, 
ως προκύπτει εκ της υπ' αριθμόν 
891)2-9-85 σχετικής ιεκθέσεώς 
του κατατεθετσης παρ' εμοί δια 
της υπ' αριθμόν 627);1Θ85 πρά 
ξεώςμου καταθέσεως εγγράφου. 
Τιμή πρώτης προσφοράς ορίζε­
ται δια την έναρξιν της πλειοδο· 
σίας το ήμισυ της εκτιμιηθείσης 
αξίας του ακινήτου ήτοι το πο- 
σόν των δραχμών έξι ιεκατοιμιμιυ 
ιρίων (6.C03.000). Επί του ανω 
τέρω περιγραφομένου κτήματος 
ϋφΐίστανταιΐ εγγεγραμμέναι αι κά­
τωθι υ'ποθήικαι και προσημειώ­
σεις:

1) Υποθήκη που γράιφιηικιε την 
18ην Μα’ί'ου 1976 για δραχμές 
250.000 κατά της οφειλέτιδος 
Στυλιανής συζ. Κων)νου Καργιω 
τάκη το γένος Ευστρατίου και 
Γιασεμής Λαμπρινού. /υπέρ της Ε 
ιθνιικής Κτηματικής Τραπέζης της 
Ελλάδος, δυνάμει του υπ' αριθ. 
11453)1976 συμβολαίου1 του πο 
τέ συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Γεωργίου Κοζυρη, εις τόμο' 487 
φύλλο 44155 καιι υπό στοιχεία 
ιΙ)Α. 2) Υποθήκη που γράφηκε 
την 21ην Ιουνίου 1976 για δρα 
χμές 100.000 κατά της ιδίας ως 
άνω οφειλέτιδος υπέρ της ιδίας 
Τραπέζης δυνάμει· του υπ' αριθ. 
1 Τ521)!1976 δανειστικού συμβο­
λαίου ταυ αυτού ως άνω συιμβο 
λαιογράφου στον αυτό τόμο και 
•φύλλο και υπό στοιχεία 2)Β. 3) 
Υποθήκη που γράφηκε την 2αν 
Δεκεμβρίου 1976 για δραχμές 
150.000 κατά της ιδίας οφιειλέτι 
δος υπέρ της ιδίας Τραπέζης δυ 
νάμει του υπ’ αριθμόν 1!1929) 
1976 δανειστικού του αυτού ως 
άνω συμβολαιογράφου εις τον 
αυτόν τόμο και φύλλο και υπό 
στοιχεία 3)Γ, και 4) Η υπό χρο 
νολογία 23 ΑυγούσΤου 1983' επι

Τραπέζης της Ελλάδος, κατά της 
αυτής ως άνω οφειλέτιδος Στυ 
λιανής το γένος Ευσταθίου και 
Γιασεμής Λαμπρινού, συζύγου 
•Κων)νου Καργιωτάκη που κατα 
χωρήθηκε την 16ην Οκτωβρίου 
1984 εις τόμο 61·ον και υπ’ αύ- 
ξοντα αριθμόν κατασχέσεως 13, 
στηριζομένη εις τα υπ’ αριθμούς 
11453)1976, 11463)1976, 11521) 
1976 και 11(61.1)1976 συμβόλαία 
του ποτέ συμβολαιογράφου Ηρα 
κλείου Γεωργίου Κοζύρη, για 
δραχμές 433..869. Η κατακύρω- 
•σις γενήσεται εις τον προσφέ- 
ροντα την μεγαλυτέραν τιμήν 
συμφώνως τω Νόμω. Ο πλειστη 
ριασμός γενήσεται επί πληρωμη 
ιεις μετρητά. Έκαστος των πα­
ρόντων δύναται να πλειοδοτήση 
εφ·’ όσον μοι κατάθεση την ανά 
λογον, κατά την κριισιν μου, εγ 
γύησιν άλλως .αποκλείεται της 
πλειοδοσίας. Ο υπερθεματιστής 
υποχρεούται να καταβάλη το ι 
εκπλειστηρίασμα εις την υπέρ ης ’ 
■η εκτέλεσις ενυπόθηκον δανει- ί 
στριαν Ανώνυμον Εταιρείαν Εθνι | 
κήν Κτηματικήν Τράπεζαν της Ελ ί 
λάδος, συμφώνως τω άρθρω 61 
του από 17 Ιουλίου 19'23 Ν.Δ. 
περί ειδικών διατάξεων επί Ανω 
νόμων (Εταιρειών άλλως θέλει ε- 
νεργηθή δαπάναις αυτού αναπλει 
στηριασμός. Εάν κατά τον ανα 
πλειστηριασμόν δεν ήθελε επιτευ 
χθή το αυτό τίμημα ο· μη κατα 
βαλών πρώτος υπερθεματιστής 
ιευθύνεται εις συμπλήρωσιν του 
τιμήματος. Η υπέρ ης η εκτέλε- 
σις ενυπόθηκος δανείστρια Ανώ 
νυμος Εταιρειία Εθνική Κτηματι 
κή Τράπεζα της Ελλάδος και εγώ 
η συμβολαιογράφος, ουδεμΐαν ευ 
•θύνην αναλαμβάνομεν έναντι ο-ι 
ουδήποτε δια την ακριβή έκτα- 
ισιν, τα όρια, τους τίτλους, την 
•περιγραφήν του πλειστηριαζομέ ' 
ναυ αικινήτοιυ κτήματος, ουδέ · 
διά τυχόν εκνίκησιν τούτου. Ο

ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τοπογρά­
φος εργοδηγός. Πληροφ. τήλ. 
230286.

(Ζ747) 1—3
ETAIFIA διανομών ΖΗΤΕΙ 
αποθηκάριοι με δίπλοΛμια’ αυτό 
κινητού.. Κνώσεις (μέχρι 3^]ς

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός για κου 
φώματα. Πληροφ. τηλ. 280040 
κ. Σταμπούλη.

(.Ζ715) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία 30 ετών και 
άνω να εργαστεί ως οικιακή 
βοηθός σε οικογένεια. Πληροφ. 
τηλ. 235434, 225965.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη 
θοί Αλαυιιινοκατασκευών, σι < Λ3 t ΚΟΣΜΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ί

Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ
Στην Πρασσά

δη ρο κατασκευών από την 
ΤΕΑΣ Γ. Ανδρουλάκης και

Γυμνασίου. Τηλ. 
10-12.

(Ζ746)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα

236030 από

απόφοιτη
Λυκείου μέχρι 20 χρόνων για 
να εργαστεί στο ταμείο του 
κιν)φου ΚΡΟΝΟΣ. Τηλέφ.
283075 10—1 και 6—10 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ επιπλοποιός ή ξ·ι> 
λουργός για μόνιμη δουλειά σε 
βιο τεχνία στον Άγιο Νικό­
λαο Μεραμβέλλου. Πληροφ. 5 
—9.30 μ.μ. τηλ. 0841-28563, 
23891, 22850.

(Ζ726) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τις ® 
μπορικές επιχειρήσεις ειδών υ
γιειινής έκθεσης Μανόλη 
σουλάκη. Τηλ. 221768.

(Ζ724)

Φα­

ί—3
(Ζ748) 1—3

ΠΑΡΑ Τεχνικής Εταιρείας για 
εργασία εις περιοχή Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: α) Εργοδηγός 
δομικών έργων β) Εργοδηγός 
ηλεκτραμηχανολογικών έργων 
γ) Επιμετρητής σχεδιαστής δο 
μικών έργων, δ) Επιμετρητής 
σχεδιαστής ηλεκτρομηχανολογι 
κών έργων, ε) Αποθηκάριος α 
πόφοιτος Λυκείου 'με γνώσεις 
Αγγλικών. Εργασία πενθήμερη 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφ. τηλ. 220772 Ηράκλειο και

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την βι 
οτεχνία θερμαστρών ΚΡΗΤ1-
ΚΟΘΕΡΜ τμήμα 
Πληροφ. Μανόλης 
κης τηλ. 221768.

(Ζ725)

ιτωλήσ^ων.
ιΦασουι/νά-

1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για καφετέ 
ρια VENUS οδός Ιερωνυμάκη 
71 (Πατελλες) . Πληροφ. τηλέφ
281927.

(Ζ714) 1—12

(Ζ690) 1—7

Σία Ο.Ε. Σοφ.
Τηλ. 234771.

(Ζ695)

Βενιζέλου 71.

1—15
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ιχράντριες. Τηλ.
284937.

(Ζ686) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για την Πιτσα­
ρία «Βαλκάνια» α) Ένας μά 
γειρας ή βοηθός μαγείρου, β) 
Ένας σερβιτόρος γ) Μια λαν

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες έπιπλο 
ποιοι βοηθοί και μαθητευόμενοι 
γ|α μόνιμη απασχόληση από 
την επιπλοποιία 1. ΑΛΕΞΙΟΥ. 
Πληροφ. τηλ. 284521.

(Ζ708) 1—6

01-9425654 Αθήνα. 
(Ζ744) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ διαμερίσμα­
τα 2 και 3 υπνοδωματίων 
με πλήρεις βοηθητικούς 
χώρους στις περιοχές Καρ 
τερός, Κόκκινη Χάνι, Γού 
ρνες, Γούβες, Χερσόνησος 
για να ενοικιαστούν από 
Αμερ ι κάνικες οικογένειες. 
Πληροφ. Αμερικανική Βά­
ση Γουρνών, τηλ. 761282 
έως 5, εσωτ. 3828 και 
3843.

ΑΠΟ βιομηχανία κρέατος ZH 
ΤΟΥΝΤΑΙ: 1) 3 άτομα για το 
σφαγείο της εταιρείας. 2) Από 
φοιτάς ΚΑΤΕΕ τεχνολόγος τρο 
φίμων ,με ειδίκευση ει δυνατόν 
στο κρέας. 3) Βοηθός λογι- 
στού πτυχιούχος ανώτατης σχο 
λής. Πληροφ. τηλ. 0831-22094

'Κανελλόπουλο.
(Ζ742) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος άρτο 
ποιος με προϋπηρεσία. Πληροφ 
Τηλ. 232538.

(Ζ743) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός 15 έως 18 
ετών δια εργαστήριο γύψινων. 
Τηλ. 250815.

(Ζ158) 1—60
(Ζ745) 1—6

τζέρισσα. Τηλ. 286338.
(Ζ710)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για 
γαστεί στην καφετέρια

1—5 
να ερ 
«ΕΕΥ-

SEE PUB». Μισθός ικανοποιη 
τικός. Πληροφ. εντός του κα 
ταατήματος από 6—12 μ.μ. 
(παραπλεύρως ΟΤΕ) οδός Καπ.
Χαρα'λάϊΗτη 1.

(Ζ617)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δυο 
εργαστούν στην 
PUB DAY NEWS.

1—10 
κοπέλες να 
Καφετέρια 

Μισθός ικα
νοποίητικός. Πληροφ. 3 μ.ιμ.
τηλ, 280864.

(Ζ684) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ [μάγειρας και σερβι 
τάρας. Ο σερβιτόρος να ξέρει
ίμια ξένη' 
τηλ. 221934. 

(Ζ711)

γλώσσα. Πληροφ.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος για πα 
νσιόν 14 δωματίων, ως επίσης 
για διάφορα τροχοφόρα έναντι 
Κρέτα Μπητς. Τηλ. 250765.

(Ζ712) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος 16—18 ετών 
για το κατάστημα Ιωάννου Πα 
παδάκη (Ψαρφιλΐγγων 7), 
Πληροφ. τηλ. 282343.

(2.702) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθηγήτρίά Ρυθμι­
κής. Τηλ. 241691—232842.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για Γιυ 
ναικεία, ανδρικά, παιδικά εσώ - 
ρούχα (ρόμπες - νυκτικά κλπ) 
Πληροφ. τηλ. 236184.

(Ζ644) 1—6

Κάθε Παρασκευή - Σάββατο - Κυριακή 

Πλήρες ΛαΤκό Πρόγραμμα.

Τραγουδούν:
ΓΡ. ΜΠΙΡΑΚΗΣ — ΕΥΑ ΣΜΑΡΑΓΔΗ

ΜΑΡΙΑ ΣΑΛΟΝΙΚΑ
Στο Μπουζούκι

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΣΤΑΚΗΣ

£

ΟΙΚΟΙ KIM J.f.
Κηφισού 85 Αιγάλεω ΑΘΗΝΑΙ — Τηλ. 3459897 - 3458158

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΓΙΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Σας προσκαλούμε να επισκεφθείτε την Έκθεση επί της οδού Βιάννου 

1, 3ος όροφος, πλατ. Κορνάρου, τηλ. 243697, να θαυμάσετε τα νέα σχέ­
δια εκ πορσελάνης Ντεκοραρισμένα εις τα περίφημα εργοστάσια της Βα- 
βαρίας. Πλούσια συλλογή κρυστάλλων ειδών οικιακής χρήσεως, ανοξείδω 
τα σκεύη και παιχνίδια, καθώς και τα περίφημα ηλεκτρονικά όργανα, με­
λωδικά παιχνίδια και αρμόνια, εργοστασίου ΑΝΤΩΝΕΛΙ Ιταλίας.

Αποκλειστικοί Αντ)ποι για την Επ. ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.

ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΝΤΕΠΟΖΙΤΑ — ΒΑΡΕΛΙΑ
Πληροφορίαι ΒΙΑΝΝΟΥ 1, Τηλ. 243697 ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΟΛΩΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ειδικός Παθολόγος

Μηλάτου 29
και Ιδομενέως γωνία 
(πίσω από τον Κινημ.

ΑΣΤΟΡΙΑ) 
Τηλ. 223860

Οικίας: 241328
Δέχεται καθημερινώς 8, 
30'—1,30' και 7.00—8,30 
πλην Σαββάτου.
Σημ.: Ανόδεινος θερα­
πεία αιμορραεϊδόν (εσω­
τερικών - εξωτερικών δια 
ακτίνας φωτός (φωτοπυ- 
ξίας).

υπερθεματιστής βαρύνεται με 
τα κηρύκεια δικαιώματα και τα 
νόμιμα επί του εκπλειστηριάσμα 
τος ποσοστά μου ως και τα σχε 
τικά δικαιώματα του Ταμιείου 
Νομικών. .Εις την έκδοσιν του 
παρόντος προγράμματος προβαί 
νω βάσει των κατατεθέντων μοι, 
•παρά της υπέρ ης η εκτέλεσις ενυ 
ποθήκου δανιειστρίας Ανωνύμου 
Ετ α ι ρ ε. α ς Εθν ικής Κτ η μ ατ ι κ ή ς 
Τραπέζης της Ελλάδος, τίτλων ; 
•δυνάμει· της υπ' αριθ. 626),19·85 ( 
πράξεώς μου και. συνεπείΐα της δο ( 
θείσης μοι δια της πράξεως ταύ ' 
της σχετικής παραγγελίας, δι ης 
δωρίσθην υπάλληλος επί του 
προκειμένου· πλειοτηριασμού και 
εζητήθη παρ’ εμού όπως συιμφώ 
νως προς τας διατάξεις ταυ από 
17ης Ιουλίου· 1923 Ν.Δ. «περί ει 
δικών διατάξεων επί Ανωνύμων 
Εταιρειών» ως ηρμηνεύθη και 
'.συνεπλιηρώθη. δια του υπ αρι­
θμόν 90)1936 Αναγκαστικού Νό 
μου εν συνδυασμώ προς τας σχε 
τικάς διατάξεις του ιΚώδικος Πο 
λιτικής Δικονομίας και του· Εισα 
γωγΊκού αυτού Νόμου, προβώ εις 
α·ν α γκ α σ 11 κό ν πλειστη ρι α σμό ν
του ως ανωτέρω ·ακινήτου κτήιμα 
τος της καθ' ης η εκτέλεσις οφιεί 
λέτιδος, συντάσουισα το σχετι­
κόν πρόγραμμα ενεργούσα απά 
σας τας δια την διενέργειαν αυ­
τού απαιτουμένας λοιπός νομί- 
μους διατυπώσεις δια την αναγ 
καοτικήν είσπραξιν των κατά 
της άνω οφειλέτιδος απιαιτήσεώς 
της ανερχομένων βάσει τ ης κοινο 
ποιηθείσης προς αυτήν από 23 
Αυγούστου 1983 επιταγής της 
προς πληρωμήν εις δραχμάς 433, 
ι864 πλέον τάκων και εξόδων κα 
τά τα εν τη επιταγή, νοιμίμως εγ 
γραφιείσης εις τα οικεία βιβλία 
κατασχέσεων του Υποθηκοφυλα 
κείου Ηρακλείου την 16ήν Οκτώ 
βρίου 1984 εις τόμον 61 και υπί 
αύξοντα αριθμόν κατασχέσεως 
13. Αντίκλητον αυτής η επιοπεύ 
δουσα δανείστρια Ανώνυμος Ε- 
ται ρ εί α Εθνική Κτηματική Τρόπε 
ζα της Ελλάδος διορίζει τον κ. 
Διευθυντήν το·υ εν Ηρακλείω Υ­
ποκαταστήματος της Εθνικής 
•Κτηματικής Τραπέζης της Ελλά 
δος Α.ιΕ. κ. Εμμανουήλ Πέτρου 
Σπανουδάκην, κάτοικον Ηρακλιεί 
ου.

οι πρώτοι στα έπιπλα γραφείου

ΖΗΤΑΕΙ
Δραστήριο - δημιουργικό 
νέο ηλικίας 25—30 ετών 
για πλήρη ή μερική απα­
σχόληση. Απαραίτητη 

. προ'υ'πόθέση είναι το 
χάρισμα της επικοινωνί­
ας, υγιείς φιλοδοξίες και 
πρόθεση μακροχρόνιας α 
πασχόληση'·. Προ'υπηρε 
σία στον τομέα των πωλή 
σεων θα θεωρηθεί προ­
σόν, .αλλά δεν είναι απα­
ραίτητη. Προσφέρομε, σϊ 
γουρη εργασία, σε μοντέρ 
νο και δυναμικό περιβάλ­
λον και ικανοποιητικές μι 
σθολογικές απολαβές.

TecNico
Τηλ. 285811.

1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ, κοπέλα για την κα 
φετέρια «ΗΧΩ» Θερίσου 52 
δίπλα στο Μηχανολογικό. Μι­
σθός ικανοποιητικός. Πληροφ. 
εντός από τις 6 μ.μ. και στο 
τηλ. 281938 από 8 π.μ.

(.Ζ73Ο) . ' 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλητές και πω 
λήτριες σε μεγάλα καταστήμα 
τα εντός Ηρακλείου από την 
DIDI INTERN'ASIONAL. Πλη 
ροφ. Έβανς 77 α' όροφος τηλ
241431.

(Ζ732) 1—3
ΜΕΓΑΛΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΖΗΤΑ: 
Για το τμήμα πωλήσεων (3) 
άτομα άνδρες ή γυναίκες από­
φοιτους Λυκείου, να έχουν, κέ 
φι για δουλειά επιμονή και αι 
σιοδσξία. Προηγούμενη πείρο 
στις. π®λήσε|ς και Ι.Χ. αυτοκτ 
νη|Το επιθυμητά, όχι όμως και 
απαραίτητα. Παρέχονται υψη­
λές αποδοχές και άριστες δυνα 
τότητες σταδιοδρομίας. Οι εν 
διαφερόμενοι θα συζητήσουν 
με τον υπεύθυνο κ. Φιρ'αγκώκη 
Λ. Δημοκρατίας 17 β' όροφος 
9—12.

(Ζ738)

(Ζ7Ο7) 1—10
μηχανήματα εφαρμογές

ΛΕΒΗΤΑΣ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ εργοδηγός για σο
βαρή συνεργασία με 
γραφείο στον Άγ.
Τηλ. 0841-23891 5—9 
22850.

(Ζ68Ο)

τεχνικό 
Νικόλαο, 
και 0841

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σιδηροκατα 
σκεπαστές - αλουμινοκα- 
τασκευαστές, για να ερ- 
γαοΟούν εντός και εκτός 
Ηρακλείου. Πληροφ. Γ. 
Μπορμπουδάκη, τηλ. 288 
406 και 289369.

(Ζ647)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπει 
ραμένη για καινούργιο 
παλόκατάστήμα. H ληιρ 
προσωπικώς Χάνδάκος
36.

(Ζ722)

ΚΙΝ)ΦΟΣ «ΑΣΤΟΡΙΑ»
ΖΗΤΑΜΕ νέα, απόφοιτο 
Λυκείου, ευπα ρουοί αστ η. 
Μισθός ανάλογα προσόν­
των. Τηλ. 283445 — 8— 
10 μ.μ.

1—10

1—3

3Ό

Κατάλληλος γιά ξενοδοχεία, θερμοκήπια, 
οικίες, σχολεία κ.ά.

Καίει ξύλα, πυρηνόξυλο, κάρβουνο, πε­
τρέλαιο, λιγνίτη και μπρικέτα.

Η ισχύς τού λέβητα μελετήθηκε με βάση 
τα Γερμανικά πρότυπα DIN - 4702.

Χρησιμοποιούνται ελάσματα αρίστης ποιό­
τητας ST-37-2 ανθεκτικά σε υψηλές θερμο­
κρασίες.

' Εχουν υδρόψυκτη σχάρα τριγωνικής δια- 
τομής γιά μεγαλύτερη θερμαινόμενη επιφά­
νεια, κέρδος θερμότητας και τέλεια καύση.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΖΟΝΤΑΙ ΒΑΣΕΙ I 
ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΩΝ RAL - RG | 
610 ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΛΕΒΗΤΟ­
ΠΟΙΩΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΜΙΛΤΟΣ ΧΟΥΜΕΡ1ΑΝΟΣ 
ΜΙΝΩΟΣ 90 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 

ΤΗΛ. 285.875

ΜΑΝΟΣ Γ.
ΨΑΡΟΥΑΑΚΗΣ

Μαιευτήρας 
χειρουργός — 
Γυναικολόγος

Εγκαταστάθηκε μόνιμα 
στο Ηράκλειο και δέχε­
ται στο ιατρείο του Κα 

τεχάκη 17 (Ντερμιτζί- 
δικα).
Τηλέφ. 225858, οικίας 
282364.
Μαιευτήριο ΜΗΤΕΡΑ 
234707—224560.

1—10

ΠΩΡΓΟΣ ΒΡΟΥΧΟΣ 
Ειδικός Καρδιολόγος

Διδάκτωρ Παν)μϊου

Δέχεται
Αθηνών

Τρίτη—Πέμπτη

-12 μ. 
5.30—8 
Ιατρείο

π.μ. 
και 

μ.μ.
Κ.

Σάββατο 9 
καθημερινά

Αουκάρεως
12 (κοντά στον Άγ. Μη 
νά) τηλ. 288909.
Οικία Ανωπόλεως 40 (ό 
πισθεν Ολυμπιακής) τηλ 
289842.

Το παρόν πρόγραμμά μου δη 
μοσΛευθήσεται συμφώνως τω Νό 
μω επιδοθήσεται: α) εις την 
καθ1’ ης η εκτέλεσις οφειλέτιδα 
Στυλιανήν θυγατέραν Ευστα­
θίου και Γιασεμής Λαμπρινού, σύ 
ζυγόν Κωνσταντίνου Κσργιωτά 
κη. β) Εις τους Διευθυντάς του 
Α’ και Β' Δημοσίων Ταμείων Ηρα 
κλείου καθώς επίσης και εις τον 
Διευθυντήν του Τελωνείου Ηρα 
κλείου δυνάμει του άρθρου 54 
του Ν.Δ. 356)1974 «περί Κώδι­
κας Έισπράξεως Δημοσίων εσό­
δων» γ) Εις το εν Ηρακλείω Υ­
ποκατάστημα της Αγροτικής 
Τραπέζης της Ελλάδος δυνάμει 
του Νόμου 5277)1931, δ) εις 
την υπέρ ης η εκτέλεσις ενυπόθη 
καν δανέιστριαν εν Αθήναις ε- 
δρεύουσαν Ανώνυμον Εταιρείαν 
Εθνική Κτηματική Τράπεζα της 
Ελλάδος, ε) Εις τον κ. Ειρηνοδί 
κην Ηρακλείου, και στ) εις πάν 
τας τους λοιπούς πλην της επι- 
σπευδούσης, ενυπόθηκους δανει 
στάς βάσει του πιστοποιητικού 
βαρών, παραγγελομένου αρμοδί 
ου δικαστικού ετπμελητού όπως 
ενεργήση τας ως άνω επιδοτή­
σεις, έτι δε και την νόμιμον κή 
ρυξιν του πρσκειμένσυ πλειστη- | 
ριασμού γενησομένην κατά την ί 
ημέραν τελέσεώς του, αμέσως ί 
προ της ενάρξεως αυτού. Εις πί ; 
στωσινεγένετο το παρόν και εν ί 
τω επί της οδού Ζωγράφου αρι : 
θμός 3, β' όροφος γραφείω μου 
ιδοκτησίας Λάμπρου και Χρυσαυ 
γής Αλατσατιανού, σήμερον την 
Πέμπτην (5ην) του μηνάς Σεπτεμ 
βρίου έτους 1985, ημέραν Πέμ­
πτην, υπογράφεται δε νομίμως 
υπ' εμού ως έπεται.

(Ζ727) 1—3
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΣΤΑ ΚΑΥΣΙΜΑ 80%

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΒΕΛΟΝΙΣΜΟΥ

Συμβολίζει την ποιότητα ^ικ.ι ssoxAfwcm

MISS»

ISIISSW
^-3 NISSAN

ί ΣΧΟΛΗ ΚΡΗΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΛΑΤΚΩΝ ΧΟΡΩΝ 
ΝΕΑ ΓΕΝΙΑ

ΣΤΕΛΙΟΣ ΕΜΜ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
Ακαδημίας 63 — Ηράκλειο

Τηλ. 237482 — 243578

Δεκαετής πείρα στο Παγκρήτιο Όμιλο 
Βρακοφόρων Χανιών.
Εγγραφές καθημερινά.

Τμήματα Πρωινά - Απογευματινά

Ι
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Αγροτεμάχια, Ελαιόφυτα με φως, νερό, 

πολύ κοντά στην πόλη.
Τίτλοι πεντακάθαροι, οριστικά συμβόλαια αμέ­
σως. Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853.

| ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ί

ί
4 Οικόπεδα προνομιούχα επί της ασφάλτου

πλάτους 9 μέτρων, προς παλαιά ΚΑΤΕΕ — >
Γιόφυρο. Τηλ. 221755.

; ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ
; Δωμάτια για φοιτητές και σπουδαστές
; σε ξενοδοχείο πόλεως. ;!
; Ιδιαίτερο λουτρό, θέρμανση, τηλέφωνο. ]'
ί Πληροφ. τηλ. 242394, ώρες 6—9 μ.μ. f

DR. ΒΑΣ. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ

Μέλος της Ιατρικής Εταιρίας Βελονισμού 
Δέχεται με ραντεβού στο Ιατρείο του 
ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟΝ

Τηλ. 283279

Η Συμβολαιογράφος

(Τ.Σ.) Μόρια Δ. Κουμιανσκη ·

...ΚΑΙ ΤΩΡΑ...
Η θαυματουργή ακτίνα LEISER στα χέρια της 

Φυσιοθεραπείας.
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάννιας Γιγουρτζής μετά 

από ειδική εκπαίδευση εις Αυστρία και Δυτ. Γερ­
μανία, εφαρμόζει τις LEISER σε περιπτώσεις Δι­
σκοπάθειας — Σπονδυλοαρθρίτιδας —Ημικρανί­
ας — Πονοκεφάλου κ.λπ.

Μανουσογιάννη 13 (όπισθεν Φώτο Παρίσι) 
Τηλ.289809 ή 282269

τα καλά φορτηγάκια 
είναι μετρημένα

Κινητήρας 1567 κ. εκ. - 
ιπποδύναμη 62 DIN..4800 Σ.Α.Λ. 
Ροπή στρέψης 12.0 Kg-m στις 2400 Σ.Α.Λ. 
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμητικές .ταινίες - Ευρύχωρη 
πολυτελής καμπίνα - Ραδιόφωνο - 
2 εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόϊ 
QUARTZ - Λάστιχα RADLAL

Κινητήρας 1770 κ. εκ.
Ιπποδύναμη 80 DIN/5000 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 13.6 Kg-m73200 Σ.Α.Λ.
5 ταχύτητες και μία όπισθεν.
Διακοσμηηκές ταινίες - Ραδιόφωνο — 
2 Εξωτερικοί καθρέπτες - Ρολόι 
QUARTZ - Λάσηχα RADIAL.

Κινητήρας 2188 κ. ε. -
Ιπποδύναμη: 97 DIN στις 5200 Σ.Α.Λ.
Μεγίστη ροπή στρέψης 17,2 Kg-m 72600 Σ.Α.Λ.
Μουαγιέ ελεύθερου τροχασμού (FREE RUNNING HUB) 
ΚιΒώπο 5 ταχυτήτων.
Κίνηση στους 4 τροχούς
Μεγάλη προεκτεταμένη καμπίνα (KING CAB) 
Μεταλλικό χρώμα - Διακοσμηηκές ταινίες - 
Πλαστικές προεκτάσεις φτερών - Ραδιόφωνο - 
Ρολόϊ QUARTZ - RADIAL Λάσηχα 205SR-15.

Αντιπροσωπεία Ηρακλείου
I. ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ A Ε.

Λ. 62 Μαρτύρων 365 - Γιόφυρο — Τηλ, 250774 — 250522.

C>O<Ji
^9^
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα με πρόθεση, 
για μακροχρόνια εργασία σε 
5OUT1QE UNISEX- WEAR 
Τηχ. 286022 BEEL HORSE.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
λαντζέρα για ταβέρνα στις Πα 
τέλλες. Πληροφ. τηλ. 241407 
από 6—8 μ.·μ

(Ζ756) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εισπράκτο>ρ με προ 
υπηρεσία για την εταιρεία 
rAN’K XEROX Α.Ε. Απαραί­
τητες συστάσεις. Τηλ. 225263 
8—15.45 εκτός Σαββάτου Πλ,η 
ροφ. κ. Φουκαράκη.

1—5 
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Κοινών. Λ<ει- 

τουργός αναλαμιβ'άνείι να διάβδ 
ζει παιδιά του Δημοτικού ή να 
προσέχει παιδιά πρωινές ή απο 
γευματινές ώρες. Τηλ. 241250 
από 9/-12 π.μ. και 5—8 μ.μ.

(Ζ749) 1—12
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλλες και κυ 
ρίες παρά της INTER HEL­
LAS από 22 είτών και άνω για 
να εργαστούν. Μισθός και πο· 
σοστά. Μισθός 45.000 και άνω 
Π/ιηραφ- οδός 1770 αρ. 13 τηλ 
223748—221853.

(Ζ755) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Τη 
λέφ. 236586 και 287101.

(Ζ752) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να αναλάβει 
την φροντίδα παιδιού ηλικίας 
3 μηνών όλη την εβδομάδα 
και ώρες 8—230 π.ιμ1. Τήλ’έφ. 
225521 και ώρες 10—11.30 π.μ.

(Ζ754) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από τον Ανθοκο 
μικό Συνίσμό Χερσονήσου 
α) Αποθηκάριος, απόφοιτος λυ 
κ&ίου. β) Γραμματέας μ,ε γνώ 
σεις Ελληνικής και Αγγλικής 
γραφομηχανής, TELEX και 
σχετικά καλή γνώση αγγλικής. 
Πληροφ. 0897-22095 9 π.μ.— 
5 μ.μ.

(Ζ753) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος μέχρι 17 ετών 
για εργαστήριο· επισκευής ψυ­
γείων— πλυντηρίων. Πληροφ. 
τηλ. 280344.

(Ζ751) i_5i
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πρωινή 
απασχόληση, σε παντοπωλείο. 
Πληροφ .τηλ. 225147.

CZ750) ι_2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία· από 
21—4 δωματίων εντός ή σε ο- 
παιαδήποτε προάστειο Ηρακ^ί 
ου. Τηλ.. 251379 12—5 μίμ

(Z75S) ι_3
ΣΟΒΑΡΟ κατάστημα ΖΗΤΕΙ: 
1) Πιανίστα (πιανίστρια).. 2) 
Τραγουδιστή (τραγουδίστρια) 
με ρεπερτόριο για πιάνο ή κι 
θάρα, κατά προτίμηση' με γνώ 
σεις οργάνου. Τηλ. 285197 πλη 
ροφ. κ. Κρανιδιώτη.

(Ζ696) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα σε επιχεί 
ρηση πολυτελείάς FAST — 
FOOD. Πληροφ. Παρασκευο- 
πούλου 105 τηλέφ. 230917 — 
237477.

(Ζ737) 1-6

ΠΑΡΑ Τεχνικής ταιρείας γιο ε 
ργασία ει ςπεριοχή Ηρακλείου 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: ια) Εργοδηγός 
δομικών έργων, β) Εργοδηγός 
ηλεκΤίρομηχανολογίκών έργων, 
γ) Επιμέτρησής σχεδιαστής δο 
μικών έργων, δ) Επιμετρητής 
σχεδιαστής ηλεκτρομηχαναλογι 
κών έργων, ε) Αποθηκάριος α 
πόφοιτος Λυκείου με γνώσεις 
Αγγλικών. Εργασία πενθήμερη. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφ. τηλ. 220772 Ηράκλειο ιίαι 
01-9425654 Αθήνα.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ 
ΠΑΜΠΡΙΖ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

Ανακοινοϋται σε όλους τους ενδιαφερομένους 
;· ότι παρελήφθησαν και διατίθενται σε εργοστασι- 
;! ακές τιμές, παρμπρϊζ εμπρόσθια, οπίσθια ως και 

]! κρύσταλλα πορτών, για όλες τις μάρκες Ιαπωνι- 

;! κών και ΕυρωπαΤκών Αυτοκινήτων.

Διαρκής παρακαταθήκη.

]! Αντιπροσωπεία

ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
<: π ΡΟ. Β I Ο. Π
? - Γιόφυρος Σταυρωμένο, Τηλ. 250943

ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ
ΣΤΗ ΔΥΤ. ΜΕΣΟΓΕΙΟ ΜΕ ΤΟ

M)V «ATALANTE» (12.000 ΤΟΝΝ.)
ΑΠΟ 28)10—9)11)85

; Αναχώρησις από ΚΑΤΑΚΩΛΟ διά ΜΑΛΤΑ — 
' ΤΥΝΙΔΑ — ΠΑΛΜΑ ΜΑΓΙΟΡΚΑ — ΒΑΡΚΕΛΩ­

ΝΗ — ΚΑΝΝΕΣ — ΝΙΚΑΙΑ — MONTE ΚΑΡΛΟ — 
: ΚΟΡΣΙΚΗ — ΤΣΙΒΙΤΑΒΕΚΙΑ (εκδρομή στη ΡΩ­

ΜΗ) ΚΑΠΡΙ — ΠΕΙΡΑΙΑ.
! Τιμές με πρωινό και όλα τα γεύματα από 85. 

000 — 145.000, αναλόγως καμπίνας (τετράκλινη, 
τρίκλινη - δίκλινη - εσωτερική - εξωτερική).

Τραπεζαρίες - Σαλόνια - Μπαρ κλπ., κοινά δΓ ό- 
; λους τους επιβάτες.

Η μεταφορά των επιβατών από Πειραιά ή Α- 
; θήνας διά Κατάκωλο με πολυτελή πούλμαν εις 

βάρος της εταιρίας.
Ζητείστε το αναλυτικό Πρόγραμμα 

της Κρουαζιέρας.
Δηλώσεις συμμετοχής και προκαταβολές 

μέχρι 15)10)85.

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ ΒΑΡΔΑΚΗ
25ης Αυγούστου 40, Τηλ. 282730 — 284360

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για 
πρωινή απασχόληση, Πληροφ. 
στο τηλ 282370 από 9—11 π.μ. 
και 230111 από ώρα 9.30 το 
βράδυ.

(Ζ718) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονοκατοικία για 
αγορά εντός σχεδίου Πόλεως. 
Ιίληροφ. τηλ. 225267.

(Ζ717) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. 
Παρέχεται τροφή και στέγη. 
Πληροφ. τηλ. 241197 από 10 
πρωί έως 4 το απόγευμα:.

(Ζ719) 1-5
ΚΑΤΟΧΟΣ J.X. αυτοκινήτου 
με επαγελματική άδεια ΖΗΤΑ 
ανάλογον εργασία. Τηλ. 231095 
όλες τις ώρες.

(Ζ721) 1—5
ΖΗΤΩ οικόπεδο εντός σχεδίου 
ή στην νέα επέκταση με προ- 
βλεπόμενη κάλυψη 100—120 
μ2. Προτιμώ νότιες περιοχές 
και δίνω αρχικά αξιόλογο πο 
σό σε μετρητά. Τηλ 235876 a 
πό 3>—9 μ.μ.

(Ζ713) 1-8
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να· ερ 
γαστεί σε ρεσεψιόν ξενοδοχεί 
ου Α’ Κατιηγορίΐας. Απαραίτη­
τη προϋπόθεση γνώση Αγγλι­
κής και Γερμανικής γλώσσας. 
Πληροφ. τηλ. 285454 (απογευ 
ματινές ώρες.

(Ζ723) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου 
στο σοιυβλατζίδικο «Οι ΠΕ­
ΤΡΟΣ» Αγ. Τίτου 2. Πληροφ. 
εντός του καταστήματος από 
08.00—24.00.

(Ζ720) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3—4 
δωματίων ή σπίτι σ εήσόχη πε 
ριοχή γι αενοικίαση από καθη 
γητή Παν)μίου χωρίς παιδιά. 
Τηλ. 235014 εσ. 24.

(Ζ706) 1-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλε,ρς και μά 
νατζερ για προώθηση γρρμανι 
κών πρσΤόντων ερρείας κατα 
ναλώσεως από την DIDI ,ΙΝΤΕ 
RNASIONAL. Πληροφ. Έβανς 
77 α’ όροφος τηλ 241431.

(2733) 1-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ φοιτητές και φοι 
τήτριες για προώθηση, γερμανι 
κών προϊόντων με ημερομί­
σθιο ικανοποιητικό για πρωινή 
ή απογευματινή εργασία. Από 
την DIDI INTERNASIONAL. 
Πληροφ. Έβανς 77 ο' όροφος 
τηλ. 241431.

(Ζ734) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι γρα 
φείου από την DIDI INTER­
NASIONAL .Πληροφ. Έβανς 
77 α όροφος τηλ. 241431.

(Ζ735) ’ 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος βοη­
θά; ζαχαροπλάστου. Πληροφ. 
ζαχαροπλαστείο Εμπειρίδη Α­
καδημίας 72.

(Ζ736) ϊ-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY-SITTER ε­
σωτερική' ή εξωτερική για' δυο 
παιδιά ηλικίας 7—10 χρονών. 
Πληροφ. τηλ. 223477 και 288 
557 9—·12 π.μ. εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής.

(Ζ731) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τηλέφωνο προς α 
γορά που να αρχίζει από 22. 
Πληροφ .τηλ. 220025 κ. Δ. Χα 
τζάκη.

(Ζ728) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυιρίες και δε­
σποινίδες να εργαστούν με ελεύ 
Θέρο ωράριο, σαν ντήλερς σε 
καινούργια και μεγάλη; αποθή­
κη εσωρούχων για γυναίκες, άν 
δρες κ:αι παιδιά. Εσείς πιου ap 
γάζεστε ήδη σαν ντήλερς στα 
είδη αυτά, να ξέρετε ότι εμείς 
προσφέρουμε το κάτι άλλο. Ε 
πισκεφθείτε ,μας για το συμφέ 
ρον σας. Ένωση Βιοτεχνών Ε 
σωρούχων Γιαμαλάκη 19 Κα 
μαράκι. Τηλ. 241556.

(Ζ739) 1-5

ΖΗΙΕΙ1Α1 ιη^φωινο. Ιπεριφε- 
ρκίας Νέας Αλικαρνασσού. Π/.η 
ροφ .μεσημβρινές ώρες στο τη 
λέφ. 283727.

(Ζ729) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να προσέ- 
χβι μωρό τις πρωινές ώρες. Πλη 
ροφ. τηλ. 225585.

(Ζ74Θ) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαρμαροτεχνίτης. 
Πληροφ. τηλ. 224721—280819.

(Π694) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κύριος ηλικίας μέ 
χρι 40 χρόνων με απολυτήριο 
Γυμνασίου ή Λυκείου για απα 
σχόληση ω ςαποθηκάριος στο 
εργοτάξιο Πανεπιστημιακού No 
σοκομείου Ηρακλείου. Πληροφ 
τηλ. 289268 8—14 κ. Κατρια- 
δάιςη.

(Ζ703) 1—6
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΣ και έμπειρος 
εργολάβος μπετόν ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
από Τεχνική Εταιρεία με κα- 
λούπι τουλάχιστον 500 μ2 για 
την κατασκευή μεγάλου οικο- 
(δομΥκού έργου. Πληροφ. τηλ. 
284155 κάθε μέρα π/,ην Σαββά 
του 10—·2 π.μ.

(Ζ684) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος διπλωμα­
τούχος Μηχανικός για κατα­
σκευή αρδευτικού έργου στο 
Νομό Ηρακλείου. Πληροφ. τη 
λέφ Αθηνών 8835311—8810089 
καθημερινά 9—15.00 εκτός Σαβ 
βάτου.

(Ζ665) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ BABY SITTER 
για δυο παιδιά 7 και 10 ετών. 
Ήρε ςπρωινές και βραδυνές., 
Πρόσφέρομε δυνατότητβς βιο 
μονής., Πληροφ. μόνο απόγευ 
μα από 5—7 τηλ. 243468 
Γιώργο.

(Ζ662) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
Αθανασίου Διάκου 19 (Καινού 
ργια Πόρτα). Πληροφ. τηλέφ. 
287932—236871

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για όλο το 
χρόνο εξοχική μονοκατοικία 
με 3 υ.τιοδωμ'άτια λοιυξ, νότια 
Κιρέτα ΜπηΤς. Τηλ. 288761.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
λουξ για φοιτήτριες, μαθήτριες 
εργαζόμενες κοπέλες επί της ο 
δού Εργάνης 37 Καμίνια Ηρα­
κλείου (Πλατ. Αγ. Βαρβάρας) 
Πληροφ. τηλ. 241846

(Ε536) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΕΤΑΙ επαγγελματική 
στέγη 150 τ.μ. Τηλ. 285416— 
281626.

(Τ535) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επι^ωιμ®νη: 
γκαρσονιέρα στο κέντρο της πό 
λής. Τήλ. 280435 ώρα 3—5

CE537) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 δωμάτια 
με κουζίνα οδός Σητείας. Πλη 
ροφ'. τηλ, 232238.

(Β529) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτήτριες πλή,ρω ςεπιπλω 
μένα εις προάστειο Άγ. Ιωάν 
νης. Τηλ. 231442. 1—3 μ.μ.

(Ε532) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο μαγα 
ζί 72 μ2 κο ντά στο κέντρο, 
σε καλή τιμή. Πληροφ. τηλ. 
235318 από 11.00—13.00

(Ε514) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείηοιι 
ισόγειο μαγαζί 39 μ2 κοντά 
στο κέντρο, σε καλή τιμή. Πλη 
ροφ. τηλ. 235318 από 11.00— 
13.00.

CE515) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 140 
τ.μ. κατάλληλη για οιανδήπο·- 
τε χρήση. Πληροφ. τηλέφ. 
251541.

(Ε5Ο8) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΣΙΣ —ΣΥΝΕΤΑΙΡΙ­
ΣΜΟΣ. Υπερπολυτελές διακο­
σμημένο κεντρικό γωνιακό κα 
τάστημα (ΜΟΝΑ ΛΙΖΑ) ισό­
γειο 150 τ.μ., πατάρι 80 τ.μ. 
πολυτελώς αξιοποιημένο υπό- 
γβιο 175 τ.μ. με είσοδο και έ 
ξοδο. Πληροφ. τηλ. 223043 ώ 
ρες 5—9 μ.μ.

(Ε484) ι-ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι επιπλωμένο εις θέση Παντά 
νασσα Λινοπεραμάτων 10 χλμ 
από το κέντρο του Ηρακλείου 
Τηλ. 221000 ώρες καταστημά­
των.

(Ε53Ο) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 5 δώμα 
τίων εσωτερικός χώρος 200 τ. 
α. με κήπο 125 τ.μ. οδός Για 
κουμάκη αρ. 29 έναντι 9ου Δη 
μοτ. Σχολ®ί1οιυ. Πληροφ. τηλ. 
0895-51418—31096.

(Ε533) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ®πι 
πλωμένο για φοιτητή ή φοιτή 
τρία Ραδαμάνθυος Γ6 κ. Μαρ 
κάκη τηλ. 282767.

(Ε534) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 117 
τ.μ. ισόγεια δίπλα στον Άγιο 
Ιωάννη Χωστό πάνω στον κεν 
τρικό δρόμο. Πληροφ. δίπλα 
κ. Χαρ. Φουντουλάκη.

(Ε531) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο 
διαμέρισμα σε πολύ καλή κα­
τάσταση στην περιοχή του Πό 
ρου. Πληροφ. Τηλ. 241769 μετά 
τις 2 μ..μ. καθημερινά και Πέ­
μπτη από' 8 π.μ.—2 μ.μ.

(Ε522) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Βωμάτιυ για 
φοιτητές οδός Βίγλας 10 πλατ. 
Ελευθερίας έναντι αγάλματος 
Βενιζέλου. Πληροφ. τηλέφ 
220394.

(Ε520) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο Α’ ο 
ρόφου 100 τ.μ σε καινού,ρύγια Πο 
λυκατοικία κοντά στο κέντρο . 
Πληρ. τηλ. 235318 από 11.00'— 
13.00.

(£516) 1ι—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ακίνητο 10 
δωματίων ^κατάλληλο για οιαν 
δήποτε επαγγελματική στέγη ο 
δός Ματιού 2 (Καμαράκι). Πλη 
ροφ. τηλ. 221469.

(Ε496) 1^-15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο κατα­
στήματα μαζί, 60 τ.μ. στο ισό 
γειο πολυκατοικίας 28 διαμερι 
σμάτων κατάκληΛα για MINI 
MARKET. Τηλ. 284155 ώρες 
10—2 μ.μ.

(Ε354) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
52 τ.μ. με ανάλογο πατάρι οδ. 
Χατζημιχάλη Νταλιάνη' 10 
(πρώτη πάροδος από την ΟΑ­
ΣΗ της Χαρ, Τρικούπη. Τηλ. 
283416.

ι(Ε503) < 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
διαμέρισμα 3 1)2 δωματίων 
Στουρνάρα 53 Αθήνα (απέναν 
τι στο Πολυτεχνείο). Τήλέφ. 
288556 ή 01-8671450.

(Ε441) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διαμερίσματα στο Γαζανό κά­
μπο. Τηλ. 0834-41350 ή 283073

(Ε459) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα­
ζιά οδός Μονής Πρεβέλης 103 
παλαιό γέφυρα Πατελλών. Το 
ένα είναι εξοπλισμένο και ούνα 
ται να λειτουργήσει και ως κα 
φενείο. Τηλ. 237508.

(Ε494) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιτελές μα 
γαζί 400 Τ.μ. στη θέση Μεσα- 
μπελιές όπισθεν Σούπερ Μάρ- 
κετ «ΚΑΣΤΡΟ1» στάση Αμυγδα 
λιές. Τηλ. 282315, 221155.

(Ε429) 1—15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
Γ00 τ.ιμ. συν πατάρι 40 τ.μ άρί 
στης κατασκευής, οδός ΑΤν|- 
κολκύτου 6 (Χανιών Πόρτα). 
Τιμή ενοικίου δρ. 30.000. Πλη 
ροφ. τηλ. 225501.

(Ε446) 1—10
ΜΕΓΑΛΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση 
ταβέρνας με εξασφαλισμένη πε 
λατ&ία πάνω στην πάραλία Αγ. 
Παλαγίας. Πληρ. τήλ. 243267.

(Ε479) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη κατάλληλη για 2·—· 
3 κορίτσια στην περιοχή Εηβο 
πόταμοιυ. Πληροφ. τηλ 250819 
από 8.30—1.30.

(Ε488) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο εις 
την οδό Ιδομενέως και Μιλά 
του γωνία καινούργιας κατα­
σκευής. Πληροφ. τηλ 288540.

(Ε5Ο6) 1—2
ΠΑΡΕΧΕΤΑΙ μικρό κεντρικό 
διαμέρισμα σε φοιτήτρια με αν 
τάλαγίμα 2ωρη εργασία καθημε 
ρίνά. (Βοήθεια σε ιμαθητή δη 
μοτικού και νοικοκυριό),. Πλη 
ροφ .τηλ. 283640.

(Έ517) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 
άρι για φοιτήτριες στον Άγ. I 
ωάννη τηλ. 232520.

(Ε518) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σε 2όροφη οι 
.κιοδομή 5άρι οδός Γ «κ<« μάκη 
17 (Μασταμπά). Πληροφ. εν­
τός.

(Ε5Ο5) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια ε­
πιπλωμένα όπισθεν Αρχαιολ. 
ΐΜίσυσείου (Αριάδνης 43). Τηλ 
286791 καθ' εκάστήν.

(Ε510) 1—4
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ καινούργιο μέ­
σα στην πόλη, ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΙ 
δωμάτια σε φοιτητές και σπο>υ 
δαστές σε ειδικέ ςτιμές. Πλη 
ροφ. τηλ. 243090.

(Ε5Ο9) 1-7
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια 
για φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 
241846.

(Ε528) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι στην ο 
δό Δευκαλίωνος 8. Πληροφ. τή' 
λέφ. 224029—821281.

(Ε527) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή πωλείται 
επιχείρηση ταβέρνας «Ο ΓΙΩΡ 
ΓΟΣι» Λ. Κνωσού 91 λόγω α 
σθενείας. Πελατεία εξασφαλι­
σμένη. Πληροφ. τηλ. 232024

(Έ526) 1—10
ENOKIΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα, 3ά 
ρι στο γήπεδο του ΟΦΗ. Τήλ. 
250553.

(Ε451) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό δυάρι 
για φοιτήτριες. Πληροφ. τηλ. 
281236 μετά τις 13.00

(Ε524) ‘ il_2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρ| για φοι 
τήτριες ή εργαζόμενες στην ο 
δό Θεσσαλονίκης 14. Τηλέφ. 
243399.

(Β523) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στην Α 
θήνα έναντι σταθμού Αττικής 
Πληροφ. τηλ. 281486.

(Ε521) !_3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
τικός παραδίδει μαθήματα Μα- 
θηίματικών, Φυσικής, Χημείας 
Τηλ. 289451.

(Μ327) ι_4
ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΑΚΑ Μαθήμα­
τα Μαθηματικών και Φυσικής 
σέ μαθητές Γυμνασίου Λυκείου 
και υποψηφίους Επιτυχία εγγυη 
μένη (σε περίπτωση αποτυχίας 
τα δίδακτρα επιστρέφονται). 
Τηλ. 232590.

(Μ329) 1—10
ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΕΙΣ φοιτήτριες 
της Παιδαγωγικής Ακαδημίας 
παραδίδουν μαθήματα σε παιδιά 
του Δημοτικού Σχολείου. Τηλ. 
289253.

(Μ326) 1-6
ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ Παιδαγω­
γός με πολυετή, φροντιστηριακή 
και εκπαιδευτική πείρα παραδί' 
δει ιδιαίτερα μαθήματα κσινωνι 
ολογίας στο σπίτι του, σε υπο 
ψήφιους Δ’ Δέσμης. Πληροφ. 
τηλ. 242817 από 7—10 μ.μ.

(Μ331) ' 1—3

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Αγγλικής σε όλες τις βαθμίδες 
σίγουρη και μεθοδική εργασία. 
Τήλ. 285416.

(Μ346) ι_ 5
ΕΠΙ πτυχίω φοιτητής του Πα 
νεπιστημίου Κρήτης οναλαμβά 
νει γκρουπ ή μεμονωμένους 
μαθητές Γυμνασίου ή Λυκείου 
για ΜαΙηματικά —Φυσ.κή _  
Χημεία. Πληροφ. τηλ. 241937 
8.30 π.μ.—1.00 μ.μ '

(Μ347) J—10

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα I 
ταλικών. Πληροφ. Λ. Εθν. Αν 
τιστάσεως 82. Τηλ 230033

(Μ330) ΐ—6
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα 
Γιοιυγκοσλαβικής γλώσσας βά­
σει ειδικού συστήματος διδα­
σκαλίας. Ειδική προετοιμασία 
για τα Πανεπιστήμια της Γιου 
γκοσλαβίας σ’ όλου ςτους κύ 
κλους σπουδών. Παρέχονται ε 
πίσης πληροφορίες για σπουδές 
στην Γιουγκοσλαβία. Τηλ 235 
100 και 221191.

(Μ345) ΐ—6
ΙΤΑΛΙΚΑ παραδίδονται από 
φοιτήτρια του UN1VERS1TA 
DELLI STUDI DI BOLOGNA 
για υποψηφίους Ιταλικών πάνε 
πιότημίων και Ιταλικής φφ.ο 
λογίας φεσσαλονίκης. 500 δρχ. 
η ώρα. Τηλ. 221675 5—8 μ.μ

(Μ328) 1—3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φιλκ> 
λογίας παραδίδει μαθήματα σε 
παιδιά δημοτικού και γυμνασί 
ου. Δις Χατζηδάκη τηλ. 282908 
9—1.1 π.μ. και 7—9 μι.μ.

(Μ325) 1—5
ΝΗΠΙΑΓΩΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα1 σε παιδιά του Δημοτικού 
Πληροφ. τηλ. 224434 «πό 08.00 
—14.00.

(Μ332) 1—5
ΔΕΣΠΟΙΝΙΣ γνωρίζει τα Αγ 
γλικά —Γαλλικά και Ρναλαιμβά 
νει να βοηθήσει μαθητές Δηιμο 
τικόύ —Γυμνασίου. Τιμές λο 
γικές τηλ. 232719.

(Μ334) ΐ—3

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗ­
ΤΗΣ παραδίδει .και στο σπίτι 
σας ιδιαίτερα μαθήματα μαθη­
ματικών (ή σε μικρά τμήματα) 
αναλαμβάνρτας συστηματικά 
ραθητές: Γυμνασίου και των 
τριών τάξεων. Λυκείου; γενικού 
Έπαγγειλματιίκού, Τεχνικού. 
Προετοιμασία υποψηφίων 1ης 
και 4ης δέσμης τελειόφοιτων 
•και ιάποφοίτων. Πληροφ. τηλ. 
281501—281846— 250038 7—8 
μ.μ. απόγευμα.

(Μ340) 1—10

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών α- 
πόφοιτη του ΠανεπιστημΙίου Α 
θηνών και πτυχιούχος του Γαλ 
λικοϋ Ινστιτούτου (DIPLOME 
D’ ETUDES JUPERIEURES 
HISTOIRES DE l· ART TRA 
DUCTIGN) ,παραδίδει μαθήμα 
τα Γαλλικής κιαι Ελληνικά σε 
μαθητές Γυμνασίου Λυκείου. 
Επίσης αναλαμβάνει την εκμά 
θηση Γαλλικών με ειδικές με 
θόδίάυς σε παιδιά; Δημοτικού. 
Πληροφ. τηλ. 230316 καθημερι 
ν’ά 9—·11 ικαι 5—7 απόγευμα.

(Μ342) ι-ίο
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα πα 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου—Λυκείου και υποψή 
φιους Α' και Δ’ Δέσμης. Πλη 
ροφ. τηλ. 236744.

(Μ273) 1—20
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματι­

κών με φροντιστηριακή πείρα 
αναλαμβάνει υπεύθυνα μαθη­
τές Γυμνασίου Λυκείου και Δέ 
σμες στα Μαθηματικά —φυσι 
κή. Τηλ. 289965—288541.

(Μ292) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικός πα- 
ραδίδει ίμαθήιματα Φυσικής Μα 
θηματικών κατ' οίκον. Πλη,ρ. 
τηλ. 237330.

(Μ343) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα­
τικής παραδίδει μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας και Μαθηιμα 
τι'κών ,σε μαθητές Γυμνασίου 
και Λυκείου. Πληροφ. τηλέφ. 
287047 ώρες καταστημάτων.

(Μ341) 1—4
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού πα 
ραδίδει ίμαθήιματα (Μαθηματικά 
Φυσική, Χημεία) σε μαθητές 
Γυμνασίου. Επίσης και σε παι 
διά Δημοτικού. Τηλ. 232856 9 
—1 και 5—8.

• (Μ333) 1_2
ΦΟΙΤΗΤΡΙΑ του Φυσικού παρα 
δίδει μαθήματα (Μαθηματικά, 
Φυσική, Χημεία) σε μαθητές 
Γυμνασίου,. Επίσης και σε παι 
διά Δημοτικού. Τήλ. 284746 9 
—1 το πρωί και 5—8 το από 
γεύμα.

(Μ335) 1-2
ΓΑΑΛΙΔΑ ραραδίδει μαθήμΐο 
τα στο σπίτι της·. Πληροφ. οδ. 
Πασηφάης 3 τηλ. 287390 από 
6—8 μ.μ.

(Μ337) 1—8
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιδιά του Δημοτικού σε μ®ρι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη­
ροφ. ’Κουγεμτζή οδ. Χαλκιδό 
νος 14 τηλ. 221056.

(Μ338) 1—5
ΔΑΣΚΑΛΑ μπορεί να βοηθά 
παιδιά του Δημοτικού σε μ&ρι 
κά ή όλα τα μαθήματα. Πλη­
ροφ. Καστανοπουλάκη Δαιδά­
λου 10 —3ος όροφος τηλέφ. 
221056.

(Μ339) 1—5

ΓΕΡΜΑΝΙΚΩΝ Καθηγή· 
τρια, πτυχιούχος της Ακα 
δήμιος γλωσσών και με­
ταφραστών του Μονάχου 
παραδίδει ιδιαίτερο μαθή 
ματα δΓ αρχαρίους και 
προχωρημένους. Εργασία 
συνειδητή και επιτυχής. 
Πλη,ροφ. τηλ. 285395 — 
222871.

(Μ311) ΐ—θ

ΔΕΥΤΕΡΟΕΤΗΣ φοιτήτρια 
της Ηαιοαγωγικης Ακαδημίας 
παραόιόει .μαθήματα σε παιό.α 
Δημοτικού Τη/.. 222788 2ι—4 
μεσημέρι και 9—11 βράδυ.

(Μ336) 1—3
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει 
μαθήματα σε μαθητές και μαθή 
τριες Γυμνασίου — Λυκείου. 
Προετοιμασία για τις εξετάσεις 
στην 1η και 4η δέσμη. Τηλέφ. 
235556 ώρες 6—10 μ.μ.

(Μ3Ο5) 1—10
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ — ΦΥΣΙΚΗ 
—ΧΗΜΕΙΑ Γυμνασίου, Λυκεί 
ου και σε υποψήφιους 1ης και 
2ης Δέσμης τηλ. 286099.

(Μ290) 1—10
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Μαθη 
ματικά I <||υσικοχ·ημ»ια περιο 
χή Ατσαλένου — Μασταμπά. 
Τηλ. 280075.

(Μ319) 1—10
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ Φιλόλογος κα 
θηγήτρια παραδίδει μαθήματα 
μεμονωμένα ή σε γκρουπ σε 
μαθητές Γυμνασίου —Λυκείου. 
Υπεύθυνη προετοιμασία για Γ' 
και Δ' Δέσμη και για έκθεση ό 
λων Των δεσμών. Τηλ. 285503

(Μ322) 1—5
ΤΕΑΕΙΟΦΟΙΤΗ της Φυσικαμα 
θηματικής Σχολής παραδίδει 
μαθήματα Μαθηματικών, Φυσι 
κής, Χημείας σε μαθητές Γυ­
μνασίου, Α και Β' Λυκείου. 
Πληροφ .τηλ. 241760.

(Μ323) 1—6
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικής Φίλο 
λογίας — Γλωσσολογίας, Δι­
πλωματούχος —'απόφοιτος του 
Πανεπιστημίου της Σορβόνης 
στο Παρίσι, παραδίδει μαθήιμα 
τα. Τηλ. 223872.

(Μ262) 1—20
ΦΥΣΙΚΟΣ και Μαθηματικός 
καθηγητές με φροντιστηριακή 
πείρα, συνεργάτες των Μεταλυ 
κειακών παραδίδουν μαθήματα 
Φυσικής, Χημείας, Μαθηματι­
κών σε μαθητές Λυκείου 
και υποψήφιους Α’ και Β' Δέ 
σμης. Τηλ 230575.

(Μ254) 1—4
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικών 
με φροντιστηριακή πείρα παρα 
δίδει' (μαθήματα Μαθηματικών 
—-Φυσικής σε μαθητές Γυμνασί 
ου—Λυκείου. Τήλ. 286494.

(Μ317) 1—5
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ι- 
διαίτερα μαθήματα ατομικά ή 
σε μικρά γκρουπ Γυμνάσιο — 
Λύκειο—1η και 4η Δέσμη. Υ 
πεύθυνη προετοιμασία. Τιμές 
λογικές. Τηλ. 286925 έως 3 μ.μ

(Μ318) 1—5
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φυσικομαθημα 
θηματικής παραδίδει Μαθηματι 
κά —Φυσική— Χημεία σε μα 
θητές Δημοτικού —Γυμνασίου 
—Λυκείου. Δημοτικό —Γυμνά 
σιο 500. δρχ.. Λύκειο .700 δρχ. 
Τηλ. 244159.

(Μ316) 1—5
ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Ρουμανικής 
γλώσσας παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα. Τηλ. 224151 9—1
και 5—8.

(M313) 1-6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου — 
Λυκείου και υποψηφίους Γ' Δέ 
σμης. Τηλ. 233784.

(Μ3Ο8) 1—6
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή 
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, 
Λυκείου και υποψηφίους Γ’ Δε 
σμης. Πληροφ. τηλ. 238141.

(Μ3Ο9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία εις 
περιοχή Δειλινά. Τιμή ευκαιρί­
ας. Τηλ. 251379 από 12—5 μ.ιμ 

(Π 921) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΠΙα1· 
τσατσίδικου; —^ταβέρνας δίπλα 
στη Λαχαναγορά. Πελατεία; ε- 
ξασφολισμένη. Τηλ. 283006 κ. 
Αλέκο μ,επά τις 12 το μεσηυέρι

(Π920) ιί_ιο
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 40 πρόβατα γεν 
νημένα με τά αρνιά τους και 50 
κυψέλες. Τηλ. 0832-31243 κ. 
Ζαφειράκη Σπύρο fer® Ροδά­
κινο.

(Π919) 1—^6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άυτοκινητό FIAT 
128 3Ρ BERLINETA σε καλή 
κατάσταση. Πληροφ. τηλέφ. 
224561.

(Π908) ι_ 2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 150 τ.μ 
επί τη ςΛ. Κνωσού, γωνιακό 
νεόκτιστο με πατάρι και ακάλυ 
πτο χώρο για πάρκινκ. Πλη­
ροφ. τηλ. 231462.

(Π879) ι-ίο
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μιά πλούσια 
έκθεση 100ο) ο εγγυημένα ψυ 
γεια Β διαλογής κατασχέσεις, 
μεταχειρισμένα ψυγεία από 
7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. Α 
νταλλάσσσμ® μ® καινούργια τε 
λεύταία μοντέλλα Μάχης Κρή 
της 24 Χανιόπορτα τηλέφ. 
235628—241753.

(Π841) ι_30

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην οδό | 
Ραδαμάνθυος 5, απέναντι 
από τον Αγ. Μηνά, πολυ­
τελή διαμερίσματα, 50 —■ 
Τ50 τ.μ. Πληροφ. κ. Γ. 
Κανετάκη. Ραδαμάνθυος 
5, από 08.00—Τ5.00.

(Π884) ι—2 |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. επί των οδών 
Σοφ. Βενιζέλου, Σημια- 
κού και Μΐλιδώνη. Πληρο 
φορίες τηλ. 237644.

(Π868) 1'—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα εις την 
Ακαδημία τριών δωματίων 76 
τ.μ. περίπου. Μετρητοίς 4.C00.
000. Τηλ. 241041 —282487 — 
224571.

(Π910) 1—6
ΠΟΥΛΑΜΕ βιβλιοθήκη 90Χ 
1,60 μαόνι, ένα μίπαου/Λντίβα- 
νο (καναπέ) και ένα γραφείο 
με ράβια βιβλιοθήκη τύπου ΝΕ 
GSET όλα σε καλή κατάσταση 
κα/.ή τιμή, πάιλησης. Αναξαγό 
ρα 89 Ατσαλένιο.

(Π911) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 124 COU­
PE 1600 CC Πληροφ. τηλέφ. 
282295 ώρες καταστημάτων.

(Π918) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω α/.λαγής 
επαγγέλματος 10 ηλεκτρονικά 
παιχνίδια (μεμονωμένα ή όλα 
μαζί) 600.000 δρχ. καραμπάλες 
και ποδοσφαιράκτα. Πινονται 
ευκολίες. Τηλ. 284767.

(Π913) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MAZDA φορτηγά 
κι 1600 CC σε άρ'ΐστη κατάστα 
ση. Πληροφ. τηλ. 222134.

(Π917) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζάκι με έμβο 
λο. Δουλειά εξασφαλισμένη. 
Τηλ. 224883.

(Π915) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έγχρωμη τηλεόρα­
ση 26 ιντσών με τηλεκοντρόλ 
80.000 δρχ. Γίνονται ευκολίες. 
Τηλ. 284767.

(Π914) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι —τζιπά 
κι FOX-—ιΜΕιΒΕΆ σε άριστη 
κατάσταση 40.00 Οχλμ. ραδιοκα 
σέτόφωνο, λάστιχα ράντιαλ χρή 
ση επαγγελματική:— αγροτική. 
Πληροφ. τηλ. 280453 ώρες κα 
ταστημάτων.

(Π916) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
με 3 προσόψεις στην οδό Κα 
βάλας 22 (Πατέλλες) σε τιμή 
ευκαιρίας. Π/,ηοοφ. τηλέφ. 
282942.

(Π9Ο9) 1 — 10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μηχανοκίνητα 
αργαλειώ τετρασάιτα TliDTIX 
και 2 μασουρίστες ΣβαΤτσερ 
180.000 δρχ. Πληροφ. τηλέφ. 
233422 κ. Διαλεκτάκη.

(Π907) ’ 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ XT YAMAHA 
250 σε καλή τιμή. Τηλ 242515

(Π9Ο6) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καφίενεία —κα- 
φετέριες για τοποθέτηση η/.ε- 
κτρονιικών παιχνιδιών. Συνερ­
γασία άριστη. Τηλ. 284767.

(Π912) ’ 1—3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO T0MS0N 
308 PG δρχ. 100.000. Πληροφ 
τήλ. 222355.

(Π898) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
αγρόκτημα, πέντε στρέιμ. περί® 
χον βϊλλα και ικανό αριθμό ο 
πωροφόρων και άλλων δέν­
δρων ,κείμενο εις αμφιθεατρι­
κή θέση πλησίον Κνωσού1—Σπη 
λίων. Τιμή λογική, λόγω ανα 
χωρήσεως. Πληροφ. τηλέφ. 
282110.

(Π 905) 1—5

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 8125 0
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣ ΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 ΜΑΙΑΜΙ 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71 450
ΚΟΛΩΝΙΑ. 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΙΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71 200 125000

| ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000 12.2000
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000| ΜΑΔΡΙΤΗ

18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000
J ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 21000 ΤΟΚΥΟ 470 0 0 9100G
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Ανεξάρτητη Κεντρική ΘΕΡΜΑΝΣΗ
λ ·.'.· · ' Χ ; .

6LEKTROKLIMA μ. οικονομου & για εε
Κ ΜΕΝΑΝΔΡΟΥ 20 ΑΘΗΝΑΤ-Κ 105 52

________Τηλ. 5249.700 - 5241.042

• Φανταστική απόδοση.
• Μεγάλη οικονομία.
Γ Λειτουργεί με θερμική Ακτινοβολία.
• Αυτόματη λειτουργία μέσω θερμοστάτη.
• 4πλή απόδοση θερμότητας.
• Τοποθετούνται και σε απλή πρίζα
• Αισθητικά τέλειο — Δεν πιάνουν χώρο.
Αντ)ποζ Κρήτης ΓΙΑΝΝΗΣ ΜΗΛΙΑΡΑΚΗΣ 

Λ. Κνωσού 15 Γ’ Ηράκλει, τηλ. 221093

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος 3,5 μέτρα. 
π/-αστικό με εξωλέμβια μηχανή 
15 ίππων Έβερτ και 250 μ. δί 
χτυα διαφανή σε πολύ καλή κα 
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 225218 μετά τις 6 μ.μ.

(Π904) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ }.όγω ανακαίνισης 
εξοπλισμός κυσμηματοπωλείοι.' 
STANDS _ βιτρίνας και. δίσκοι 
πάγκων, αρίστης κατάστασης 
και συμφέρουσας τιμής. Τηλ. 
(0897)22279.

(Π897) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σετ κινηματογρα­
φικών μηχανών, λήψεως EL 
MO 300SL, και προβολής CH1 
NON 7000, ομιλούσες, SUPER 
8ΜΜ, σχεδόν αμετοχείριστες, 
μόνο 25.000 δρχ. λόγω ανάγκης 
από φοιτητή. Πληροφ. τηλέφ. 
225698.

(Π9Ο3) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW ταχύ 
δρο,μικιά Γερμανίας τύπου 21 
εκτελωνισμένη εις αβίστη κατά 
στάση. Πληροφ. τηλ. 280401— 
251335.

(Π896) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 μέ 
τρα εις θέση Κεφάλα περιοχή 
Αμπελοκήπων 300 . .μέτρα από 
το Πανεπιστήμιο (αυτοτελές) 
εκτός ζώνης με έξη ελαιόδεν- 
δρα μεγάλα περιφραγμένο με 
δίχτυ με δύο δρόμους, νερό, 
φωτισμό, τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ. 222016.

(Π81Ό) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε .κ® 
ντρικό σημείο της πόλης 15 μέ 
τρα από τα Λιοντάρια. Πλη­
ροφ .281495 από 31—10 μ,μ.

(Π882) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιυπόγειο κατά­
στημα επί της οδού Ρ,αυτοπιού 
λου 15 (Ακαδημία) 140 τ.μ. τι 
μή 4.500.000. Πληροφ. Τηλέφ. 
251665 251666 ώρες γραφείου.

(Π887). ’ 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικίνητο στο Λιμό 
νι Αγ. Νικολάου 280 τ.μ. γω 
νιαίο επί των οδών Καντανο- 
λέοντος καί Στρατηγού Κόρα­
κα. Επίσης γεώτρηση ev 7υει- 
τουργία εις θέση πάνω Σίσ,ι. 
Πληροφ. τηλ. 01-8133821 και 
8133395.

(Π 8'81) 1—2
ΠΩΛΕΊΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 
62 1)2 τετραγωνικά ε-πί της ο 
δού Ντιληντά εντός πόλεως, 
Πληροφ. τηλ. 232908 ώρες I 
—4 μ.μ.

(Π880) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ΜΙ 

NT MARKET και τουριστικό 
στο λιμάνι Χερσονήσου. Πλη 
ροφ. τηλ. 0897-22007.

(Π886) 110
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσαυμπίσι Λάν- 
σερ, FAT 128 και VW GOLF. 
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
δ ι α κ α νον ι σμός θ,α τα βρ ούμε μα 
ζί. Μια, επίσκεψη σας θα με δι- 
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

(Π620) 1—15



«ΠΑΤΡΙΕ»
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ΑΥΤΟΚΤΟΝΗΣΕ
ΜΑΘΗΤΡΙΑ
ΣΤΑ ΛΕΙΒΑΔΙΑ

Για αισθηματικούς λόγους ό­
πως έγινε γνωστό αυτοκτόνησε η 
17χρονη μαθήτρια της Σχολής 
Νοσοκόμων του Βενιζελεί'ου Βάμ 
βούκα Ελευθερία, από τα Λειβά.ί 
δια Μύλοποτόμου. Την Ελευθ;··!
βρήκε κρεμασμένη στην αποθήκη

• ιΟ 36ο δελτίο ΠΡΟ - ΠΟ της Κυριακής 13 Οκτωβρίου, είναι και πάλι... 
ελληνοΊ'ταλικό. Η συγκρότησή του: Ί ματς Α' Εθνικής, 3 Β' Εθνικής, 3 Α' 
Κατηγορίας Ιταλίας. Στο μεθαυριανό δελτίο κρύβονται αρκετές «παγίδες» 
που μόνο με τριπλή παραλλαγή αντιμετωπίζονται. Αναλυτικά η κατάστα­
ση μας δίνει την ακόλουθη εικόνα:

1. 
Α6'.ι 
ναι 
δρα 
ρτη 
νών

Απόλλων Θ. —Απόλλίων
Ο Απόλλων Θεσ)κης εί 

«σκληρό καρύ5>|» στην έ-

να ληφθε ίυπ' όψη και η ισοπα 
λία.

του και. 
νίκη. Ο

βρίσκεται κοντά 
Απόλλων Αθη-

σοταλία.
μπορεί να σιταθεί στην ι

Υπόδειξη: 1—X
2. ^Γιάννιΐ’α— ρανοχκιΊ'κΐή: 

Προσοχή στο ματς αυτό, το ο 
Kd'/y κσιτά: τη. γνιώιμη μας πρέ­
πει να καλυφυεί μ® τριπλή πα 
ρ αλλαγή.

Υπόδειξη: 1—X
5. ΟΦΗ — ΑΕΚ: Δύσκολο 

ματς. C ΟΦΗ δεν έχει άλλα· 
περιθώρια απώλειας βαθμών. Η 
•ΑΕΚ διαθέτει εφέτος ένα καλό 
γι .ινασ ιένο συγκρότημα.

Υπόδειξη: 1—X
6. ίΠαναθηνα ι κός —Άρης: 

Έστω και αν δυσκολευτεί, ο 
Παναίΐηνα'Γ'κό; ■ ναμιξομβ ήτι 
θα κερδίσει το ματς αυτό.

Υπόδειξη: 1

μας, προσφέρεται για στάνταρ.
Υπόδειξη: 1

1C. Π.ραε&Ιυτίκΐή—Λχαί.να’ι’ 
κός: Της αυτής δυναμικότητας 
είναι οι δυο ομάδες. Κατόπιν 
όυταύ πρώτη, τύχη δικαιούται η, 
Προοδει.τική που είναι γηπέδου 
χος; ενώ για· τον ΑχαρναΤκό 
μένει η ισοπαλία;.

Υπόδειξη: 1—X
11. Βεράνα—Σνιιπντόρια: Ί 

σως δυσκόλευτειί η Βερόνα, «ία 
λά τελικά νομίζομε ότι θα κε 
ρδίσει.

Β [Him 'WIM Η.„ 
num iw nninui m 1.1

του σπΊΤίού τους στα Λειβάδια '
* - ■ -- - - — - της φήμερίδοςο πατέρα της, το βράδυ της Τε 
τάρτης. Ανακρίσεις κάνει η αστυ 
νοιμΐα. . I

ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΕΙ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Qi ενστάσεις κατά της επέκτα
σης τουρυμοταμικοό σχεδίου Η 
ρακλείου στην περιοχή Ατσαλέ­
νιο και επικύρωση του πρακτι­
κού και; κατακύρωση της δήμο , 
πρασίας για την αγορά οικοπέ­
δου για την κατασκευή αθλητι­
κού Κέντρου στην περιοχή φορ 
τέτσας, είναι τα θέματα που θα 
συζητήσει το Δημοτικό Συμβού 
λιο Ηρακλείου κατά την συνεδρί 
ασή του την ερχόμενη Τρίτη 15 
ΟκΤωβρίομ.

Σήμερα Αύριο

ΑΠΟ ην Α.Ε. «Κάντια A 
Ε» πήραμε την παρακάτω 
απάντηση, σε επιστολή που 
είχαμε δημοσιεύσει:
Εις το υπ αριθμ 11763 της 
Οκτωβρίου 1985 φύλ?Λν

σας εδημο,σιεύ

3. Ηρακλής-—Λόξα: Ο Ηρα 
κλή; 'προσφέρεται για στάνταρ 
αφού οι παίκτες: του θα θελ,ή- 
σουν να αποδείξουν άτι δεν ο 
σειλότά νσ 'αυτούς η πτώση 
της ομάδας τους, αλλά στον α 
ποχωρήσαντα προπονητή τους.

Υπόδειξή: 1

7. Πανσερρ,αΊ'κός —ΠΑΟΚ: 
Eivca και αψιό ένα από τα ματς 
«παιγίβα» που όναφέραμδ στην 
ισρχή. Απαραίτητη! ιθεωρούμε 
τη ντριπλή παραλλαγή.

Υπόδειξη: 1
12. Μπάρι—Ίντερ: Θα ξεκι 

νήσαμέ από την ισοπαλία, ενώ 
για δεύτερη τύχη θα συστήσομε 
την περίπτωση νίικηίς της Ίν- 
τερ.

ΔΕΝ ΜΕΤΕΧΟΥΝ 
ΣΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ

Δεν συμμετέχουν τα μέλη του ) 
ΚΑΠΗ Μιχ. Αρχαγγέλου στην α- j 
περγία των εργιαζοιμύνων στα ΚΑ 
ΠΗ. Αυτό μας πληροφορεί με ε- 
πιστολή του ^ην «Π» ο κ. Μιχ. 
Μιπιικάκης.

θη επιστολή του ΙΚ (ανώνυμο 
γράφος) η οποία αναφέρεται εις 
την. . ηιμετέραν ξενοδοχειακήν 
μονάδά υπό την επωνυμία «ΚΑ 
ΝΤΓΑ ΑΕ» και παρά το γεγο 
νός ότι η ανωνυμογραφία χα. 
μυκτηρίζει και τον συντάκτην 
αλλά και το κείμενον της πα 
ρακαλώ να δημοσιεύσετε την 
παρούσαν μου εις την ιδίαν θέ 
σιν και υπο τα αυτά στοιχεία 
προς αποκαταστασιν της αλή 
θείας.

Πάντως επιθυμώ να τονίίσΐο 
ότι ο ανωνυμογράφος ώφειλεν 
σεβόμενος εαυτόν και τους Νό 
ρους του Κράτους επωνύμως 
να αναφερθή εις τα θέματα τα 
οποία: θίγει δια τηις επιστολής 
του αυτής επομιζόμενος της ευ 
θύνης των αβασίίμων ισχ.υρισ 
μών και διαδόσεων του. Ας' 
πλη.ροφορηίθή όμως ότι η προς 
το παρόν ανωνυμία του δεν 
μας κωλύει δια τας περαιτέρω 
νομίμους ενεργείας μας έναντι 
ον του δεδομένου ότι με τα 
γραφόμενά του λίγο—πολύ εμ

τη(ς. Σημειώνω ότι η νέα μας 
Διοίκησις συνεργάζεται άριστα 
με την αυτοδιοϊκησιν της περί 
οχής εις όλα σχεδόν τα θέματα 
ήτοι σε έργα υποδομής, καθαρι 
ότητος κλπ δεδομένου ότι δεν 
μας απασχολεί μόνον το κέρ 
δος, ως ενδεχομένως συμβαίνει 
με τον ανιόνυμον επιστολογρά 
φον, αλλά και η. προαγωγή της 
τουριστικής εν γένει ιδέας, ή 
ο η «ξυππηρέτησις Ελλήνων 
και αλλοδαπδιν εις τας πολυτε 
λείς εγκαταστάσεις μας.

Τέλος όσον αφορά τας απαγο 
ρεύσέΐς μας εις τας οποίας α1 
ναφέρεται ο J.K. πληροφορού , 
μ®ν Τα κάτώθι. . |

Εις την κεντρικήν είσοδον 
του ξενοδοχίου μας ετοποθετή ' 
σαμεν πράγματι πινακίδα εις 
τιηγ οποίαν αναγράφομεν εις 
τιην Ελληνικήν, Αγγλικήν και 
Γρρμανίκήν γλώσσαν τα εξής 
επί λέξει: · «Δια μη ενοίκους. , 
Η τιμή της χρησιμοποιήσεως 
της πισίνας, των κήπων και 
των εγκαταστάσεων του ξενο­
δοχείου είναι δρχ. 200».

Εις την απόφασιν μας οδηγη ' 
θήκαμε όχι1 αποβλέποντες εις 
•κέρδος, και βεβαίως ιαυτό δεν 
απαγορεύεται, αλλά δια να θέ ; 
σφμεν τέρμα εις μίαν παράνο

ΤΗΝ τιιμητική του έχει σήμερα το Ηράκλειο, την μόνη πόλ 
που ζήτησ,ε να επισκεφθεί, μετά τις συνομιλίες του στην Αθή^ 
ο Πρόεδρος της Λασκρατ κής Δημοκρατίας Γερμανίας κ Έρ,' 
Χόνεκερ. Και ακόμη μια πρωτοτυπία. Ο ξένος ηγέτης ζήτησε 
θα επισκεφτεί τον τάφο του μεγάλου συντοπίτη, στοχαστή Mj 
κου Καζαντζάκη στο Μ-αρτινέγκο. θα είναι αναμφίβολα, μια εη~ 
σκέψη με βαρύνουσα σημασίά. Μια συνάντηση του ηγέτη τ ' 
χώρας που χτίζει τον Σοσιαλισμό με το πνεύμα του μεγάλοι 
Ουμανιστή.

Ο ΞΕΝΟΣ επίσημος που έρχεται σήμερα στην πόλη μας, 
λατρεύει μόνο, όπως μάθίαμε, τον Καζαντζάκη, ο κ. Χόνεκερ έχ * 
διαβάσει Βάρνσλη, Ρίτσο, Ελύτη και Καβάφη, ενώ η μουσική το,' 
Μ.Ικη θεοδωράκη τον συναρπάζει.

ΤΑ πρώτα σημάδια για το «σπάσιμο» της απεργίας των Δι 
«'Γνόρων στην πόλη μας είναι ήδη ορατό. Χθες το πρωί αντιπρο 
σωπ£.α του Συλλόγου που πέριόδευσε τα ΔικηνΌρ'ϊκά Γραφεία 
βρήκε πολλά από αυτά πλήρη κόσμου. Ένας δε της αντιπροσφ' 
πείας είπε χαρακτηριστικά: Ή κάνουμε όλοι αποχή, ή σταματά' 
-με εδώ και τώρα. Το εδώ και τώρα η στήλη το προσδιορίζει Λεύ 
τέρα ή Τρίτη. Να δούμε... “

ΜΙΑ δύσκολη, αλλά ευτυχώς Περαστική περιπέτεια, πέρασε 
πρόσφατα ο δ εύθυντής του Βενιζιελείου Νοσοκομίείου και καλό 
φίλος της στήλης, κ. Αχιλλέας Λευκόχειρ. Η στήλη, που γνώρισε 
από κοντά την ανεξάντληΐτη δραστηριότητα του κ. Λευκόχειρ κα, 
την ΟΓίμαντικότατη προσφορά του στο ΒενιζέλειΟ', του εύχεται 
από τα βάθη της καρδιάς, σιδερένιος.

4. Λάρισα—Πανιώνιος: Πρό 
κειται για ισοδύναμα συγκροτή 
ματσ. Κατόπιν αυτού πρώτη τύ 
χη πρέπει να δοΤεί στην γτιτε 
δούχο Λάρισα κα| παράλληλα

8. ιΑιαγόριφ— Λεβα&ειιακίός: 
Ο Διαγόρας ασφαλώς θα συναν 
τήσει δυσκολίες, αλλά τεντΜά 
θα κερδίσει τον αττίπαλό του.

Υπόδειξη: 1

9. ΚτστΡ.'-ιά—Πιερικός: Και 
η Καστοριά, κατά τη γνώμη,

Υπόδειξη: X—2

13. Τορίνο—Γίουβέντους; Α 
παραίίπιτη είναι η φιπλή πα- 
ραλλαγή κα ι αυτό γιατί η Γιαυ 
Ιβέντσυς είναι εφέίτος ικανή: για 
0ΖΧΪ.

Υπόδειξη: 1—2—X 
Σς Πς

0 ΟΦΗ άντιμετωπίζει οτιίνέδρα του τήν ΑΕΚ
ΤΗΝ’ ιΚηριακή ·6ηι «γωνιστ- 

κή ημέρά του ίπιρφταθίλτ^ ιάιος 
Α’ Ε&νικής Κατηγορίας ο ΟΦΗ
παίζει στο γήπεδο του . με 
τίπαλο Την ΑΕΚ.

ΔΥΣΚΟΛΟ' οπωσδήποτε 
ματς το οποίο για, ιια:- -είναι

αν

τ’ο

κιηφζ'ρο για το ίΗϊρακιλΙεηώΐικο 
σνρόΜτημα θα πρέπει οι πσδό 
σφαιρ στές του να παΊξίουν 
λή· ιμπίιύλα, δΰδομένωυ ότι εί 
ναι γνωστή η αξία, του Αθήνα 
ικοό. συγγροίτήιμοτος.

ΑΥΤΟΙ που θα φορόσουν 
την Κυριαίκή την ιστορική φά 
νέΒλα του ΟΦΗ eivai ανάγκη· 
να τα δώσουν όλία; για πη νί 
κ.η τηι; ομάδα:; τους.

Ο ΦΙΛΑΘΛΟΣ κόσμος διψά­
ει γ.α μια καλή εμφάν.σηι κ'αι 
μια μεγάλη νίκη, του Ηίρακλίειώ· 
Τίκ'ου σΐ'.γικρστίήιματίο;. Και τη 
δίψία του αυτή μόνο οι ποδο-

σφαιριστές μιπάρσύν να την ®κα 
νοποιήσουν.

ΣΤΟ μεταξύ οι ποδοσφαιρι­
στές του ΟΦΗ πρόπονήθηκίαν 
χθες εντατικά στο βοηθητικό' 
γήπεδο· του Σόλλόγου, υπό' τιην 
οπίβλοψη του κ. Γκέιραιρντς.

ΜΟΝΑΔΙΚΟΣ απών ..ήταν ο 
τρίαιυιμάτίος Καρίγιώτης, ενώ 
προ'.τε\ ιθηκσν κανονικά, χωρίς 
να αισωσιώούν ενοχύ,ήοΌΐς, ο 
Χρίσταφής και ό 'ίσης.

ΣΗΜΕΡΑ το απόγευμα, θα; 
γίνει η τεά,,ευ'ταΤά προιπόντισπι 
της «ίβδομάδας, οιτο κίορίως γή 
πέδο του Συλλόγου και θά κα 
ταρτ'ΐάθλ η Ιβάδα γΐ,α το ματς
τιης Κυριακής.

Ο κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤΣ
ΕΕ «υζιήιτησηί που είχ1

Που ςβημσσιογΡ'άφου
μ&

7βΐζ το
α,τόγε: μ», ο κ. Γκόριαιρντς τόνι 
σε ιδίαίΐτερα ιτα εξής: «Ελπίζω 
κα® Λερώνω ότι την Κυριακή·

οι φίίλ|α6λοι 
αμάδα μας. 
σι φίιλόΈιλοι 
σίουν μόνοι

θα- βοηΐθήισουν την 
Είίμίαι βέβαιος ό'τι 

μπορούν να δώ^ 
τους ένα πόνιτο

α;1ην ομάδα».
ΌΣΟΝ αφορά το. <μαΤς της 

ΚυριαιΚής, ο κ. Γκέραρντς είπε 
rara ξέρει την ΑΈΚ τηιν οποία 
έχ'ει δθι φέτος σ'ε δυο ματς και 
αι/άλογα θα κίαταστρώσει το 
πλίύνοιγιιαίτην οιμάδα του. Μά-

ΔΗΜΟΣΙΕΥΤΕΑ 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ

Με την αριθ· 19881) 7-10-85 κα : 
νονιστ κή απόφασή μας που εκ- ί 
δόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις, 
του Ν.δ. 102)73 και την αριθ. 1 
28470)1:052)9-9-85 απόφαση του, 
Υπουργείου Σωγκί)νιών καθορί- j 
στηκαν οι νέες τιμές κανονικών J 
και μειωιμένων εισιτηρίων στις ' 
γραμμές του Υπεραστικού ΚΤιΕΛ . 
Ηρακλείου — Λασιθίου με συν- .- 
τελεστή ανά χιλιόμετρο και επΓ: 
βάτη 4,15 δρχ· για τις ενδονο-ί 
μαρχιακές νραυμές και 3,50 δρχ. 
για τα πέρα του ενδσνομαρχία 
κού τμήματος της γραμμής.

Ηράκλειο 7-10-1985
Ο Νομάρχης 

Μανόλη? Λουκάκης

φανίζει την ταυτότητά του. 
Και όσον αφορά το καθ αυτό 
κείμενου της επιστολής -οονίζο. 
με εις πάντας τα κάτωθι.

Κ ΑΤ αρχήν η: παρούσα ΔΓ 
οίκησις μας, μέτοχοί της ετα'ΐ 
ρείας, έλαβαν την διαχείρηϊσιν 
της κατά μήναν Φεβρουάριον 
1985 και δια το ό,τι συνέβη 
εις το απότατον παρελθόν με 
την ανσικοδόμησιν του Ξενοδο

μον εις βάρος μας πράξιν. Ο , 
ανώνυμος επιστολογράφος ισ- : 
χυρίζεται ότι άπιαγορεύομεν την 
είσοδον εις το ξενοδοχείον μας 
τουΐριστών άλλων ξενοδοχείων 
δηλαδή ΜΑΈΠΤΛΝΝΑ — ΣΟ 
ΝΙΑ — ΓΟΡΤΥΣ και με τα ο 
ποια προφανώς ξενοδοχεία ού 
τος εχει κάποιον δεσμόν και ■ 
σ αύτό προφανώς οφείλεται

Oi έκγυμναστές όδηγων αύτοκινήτων

ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΝ ΤΟΝ κ. ΜΑΡΙΝΕΛΗ 
ΠΑ ΤΙΣ ΔΙΑΓΡΑΜΜΙΣΕΙΣ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟΝ

λ«σΐα ο ιτεχνικό; Του ΟΦΗ «
πόιγράιμμιισε ότι ίσω; ®ivw κ» 
λίιτειρα για την οχιιάβα tow το 
γεγονός ότι η ΑΕΚ παίζει .αινοιι 
χιτά κιαι όχι άμυνα στο μισό 
γήίπεδο. ■

Ο ΙΣΗΣ ΣΤΗ ΧΙΛΗ
ΣΤΗ Χιλή θα φύγει τ!η Δευ 

τέρα ο Ίσης για να πάρει μ,έ- 
ρο; σπ δυο ματς μιε .την Εθνική 
ρμάδαι της χώρας tow στις 27 
Ολίτωβρίου και στις 3 Νόειμιβρΐ 
ου.

Πρω ί παίζουν Έργοτέλης - Κέρκυρα
• ΑΠΟ το Γράφε ίο Δη­
μοσίων Σχιόσεων του Ερ- 
γοτέντη .ανακσ,νώθίηκβν τα 
εξής:

σίταση του; π.ρο; τον σύλλογό

β) Την Διοίκηση της Τρόπε 
ζα; Κρήτης και το ν πτοιφερεια

«ΤΟ Δισίικητίικό Ευ,μβούΐλίο
κό ΔΛΒυθυντή Κρή.τηι; ■ιΔ,ο>&ικ,α

του ΕΡΓΟΤΒΔΗΕ»
ευχαριστεί θερμά:

a) Τον Γ.Γ.Α. κ. ΔΓ|υήτρ:η. 
^'ΡΡή, τον Νίί.ιάρχ'ή κ. Μ. 
Λοικάική και τον ' ΝΕΦΑ κ. 
Γιάννη. Γιονκατόικπ; γ|α το ιώμέ 
ρ σΐ'ο ενδιαφδριον που επέδέι- 
&αν' για την εΓόλυσιη των τ:ε- 
χνκών πραβίλημάτων του γηπέ 
6b» και vry εν γένει συμιπαιρώ

νήσου κ. Σ'αριρή γ:α την οίκο 
νομική ταιίς ενίσχυση·.

Mfe σιηιχρατηιμένη αισίόίδοξί-
■α περιμένουν οι κιτρ ινόμαυροι 
τον αγώνα της Κυριακής με

κ,η, Χόίλίκιαδώκη, Μέρταράκη;, 
Λοώκια, Μαιν. Φριαιγκιαιδάκη, Κυ 
ρισκώκη, Κεφάκη, Γκίλπμά, Χα 
τζιηιπεναγιώ'ησυ, Μ. Συνπτχιάκιη., 
Μαλαμαδάικη, Κολαρετάκη·, 
ΣφοκιανάΚη, rtsrripcewn, Τουτου
ντζόγλου.

Ό αγώναί Οϊ είναι πρωινός
οιρχίσει «τις 11) κια,ι μετά

τι:
:α.. Π,ροίβλή'μάτα.

πλην των τρανμαΐισϊ'έψτοιν Κα,

ευτιαίες θαυμάτιες εμφα 
το υΕργοΤόλπ, αναμένε

ρα'Γσκοτ Σί'τιριατ αντ co νώκη
δεν υπάρχουν στην ομιάδία κ,αι 
ο προπονητής ,κ. Τατίδης θα ε 
πιλέξρι 16ά3α από του; Αλεξά

«Μ πολύς κόισιμος ν' 'ανηφορί- 
σει σίο Μαρτινέγκρ με την βέ 
βατότητα ότι θα παρακιολουθή 
σει και ιπώλί θέαμα·' υψηλής ποι 
ότητας».

Ανεμοι; αΐοιοδοζίας οτόν Ηρόδοτο
ΑΝΕΜΌΕ. αισιοδοξίας άρχι­

σε να αινώει στον Ηρόδιοτο, με 
τα την προχθεσινή νήκιη—πρό-
κρίση επί της Ρόδου, για 
■Κύπε.λιλο Ελίθάδας.

ΚΑΙ η αισιοδοξία αυτή, 
στηρίζεται μόνο στη; νίκη.

ΤΌ

δεν
τπ;

ΙτΙΛΓίας ,,ίιΛλ όι-ι?ην £μ|:ιάν:σή 
της η οποία ήταν θαυμώσο 
και απέδειξε omi «πάρχίουν οι

δι-Λψτό'ϋητες για να φτάσει ψιη 
λά.

15.000 ΠΡΙΜ
ΠΑ ΤΗΝ ΠΡΟΚΡΙΣΗ

ΚΑΘΕ. πσδασφσΊρστής του 
Ηροδότου θα πάρει 15.000 δρχ 
γ:.α τηιν πρόκριση στο Κύπελ­
λο.

ΤΟ πριμ θα κατό,βληθεί την 
προσεχή1 Παρασκευή.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΜΕ ΤΗ ΧΕΛΛΕΜΚ

ΜΙΑ ·ο·μά3ια του Ηροδότου 
0ϊ δώσει σήμερα- Παρασκευή, 
στις 3ί.3Ο' το •α.πόγιέυμα, φιλ;κό 
αγώνα με την Κώνάδιική Χέλλ,ε 
νιικ.

ΤΗΝ Κφρισκή ο Ηρόδότιος
παίζει στην Κώλαιμάτα με 
α ώνιγμη τοπική ομάδα.

Την

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

χείου μας (προ 15 
που) δεν έχομεν

ετΐάς περί 
γινώσιν και

πολύ περισσότερον ευθύνην τι 
νά. Πάντως έμπροσθεν του Ξε 
νοδοχείο» ιμας δεν υπάρχει πα 
ραλιαικός δρόμος αλλά ούτε και 
ι πήρξεν ποτέ και τούτο αποδεί 
κνύεταν από αεροφωτογραφίας 
αίτινες ελήφθησαν εις ανΰποπ 
τον χρόνον και 'εκ τοπόγραφΐ 
κών δίαγραιμμάτών της περιο 
χής αρμοδίων Κρατικών Υπηρε. 
σιών.

Περαιτέρω και όσον αφορά
«ταις αρπακτικάς δήθεν διαίθέ 
σες μας» εις βάρος της Κοινό 
τητος Γουβών, η αλήθεια είναιΟ Σύνδεσυσς Διαιτητών Παδο ' a iltpT~?A - °τι μεταςυ της κοινοτητος καισφαίρου Ηρακλείου καλεί όσους 

επιιθυμούν να υιποβάλλουν αιτή 
σεις για να παρακολουθήσουν 
την σχολήν διαιτητών ποδοσφαί
ρου η οποία θα λειτουργήσει το 
πρώτο δεκαήμερο του Νοεμβρί 
ου στα γραφείο του.

Τα προσόντα και δικαιολογητι 
ικά όσων θα φοιτήσουν στην 
σχολή είναι:

1- Έτος γεννήσέως 19’56 και 
εντεύθεν κισι ηλικία όχι μικρότε 
ρη από τα 17 έτη.

2. Ιατρικές βεβαιώσεις (Πσθσ 
λόγου - οφθαλμιάτρου·).

3. Πιοτσποιητικό γεννήσεως.
4. Ποινικό μητρώο- (αντίγρα­

φο όχι απόσπασμα).
5. Τίτλος σπουδών, τουλάχι­

στον απόφοιτος Γυμνασίου ή ι­
σοτίμου- σχολής ή Γ Γυμνασίου 
παλαιού τύπου.

Από ταν Σύνδεσμο.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Καλούνται οι Εργολάβοι Α’ 
ΤΑΞΕΩς και άνω γιο έργα 
Οικοδοιμικά να συμμετάσχουν 
στον διαγωνισμό κατόπιν άξιο 
λογήσεως προσφορών που πρα 
γματοποιεί η εταιρεία εμφιάλω 
σης vapou Βοτομος ΑΕ για το 
Εργοστάσιο τη? στον Ζαρό 
κτιρίου συνολικής επιφάνειας 
2.500 τετραγωνικών μέτρων 
(με την πρώτη φάση θα εκτε 
λεσθούν τα 1380 τετραγωνικά 
μέτρα)

Προσφορές θα γίνονται δε 
κτές μέχρι την 18—,10—85. Για 
περισσότερ,ες πληροφορίες και 
παραλαβή τ{ι>ν τευχών δημοπ 
ρασίας απευθυνθείτε στα τηλέ 
φωνσ 0894—31237, ΖΑΡΟΣ, 
και 284848, 238004

Ο πρόεδρος του ΑΣ
ΣΤΕΛΙΟΣ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

■ τής 
προ 
δίίκη 
εις

ετσιρεΐας ΚΑΝΤΙΑ, έχει 
10 ετίάς περίπου ανοιχθή 

η οποία: εκκρεμεί ετσέτι 
τα αρμόδια Πολιτικά Δικά

στήρΐια. Πάντως και επί του θέ 
ματος τούτου, οι νέοι ιδιοκτή 
ται· της εταρείας απεφάσισαν 
την δαφοράν αυτήν να λύσουν 
οριστικώς εξωδίκως και με ό 
ρους συμφέροντος δια την κοι 
νοητά, ήδη δε έχομεν έλθει 
εις επαφήν με εκπροσώπους

Συνέντευξη τού Ερασιτέχνη ΟΦΗ
ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ συνόντευ 

ξη τύπου έδωσε χθες το μέση 
ιμέρι η διοίκηση του Ερασιτέ 
χνη ΟΦΗ. Στηΐ' συνέντευξη 
παρουσιάστηκε αναλυτικά η κα 
τάσταση που επικρατεί στα δι 
άφσρα τμήματα που έχει ο 
Σύλλογος.

ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ)'
Εβδομήντα παιδιά είναι αυτή 

την στιγμή τα «τυχερά» που 
προιτονούνται από τον κ. Πα- 
παδόπουλο, που είναι και ο τε 
χνικός ηγέτη; της ακαδημίας.

Η ανταπόκριση που βρήκε ο 
ΟΦΗ από τα παιδιά σχετικά με 
την ίδρυση της Ακαδημίας εί 
ναι μεγά'-,η. Τα εβδομήντα παί 
διά που προπονούνται τώρα δι 
ανέχτηκαν από 250 παιδιά.

ΟΙ προπονήσεις γίνονται Δευ 
τέρα, Τρίτη. Τετάρτη, Πέμπτη 
Σάββατο ενώ την Κυριακή διε 
ξάγοιπαι «εσωτερικά», πανχνί- 
δ:α.

ΤΜΗΜΑ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
ΦΕΤΟΣ, όπως έχει ξαναγρα 

φεί, γίνεται .μια σοβαρή δουλεί 
ά αναδόμησης στο ποδοσφαιρι­
κό τμήμα του Ερασιτέχνη ΟΦΗ 
Ο προπονητής κ. Βλάχος έχει 
κρατήσει στην ουάδα· μικρά .-α: 
διά ηλικίας 14-15 χρόνων που 
πλαισιώνονται' από μερικούς 
μβγώλύτερους και πιο έμπει

ρου; ποδοσφαιριστές. Ετσι φέ­
τος ο ΟΦΗ δεν έχει βάίλει κανέ 
να στόχο πρωταθί^ητισμού αλ
jm προχωρεί 
υποδομή.

ΤΜΗΜΑ
ΑΛΛΑΓΗ

σε βάθος, στην

ΜΠΑΣΚΕΤ
«π/^ύσιης» έγινε

και σ αυτό το τμήμα. Ηδη, έχει
αρχίσει .μια εξόρμηση για 
έρθουν μίκρά παιδιά ώστε 
αρχίσει μια νέα προσπάθεια 
γερές βάσεις.

ΤΜΗΜΑ ΣΤΊΒΟΥ

να
σε

ΤΟ τμήμα στίβου είναι αυτό 
που λειτουργεί σωστά και έχει 
δώσει τις περισσότερες . διακρί

σεις. Οχι μόνο στο σύ/ν.ογο 
αλλα και στον αθλητισιμό της 
Χ-Ρητης. Τον καιρό αυτόαρχί 
ζει η χειμερινή περίοδος που 
ειδικά για φέτος προβλέπεταΐ 
νο είναι προβληματική λόγω 
των έργων που γίνονται στο 
στάδιο.

ΤΜΗΜΑ ΒΟΛΛΕΥ
ΠΡΙΝ ένα χρόνο άρχισε και 

πάλι να λειτουργεί τοτμήμα συ 
τό. Μέσα, λοιπόν, στον ένα 
χρόνο της επαναλειτουργίας 
του ν>νεται σοχττή και μεθοδιί 
κή δοι/ειά από τον προπονητή 
κ. Χαλκιαδάκη.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ
Γνω’στοποιείτα; σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Μπορμπουδάκης Γιάννης 
του Νικολάου και της Ειρήνης τσ 
γένος Τζερμιά που γεννήθηκε 
στην Επάνω Βάθεια και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Βαρδιάμπα 
ση Ευοννελία του Κίμωνος και 
της Άννας Το γένος Μ.0.ρή που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στο Ηρά­
κλειο.

7η ΜΟΜΑ
3ο ΓΡΑΦΕΙΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
Η7η ΜΟΜΙΑ προκηρύσσει 

πρόχε,χοο .επαναληπτικό μειοδο 
τικό διαγωνισμό με σφραγισμέ 
νες προσφορές μ® έκπτωση επί 
τοις εκατό σύμφωνα ι:ιε τον 
ΚΕΣΕ: και το ΠΔ 251)78 την 
ανάδβίξη ανάδοχου εκτέλεσης 
της εργασίας προμήθεια επί τό 
που του έργου υλικών το>ν Π. 
Τ.Π. 0155 και Α245 τήν κατα 
όκευή της οδού Μοχός —·Σ|Τα 
λίδα Ν. Ηρακλείου προϋπολο­
γισμού μελέτης 8.500.000 δρχ.

Ο διαγώνίσμός θα γίνε:| την 
H6 Οκτωβρίου 1'985 ημέρα: Τε 
Τάρτη και ώρα 12.00 λήξη (πα 
•ράδοση προσφορών) στα γρα1 
φέίά της 7ης ΜΟΜΑ αρμόδια 
επιτροπή και στην Κοινότητα 
Μοχού.

Στον διαίγωνισμό γίνονται 
δεκτές εργοληπτικές επιχειρή­
σεις εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ' 
Α τάξης και άνω για έργα ο 
δοποΤιάς που έχουν δηλώσει έ 
δρα το Νομό που εκτελείται 
το έργο και Α, Β, Γ τάιξέων 
λοιπών Νομών όπως κάί οι, 
κάτοχοι παλαιών εργοληπτικών 
πτυχίων που κατατάσσονται ου 
τοδίκαια στις ανωτέρω κατηγο 
•pie; και τάξεις ταυ ΜΈΈΙΓΓ σύ 
μφωνα με την παράγρ. 9 του 
άρθρου 16 του Ν. 1418)84.

Ατομα ή εταιρείες που δια 
θέτουν τον κατάλληλο και επα 
•ρκή μηχιανικό εξοπλισμό, γι·α 
την παραγωγή και μεταφορά 
των απαιτούμενων υλικών.

Εγγύηση συμμετοχής (ποσο 
στό 5ο)ο του προϋπολογισμού) 
δηλ. 425.030 δρχ.

ω ι διαγιονιςόμενοι μπορούν

και το ενδιαφέρον του δια τον 
τουρισμόν.

Τι συμβαίνει όμως. Εις τον 
κατάλογον πωλήσεως του Ολα 
νδικού Τουριστικού Ο.ργανι 
σμού NRV (Καλοκαίρι 1985) 
εις το’ σημβίον όπου διαφήμιζε: 
τα® το ξενοδοχείον ΣΟΧΙΑ α 
ναφέρονται επί λέξει τα εξής: 
«Οι ένοικοι του ξενοδοχείου 
ΣΟΝΙΑ μπορούν δωρεάν να κά 
Vow χρήσιν των εγικαταστάσε 
ων του ξενοδοχείου ΚΑΝΤΙΑ 
ως και του λεωφορείου του», ί 
Επίσης εις τον κατάλογον πω 1 
λήσεως του Ολλανδικού Του ; 
ρισ-ικού Οργανισμού B>ELLA.I 
R (καλοκαίρι 1985) εις το κεί 
μενον όπου περίγράφετα® το ξε 
νοδοχείον ΜΑΙΊΠΑΝΧΑ γρά­
φονται επίσης τα εξής: «Οι έ 
νοικοι του ξενοδοχείου MAPI 
ΓΙΑΝΝΑ μπορούν να κάνουν. 
δωρεάν χρήσίν των εγκαταστά 
σεων του γειτονικού ξενοδοχεί 
ΚΑΝΤΙΑ». Σημειδινω και υπο­
γραμμίζω ότι ουδέποτε κιαι εις 
ούδένα εχόρηγήισαμε τας προ­
σφοράς «υτάς και η· ενέργεια 
των εν λόγω ξενοδοχείων και 
των πρακτορείων τα οποία τα 
αντιπροσωιπε-ϋοΐυν εις την αλ?Λ 
δαπήν, αποτελεί, κατά τον επι 
εικέστερον χαρακτηρισμόν, εξα . 
πάτησιν των πελατών των.

Από το Σωματείο Εκγυιμνα 
■στών Οδηγών Αυτ)των Ν. 
Ηραικλείου πήραμε την ακό 
λουθη εν στολή:

Με ιδεαίτερπ χαρά βλέπουμε 
αυτές τις ημέρες και διαγραμμί­
ζονται σύμφωνα με τον ΚΟΚ, σι 
δρόμοι του Ηρακλείου. Από τη; 
θέση μας κρίνομε πως οι δια­
γραμμίσεις θα συντελέσουν κατά 
^ιεγάίλο ποσοστό στη μείωση 
των ατυχημάτων.

Το ίδιο πράγμα θα έπριεπε νο 
γίνει; και με την ημιτελή σημα'το 
δόΤήσΐή της πόλης.

Όμως, φαίνεται πως για να 
γίνει κάτι σωστό πρέπει να υπάρ

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
Συνέχεια αητέ τη 1η σελ, 

λάχιστα για ζωή. Κοι ο ουρανός 
αντί για νερό, μπορέί να βρέχε) 
πιυραύλους!...

★
ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΛΟΓΙΑ λοιπόν της 

Εκκλησίας και την δύναμη της 
προσευχής και της πίιστεως η ο­
ποία κάι κόκος σινάπεως αν εί­
ναι δύναται όρη μΈθιστάνειν, ό­
πως εΐπιε στους μαθητές του ο· 
Χριστός, γίνονται οι λιτανείες 
σε περιπτώσεις ανομβρίας όπως 
η φ,ετεινή, που τόσο ταλαιπωρ'εϊ 
ανθρώπους και ζώα. Υπάρχει ό- 
■μως κι ένα εύθυμο· περιστατικό 
που έγινε σ' ένα· χωριό σε μια τέ 
τοια λιτανεία.

Τελειώνω με την ρητήν δή 
λώΐσιν ότι ουδέποτε απηγορεύ 
σαμεν ούτε και αιπαγορ&ύομεν 
την προσπέλασιν όιουδήίποτε
εις την έμπροσθεν τθυ ξενοδο 
χείου μας παραλία (ιπλίάζ) την 
οποίαν δια σοβαρών δαπανών 
μας διάτίηρούμεν καθαρή; και 
ευχάριστη εν γένει

ΜΕΤΑ ΤΙΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΣΜΠΩΚΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ

ΕΠΑΙΞΕ ο παπάς την καμπάνα, 
μαζεύτηκε ο κόσμος στο προαύ 
λιο, βγήκανε οι ψαλτάδες, τα ε- 
ξαπτέρυγα, ο Σταυρός, βγήκε κι 
ο· παπάς, κι αφού' έρριξε μια' μα 
τιά στο' λαό είπε:' ’

— Ενηστέψατε;
— Ναι, παπά!
—- Όλρι;ι
— Όλοι!
— Είστε κι από τ’ άλλα καθα 

ροί;

Μικρά άλλα ένδιοιρέροντο
• ΑΡΧΙΖΕΙ αύριο Σάββατο 

το πρωτάθλημα εφήβων Βόλευ 
Κρήτης της περιόδου 1985—86.

Το πρόγραμμα της πρεμιέρας 
είναι: Γιούκτας — ΓΕΗ Κυρία 
κή ώρα Ιΐπ.μ. (με διαιτητές 
Αραμιτίνό Εμμ — Χονδράκη), 
ΑΟΧ—Αρκάδι, Σάββατο 5μ.μ. 
Κυδων — Παγχανιοκός, Κυρία 
κή ώρα: 6.30

• ΣΤΙΣ 19,20 και 26,27 θα 
γίνει στο Ηράκ/^ειο η Σχολή 
διαιτησίας Βόλλευ. Οσοι ενδια 
φέρονται μπορούν να ζητήσουν 
περισσότερες π/.ηροφορίες από

Κρήτης κ. Αλεξανδράκη 
286001)

(τη/.

• ΤΟΝ κ. Κλεάνθη Φραγκιά 
δάκη προσέλαβε προποιητή ο 
Ρωμανός μετά την απομάκρυν­
ση· του κ. Αλεξανδρή.

• ΑΥΡΙΟ Σάββατο 12 Οκ­
τωβρίου, στην Νεάπολη, θα δι 
εξαχθούν παγκρήτιοι αγώνες
στίβου Παμπαίδων 
δων.

σης Αθλοπαιδιών

Παγκαρασί-

Αντισφαιρι 
Ηρακλείου

θα δηιμιουργηβεί σχολή εκμάθη
σης τέννίς για

τον πρόεδρο της ΤΕ ΕΟΠΕ 5—8 ετών. Οι
παιδιά ηλικίας 

ενδιαφερόμενοι

μπορουν να δηλώσουν συίμμετο 
χή στο τηΓ 283015 (κ. Λάμπη 
Μελισουργάκη).

• ΔΙΑΜΕΣΟΥ του περιφε­
ρειακού προπονητού μπάσκετ κ. 
Κανάκη άρχισε και στην Κρή 
τη το πρόγραμμα της αναβάθμι 
σης του γυναικείου μπάσκετ 
που έχει αρχίσει η Ελληνική ο 
μοσπονδία Καλαθοσφαιρησης. 
Σ αυτό το πρόγραμμα και μετά 
από ένα τουρνουά που ’θα γίνει 
τα Χριστούγειψα στην Αθήνα 
τα πλέον ικανά κορίτσια τπό 
όλη; την Ελλάδα θα στελεχώ 
σουν τα Εθνικά συγκροτήματα 
Γυναικών Και Κορασίδαν. Ο κ. 
Κανάκης θ&Μντας να βοηθήσει 
τον Γυναικείο Κρητικό Αθλητι 
σμό στον τ^έα του μπάσκετ 
καλεί όλα τσ κορίτσια που έ 
χουν γεννη^ι τα έτη 1971—72 
—73 ανεξαρτήτως τεχνικών
γνωσεων, αλλά να έχουν ύψος 
1,75 και πάνω, w επικοινωνή 
σουν μαζί του στο τηλ. 243988.

να λάβουν γνώση των στοίχε® 
ων της μελέτης και να παρα- 
λάβαυν σχετικά τεύχη προσερ- 
όχμενοι στα Γραφεία της 7ης 
ΜΟΜΑ κάθε εργάσιμη ημέρα
και ώρα εκτός την 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός 
στην έγκριση Του 
ΧΥΚΕΑ.

ήμερα του

όπόκειτοί 
Α)τού της

Ία έξοδα δημοσίευσης της 
παρούσης και τυχόν επαναληη 
πτικού βαρύνουν τον ανάδοχο.

Ηράκλειο Οκτώβριος 1985

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

10-10-85
Ν. Υόρκης 130,850 134,810
Δ. Γερμανίας 49,280 50,780
Παρίσι 16,453 16,645
Λονδίνου 184,215 189,825
Ελβετία 59,958 61,784
Ολλανδίας 43,744 45,076
Ιταλίας 6,970 7,510
Δανίας 13,601 14,015
Αυστρίας 7,009 7,223
Σουηδίας 16,340 16,838
Νορβηγίας 15,690 16,970

χει θ' κατάλληλος άνθρωπος 
στην κατάλληλη θέση. Και στην 
προκειμένη περίπτωση των δια 
γραμμίσεων, ο· κατάλληλος άν­
θρωπος αποδέικνύετιαι ο κ. Μα- 
ρινέλης Κυριάκος Δ)τής της Τρί 
τηςΔΕΚΕ Υπούργ. Δημ. Έργων.

Αξίζει να τον συγχαρούμε και 
του ευχόμαστε πάντα οι αποφό
Ο8Ι ς του να είναι πετυχιεμένες 
σαν αυτή μιε τις διαγραιμμίοεις,
που ήταν ένα μεγάλο πρόβλημα 

την πόλη.γ;α
Ο Πρόεδρος 
Τακάικιης Μιχ.

Ο Γεν. Γραμματέας 
Μονιάκης Ελευθ.

ΑΝΤΙΑΟΓΟΙ
— Είμαστε!
— Και πιστεύγετε πως θα ιμας 

ακούσει ο θεός και θα βρέξει;
— Το πιστεύγομιε!
—■ Ψόματα μου λέτε. Δεν το 

πιστεύγετε!
— Πώς το ξέρεις, παπά; είπα 

νε όλοι με μια φωνή.
- Ολιγόπιστοι! Πού ναΐ' οι 

ομπρέλλιες σας αφού το πιστεύ- 
γετε; τους είπε αυστηρά ο πα­
πάς. Κανένας σας δεν κρατεί!

Χωστής Φραγκούλης.

ΕΧΑΟΗ σκυλάκι Πεκι
νουά χρώματος 
στην περιοχή 
οδός Βάρνης

κανελί 
Θερίσου 
έχοντας

πλεκτό· π&ριλαΐίμιοι και 
κόικκίνο λουράκί, την 9 
-10-86. Πάσχει από σο 
■βαρή ασθένεια και χωρίς 
τα κατάλληλα φάρμακα 
κινδυνεύει ναι ψοφήσει.
Ο1 ευρών αμοιφθήσεται. 

Παρακαλείται 0 ευρών 
όπως τηλεφωνήσει στα 
284476, 222112, 285125, 
285115.

1—3

ΕΛΑΗΝΙιΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
Κ.Π.Σ. ΤΥΜίΠΑΚΙΟΥ 
Αρ. Πρωτ. 262

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Ο’ Κ.ΓΕ.Σ. Τυμπακίου προκη 

ρύσσει την πλήρωση μιός θέσε 
ω; :;ε επιλογή του Κλάδου 
Σε!2 προσιαπικού βοηθητικών ε 
ργασιών.

1. Οι υποψήφιοι πρέπει:
α) Να είναι Έλληνες πολί­

τες β) Να είναι υγιείς, γ) Να
μην υττάρχ,ει κ-ώλυμα
νική ικαταδίκη 
ή απαγόρευση, 
στική αντίληψη 
XCW κατώτερο 
το 18ο έτος και

ή 
ή 

δ)

από; ποι- 
ιυποδιίκΰα 

διικα- 
ΪΝίσ έ-

όριο ηλ.ικίας 
ιανώτερο το

45ον ε) Όι άνδρε ςνα έχουν εκ 
πληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υπόχρ'εωσειις ή να έχουν νόμΊμα 
απίαλλαγεί από αυτές.

2. Τα προσόντα για τ;ς θέ­
σεις αυτές είναι απολυτήριο 
Δημοτικού Σχολείου.

■3. Οι ενδιαφερόμενοι για τη,ν 
θέση οιπή οφείλουν μέσα σε α 
ποκλειστική προθεσμία είκοσι 
(20) ημερών απ ότην δημοσί­
ευση της προκήρυξης να υπο 
βάλουν ή να ταχυδρομήσουν με 
απόδειξη αίτηση στον Κρατικό
Παιδικό Σταθμό μαζί με 
παρακάτω δικά ι ολογηιτικά.

τα 
α)

Πιστοοκζίτικό του Οικείου Δη.μά 
ρχο,; ή Προέδρου τη; Κοινότη 

* ^άς περί -εγγραφής του; στο
Γεν. μητρώο Δημοτών στο σ 
ποιο θα ανοφέρε,ται η χρονοΑι 

ί για γενιήσεω;; και ο χρόνος 
κτήσεως της ελληνικής ιθαγέ- 
ιό αι; β) Το απα'πούμενο για 
τον διορισμό πιστοποιητικό 

| σπουδών, γ) Βιογραφικό σημεί 
ωμα για τις μέχρι σήμερα σπου 
δές ή ασχολίες του υποψηφίου 

ϊ δ) Υπεύθυνη δήλωση (που θα 
ί χορηγείται από το ίδρυμα). Ο 
* έά-εγχο ςτων ουσιαστικών και 

τυπικών προσόντων των υποψη 
φίιων καθώς και η επιλογή· 
τους θα1 γίνει από το Δ:)κό Σ«μ 

. βτόλο του Παιδικού Σταθμού 
την 12η Νοεμβρίου ημέρα Τρί 
τη και ώρα 6 μ. μ. Οι υποψήφι 
ες είναι υποχρεωμένίες να πα- 
ρσυσαασθούν ενώπιον της Δ.Ε. 
εφ όσον κληθούν από (αυτή.

Ο Πρόεδρος της Δ.Ε. ί 
Εμμ. Βογκττζάκης

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη· μας μητέρα, αδελ.φή, γιαγιά και θεία ,?

ΑΣΠΑΣΙΑ ΛΥΜΠΡΙΤΟΥ
Ετών 78

θαναύσα κηδ-ύου- σήμερα Παρασκευή ΤΙ Οκτωβρίου και 
ώρα 1 μ.μ. στο χωριό Αν. θωμάς. Η νεκρώσιμη ακολουθία 
θα ψαλεί στον Ι.Ν. Αν. θωμά και παρακυλούμε τους τιμών 
τας την μνήμην της όπως παρευρεθο'ϋν·.
Τα παιδιά: Μαρία και Κων)νος Κ ούλμπαλης. Ευγενία και 
Σταύρος Χριστινάκης.
Τα αδέλφια, τα ε’ γσνια. τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Η εκκίνηση θα γίνει στις 11,30 π.μ. από την οικία, 
οδός Ζαχαρ'όυδάχη αρ. 14.

PALLAZZO D’ ITTAR
Ιδομενέως 16 — Τηλ. 223863

ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ

Αύριο ΣΑΒΒΑΤΟ 12 Οκτωβρίου

LEON ΜΙΟΥΖΙΚ ΧΩΛ
ΑΝΟΙΓΟΥΜΕ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ.

Τηλ.: 234074

SHELL 
ΔΙΑΝΟΜΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ

ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΑΥΘΗΜΕΡΟΝ

Γ. ΚΟΥΜΟΥΛΑΣ
Τηλ. 230602. Πατελάρου και Σμπώκου-

ΕΧΕΤΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΥΓΡΑΣΙΑΣ;

Αναλαμβάνομε πόσης φύσεως 

ΜΟΝΩΣΕΙΣ.
Τηλ. 244260 κ. Μιχάλη.


